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FOREWORD

This consumables catalogue was conceived as a working tool to
support workshop technicians and sales counter staff.

All the products shown have been selected to meet three crucial
criteria which underpin CITROËN'S reputation : Quality, Safety
and Hygiene.

• QUALITY
Our products meet our charter requirements perfectly and
are approved and tested by our technicians to ensure the
quality of the repair meets the customer's expectations
fully.

• SAFETY
Our products are tested under extreme circumstances,
going as far as setting up full scale crash controls when
our customers' safety is at stake.

• HYGIENE
Our products must be approved by our Laboratory and
Medical department in connection with their chemical
composit ion and their contribution to the protection of
man and the environment.

All our products and their chemical components have been
approved by our test laboratories and medical team, confirming that
they do not exert a negative environmental impact. All this
information is contained in related safety data sheets. All users
handling hazardous products must be able to access this
information.
It can be found on the INTERNET : http://www.quickfds.com.

☞ In  order  to  improve the qual i ty  o f  our  cata logues,
p lease  le t  us  know o f  any  e r ro rs  you  f i nd  on  the
following Fax N°: 33 (0)1 47 48 30 47

PREFACIO

Este catálogo de productos de Mantenimiento, ha sido concebido
como una práctica herramienta de trabajo, destinado a los
profesionales de sus talleres y almacenes.

Todos los productos presentados se han seleccionado atendiendo
a tres criterios esenciales para CITROËN : la Calidad, la
Seguridad y la Higiene, que garantizan nuestra imagen de marca.

• LA CALIDAD
Nuestros productos respetan escrupulosamente nuestro
cuaderno de cargas, son aprobados y ensayados por
nuestros técnicos hasta la obtención de una calidad de
reparación que satisfaga plenamente las expectativas de
la clientela.

• LA SEGURIDAD
Nuestros productos son probados en condiciones
extremas, llegando incluso a someterse a controles con
test de choque a nivel real, que garantizan la seguridad
de nuestros clientes.

• LA HYGIENE
Nuestros productos deben recibir obligatoriamente la
aprobación de nuestro Laboratorio y de nuestro Servicio
Médico en lo concerniente a sus composiciones químicas
y su naturaleza, para preservar al hombre y su entorno.

Nuestros productos pasan por la aprobación de nuestro Laboratório
y de nuestro Servicio Médico sobre las composiciones químicas y
su naturaleza, preservando al hombre y al medio ambiente. Todas
estas informaciones se encuentran contenidas en las fichas de
Datos de Seguridad. Todo utilizador en contacto con productos
peligrosos debe tener conocimiento de ellas.
Vds. pueden consultarlas en INTERNET : http://www.quickfds.com.

☞ Con el fin de mejorar la calidad de nuestros catálogos
rogamos nos indiquen cualquier anomalia que detectenal N°
de Fax siguiente : 33 (0)1 47 48 30 47

PREFACE
Ce catalogue produits d'entretien a été élaboré comme un véritable outil de travail destiné aux
professionnels de vos ateliers et de vos magasins.

Tous les produits présentés sont sélectionnés selon plusieurs critères de choix dont 3 essentiels pour
Automobiles CITRÖEN, la Qualité, la Sécurité, l'Hygiène, qui garantissent notre image de marque.

• LA QUALITE
Nos produits respectent parfaitement notre cahier des charges, sont approuvés et essayés
par nos techniciens jusqu'à l'obtention d'une qualité de réparation qui satisfait pleinement les
attentes clientèle.

• LA SECURITE
Dès qu'i ls engagent la sécurité de nos cl ients, nos produits sont éprouvés dans des
conditions extrêmes, allant jusqu'à subir des contrôles avec crashs tests grandeur nature.

• L'HYGIENE
Nos produits reçoivent une approbation obligatoire de notre Laboratoire et de notre Service
Médical sur leurs compositions chimiques et sur leur nature à préserver l'homme et son
environnement.

Nos produits recouvrent une approbation obligatoire de notre Laboratoire et de notre Service Médical sur
les compositions chimiques et sur leur nature à préserver l'homme et son environnement. Toutes ces
informations sont contenues dans les Fiches de Données de Sécurité. Tout utilisateur en contact avec
des produits dangereux doit pouvoir en prendre connaissance.
Vous pouvez les consulter sur INTERNET : http://www.quickfds.com.

☞ Afin d’améliorer la qualité de nos catalogues, veuillez nous signaler toutes anomalies que vous
pourriez constater au N° de Fax suivant : 33 (0)1 47 48 30 47
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PREFÁCIO

Este catálogo de produtos de Manutençao foi elaborado como uma
verdadeira ferramenta de trabalho destinada aos profissionais das
vossas oficinas e armazens.

Todos os produtos apresentados foram seleccionados segundo
vários critérios des escolha dos quais 3 essenciais por Automóveis
CITROËN, a Qualidade, a Segurança, a Higiene, que garantem a
nossa imagem de marca.

• A QUALIDADE
Os nossos produtos respeitam perfeitamente o nosso
caderno de encargos, estão aprovados e testados pelos
nossos técnicos até à obtenção de uma qualidade de
reparação que satisfaça plenamente as espectativas da
nossa clientela.

• A SEGURANÇA
Os nossos produtos são aprovados nas condições extremas,
sendo submetidos ao controle com "crash tests" da sua natureza
desde que impliquem a segurança dos nossos clientes.

• A HIGIENE
Os nossos produtos são aprovados pelo nosso
Laboratório e pelo nossos Serviços Médicos no que
respeita a sua composição química e natureza a fim de
preservar o homem e o seu meio.

Os nossos produtos estão aprovados pelo nosso Laboratórop e
Serviços de Saúde quanto à sua composição química, defesa do
homem e do ambiente. Todas estas informações estão nas fichas
de dados de segurança. Todo o utilizador destes produtos deverá
ter conhecimento.
Podem ser consultanos na INTERNET : http://www.quickfds.com.

☞ Para melhorar a qualidade dos nossos catálogos, é favor
assinalar todas as anomalias encontradas pelo N° de Fax
seguinte : 33 (0)1 47 48 30 47

EINLEITUNG

Dieser Katalog mit Wartungsprodukten wurde erarbeitet, um den
Fachleuten in ihren Werkstätten und in ihren T+Z- Lagern ein
hilfreiches Werkzeug zu sein.

Alle aufgeführten Produkte wurden nach mehreren Kriterien
ausgesucht, darunter die drei wesentlichen für CITROËN : Qualität,
Sicherheit, Hygiene, die unser Markenimage garantieren.

• DIE QUALITÄT
Diese Produkte erfül len in vollem Umfang unsere
Anforderungen, sind von unseren Technikern erprobt und
getestet und erreichen eine Reparaturqualität, die die
Erwartungen unserer Kunden voll zufriedenstellt.

• DIE SICHERHEIT
Diese Produkte sind unter extremen Bedingungen
erprobt, sie wurden Kontrollen in Verbindung mit Crash-
Tests grösserer Art unterzogen, die der Sicherheit
unserer Kunden dienen.

• DIE HYGIENE
Diese Produkte erhielten die verbindliche Zustimmung
unseres Labors und unserer medizinischen Abteilung,
damit ihre chemische Zusammensetzung und ihre
E i g e n s c h a f t e n  d e n  M e n s c h e n  u n d  d e n
Umweltschutzanforderungen gerecht werden.

Unsere produkte unterliegen der freigobe durch unser Labor und
unseres "medizimischen service" bezüglich ihrer chemischen
zusammen-setzung und ihrer umweltverträglichen eigen schaften.
Alle informationen sind in den sicherheitsdatenblättern enthalten.
Jedem anwender dieser gefahrenstoffe müssen diese zugänglich
sein.
Abfrage im INTERNET möglich : http://www.quickfds.com.

☞ Zur qualitätsverbesserung unserer kataloge meldensie bei der
feststellung von unklarheiten diese bitte per telefax an
folgende nummer : 33 (0)1 47 48 30 47

INTRODUZIONE

Questo catalogo di prodotti manutenzione e' stato elaborato come
un' autentico strumento di lavoro destinato agli specialisti delle
vostre officine e dei vostri magazzini.

Tutti i prodotti presentati sono selezionati secondo diversi criteri di
scelta fra cui 3 essenziali per CITROËN, la Qualita', la Sicurezza,
l'Igiene che garantiscono la nostra immagine di marca.

• LA QUALITA'
I  prodotti r ispettano perfettamente le norme e le
specif iche Citroën, sono approvati e sperimentati da
nostri tecnici f ino al conseguimento di una qualita' di
riparazione che soddisfi pienamente le attese del cliente.

• LA SICUREZZA
I  nostri prodotti sono testati in condizioni estreme,
subendo dei controll i  con crashs tests a grandezza
naturale dal momento che riguardano la sicurezza dei
nostri clienti.

• L'IGIENE
I nostri prodotti ricoprono un' approvazione obbligatoria
del nostro Laboratorio e del nostro Servizio Medico sulle
loro composizioni chimiche e sulla loro natura a
preservare l'uomo ed il suo ambiente.

I nostri prodotti ricoprono un'approvazione obbligatoria del nostro
laboratorio e del nostro servizio medico sulle composizioni chimiche
e sulla loro natura a preservare l'uomo el il suo ambiente naturale.
Tutte queste informazioni sono presenti nelle schede di sicurezza.
Tutte le persone in contatto con dei prodotti pericolosi devono poter
prenderne conoscenza.
Potete consultarli su INTERNET : http://www.quickfds.com.

☞ Per poter migliorare la qualita’ dei nostri cataloghi, vi
preghiamo di segnalare eventuali anomalie riscontrate al
seguente N° di Fax : 33 (0)1 47 48 30 47

VOORWOORD

Deze catalogus met Onderhoudsprodukten is opgezet als een
naslagwerk voor de werkplaats en het magazijn.

Alle erin voorkomende produkten zijn geselecteerd volgens een
aantal criteria met als belangrljkste voor Automobiles CITROËN :
Kwaliteit, Veiligheid en Gezondheid. Deze criteria bepalen ons
imago.

• KWALITEIT
Onze produkten voldoen perfect aan onze eisen. Zij zijn
getest en goedgekeurd door onze technici waarbij een
reparatie-kwallteitsniveau wordt verzekerd dat
ruimschoots voldoet aan de verwachtingen van onze
klanten.

• VEILIGHEID
Onze produkten zijn getest in extreme omstandigheden.
Daar waar het gaat om de veil igheid van onze klanten
zijn crash-tests uitgevoerd.

• GEZONDHEID
De chemische samenstell ing van de produkten en hun
onschadelijkheid voor mens an natuur zijn goedgekeurd
door de Citroën-laboratoria.

De chemische samenstelling en de eventuele effecten op mens en
natuur van onze producten zijn door onze laboratoria en Medische
Dienst goedgekeurd. Al deze informatie staan vermeld op
veiligheidskaarten. Elke gebruiker die in aanraking komt met
gevaarlijke stoffen moet hiervan kennis kunnen nemen
U kunt hiervoor INTERNET raadplegen : http://www.quickfds.com.

☞ Om de kwaliteit van onze catalogussen te verbeteren,
verzoeken wij u om de door u geconstateerde afwijkingen te
melden op het volgende Faxnummer : 33 (0)1 47 48 30 47
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Diluyente limpieza material de pintar 151 Retoque Pintura
Disco de abrillantado 25 Mantenimiento Exterior
Dispersor de agua en carburante 48 Mantenimiento Mecanico

E Eliminador de arañazos 24 Mantenimiento Exterior
Eliminador de insectos 35 Mantenimiento Exterior
Esponja 28 Mantenimiento Exterior
Esponja abrasiva 88 Preparacion Carroceria
Esponja gamuza 29 Mantenimiento Exterior
Esponja limpiadora 42 Mantenimiento Interior
Espuma insonorizante 131 Reparacion Carroceria
Estanqueidad mecanica 144 Reparacion Mecanica
Esterilizador anti-olor climatizador 57 Mantenimiento Mecanico

F Fieltro anti-ruido 131 Reparacion Carroceria
Filtro cono de papel 105 Preparacion Carroceria
Filtro de aire para cabina de pintura 139 Reparacion Carroceria
Fluido frigorigeno 57 Mantenimiento Mecanico
Funda enmascarar 98 Preparacion Carroceria
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DESIGNACIÓN Página o CAPÍTULO

Funda proteccion carroceria 115 Proteccion Taller
Fundas de asiento y alfombras taller 116 Proteccion Taller

G Gafas de proteccion 117 Proteccion Taller
Gamuza piel 30 Mantenimiento Exterior
Grasa 58 Mantenimiento Mecanico
Guante de lavado 29 Mantenimiento Exterior
Guante de proteccion 117 Proteccion Taller

I Insonorizante 131 Reparacion Carroceria

J Jabon 111 Productos Cutaneos

K Kit lubricante concentrado neumático 72 Mantenimiento Mecanico

L Lana acero 89 Preparacion Carroceria
Limpiador carburador 48 Mantenimiento Mecanico
Limpiador cauchos 32 Mantenimiento Exterior
Limpiador cristales 35 Mantenimiento Exterior
Limpiador cuero 42 Mantenimiento Interior
Limpiador de alquitran 22 Mantenimiento Exterior
Limpiador desengresante biodegradable 54 Mantenimiento Mecanico
Limpiador frenos 71 Mantenimiento Mecanico
Limpiador inyectores 49 Mantenimiento Mecanico
Limpiador llantas 33 Mantenimiento Exterior
Limpiador motor 34 Mantenimiento Exterior
Limpiador multiuso 42 Mantenimiento Interior
Limpiador radiador 51 Mantenimiento Mecanico
Limpiador suelos y paredes 80 Secado y Limpieza
Limpiador tejidos 42 Mantenimiento Interior
Limpiador valvulas 50 Mantenimiento Mecanico
Liquido de frenos 62 Mantenimiento Mecanico
Liquido hidraulico 65 Mantenimiento Mecanico
Liquido limpiacristales 66 Mantenimiento Mecanico
Liquido refrigerante 63 Mantenimiento Mecanico
Lubricante 67 Mantenimiento Mecanico

M Madeja de abrillantar 26 Mantenimiento Exterior
Mantenimiento climatizador 57 Mantenimiento Mecanico
Mantenimiento de locales 80 Secado y Limpieza
Masa equilibrado ruedas 68 Mantenimiento Mecanico
Mascarilla respiracion 117 Proteccion Taller
Masilla de estanqueidad 132 Reparacion Carroceria
Masilla poliester 99 Preparacion Carroceria
Material de abrillantado 25 Mantenimiento Exterior
Material de limpieza 27 Mantenimiento Exterior

P Pantalla para proteccion soldadura 134 Reparacion Carroceria
Papel / Film de enmascarar 100 Preparacion Carroceria
Pasta de pulir 36 Mantenimiento Exterior
Pasta termoconductora 58 Mantenimiento Mecanico
Placa insonorizante 131 Reparacion Carroceria
Productos soldadura 134 Reparacion Carroceria
Protección cuerpos 117 Proteccion Taller
Protección batería 56 Mantenimiento Mecanico
Protector bajos de caja 122 Reparacion Carroceria
Pulido - Abrillantado 24 Mantenimiento Exterior
Pulverizador 31 Mantenimiento Exterior

R Raspador químico 75 Mantenimiento Mecanico
Rasqueta cristales 31 Mantenimiento Exterior
Regenerador plasticos 37 Mantenimiento Exterior
Renovador plasticos 43 Mantenimiento Interior
Reparacion carroceria 152 Pintura
Reparacion circuito luna termica 137 Reparacion Carroceria
Reparacion cristales 136 Reparacion Carroceria
Reparacion neumatico 72 Mantenimiento Mecanico
Reparacion plasticos 135 Reparacion Carroceria
Retoque pintura 97 Pintura
Rueda de decapado 101 Preparacion Carroceria
Rueda de recorte/desbarbado 92/103 Preparacion Carroceria

T Tampón de limpieza 95 Preparacion Carroceria
Transformador de herrumbre 138 Reparacion Carroceria
Trapo abrillantador 25 Mantenimiento Exterior
Trapos de limpieza 80 Secado y Limpieza
Tratamiento de carburantes 47 Mantenimiento Mecanico
Tratamiento herrumbre 138 Reparacion Carroceria

V Varilla de soldar 134 Reparacion Carroceria

Z Zincado - Solución y kit 122 Reparacion Carroceria
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SUMÁRIO

DESIGNAÇAÓ Página ou CAPÍTULO

A Absorvente para solos 80 Secagem Limpeza
Adesivo 121 Reparação Carroçaria
Aditivo combustivel 47 Manutenção Mecanica
Aditivo radiador 51 Manutenção Mecanica
Aerosois para materiais compostos parachoques 150 Retoque de Pintura
Aerosois para veiculos utilitarios 151 Retoque de Pintura
Aerosol e lapis de retoques pintura 147 Retoque de Pintura
Água dismineralizada 56 Manutenção Mecanica
Algodão de dar lustro 25 Manutenção Exterior
Anti-corrosão 122 Reparação Carroçaria
Anti-fuga radiador 51 Manutenção Mecanica
Anti-furo 52 Manutenção Mecanica
Anti-gravilha 123 Reparação Carroçaria
Anti-humidade 53 Manutenção Mecanica
Anti-mosquitos 35 Manutenção Exterior
Apaga-riscos 24 Manutenção Exterior
Aparelho soldável cobre 134 Reparação Carroçaria

B Betume de estanquecidade 132 Reparação Carroçaria
Betume poliester 99 Preparação Carroçaria
Bobine de fio 134 Reparação Carroçaria
Bobines de limpeza 79 Secagem Limpeza
Bomba anti-furo 52 Manutenção Mecanica
Bomba para bidão plastico 64 Manutenção Mecanica

C Camurça 30 Manutenção Exterior
Capa de protecção 98 Preparação Carroçaria
Capa de protecção carroçaria 115 Protecção Oficina
Cera para cavidades 122 Reparação Carroçaria
Champo carroçaria 38 Manutenção Exterior
Cola acessorios carroçaria 126 Reparação Carroçaria
Cola de madeira 125 Reparação Carroçaria
Cola estrutural 126 Reparação Carroçaria
Cola mecânica 143 Reparação Mecanica
Cola multi-uso 125 Reparação Carroçaria
Cola para guarnições 124 Reparação Carroçaria
Cola vidro 128 Reparação Carroçaria
Cola vidro-metal 127 Reparação Carroçaria
Conversor de ferrugem 138 Reparação Carroçaria
Creme de protecção 109 Produtos Cutâneos

D Decapante de juntas 144 Reparação Mecanica
Decapante quimico 75 Manutenção Mecanica
Desbloqueante 55 Manutenção Mecanica
Descongelante 21 Manutenção Exterior
Desengordurante 22 Manutenção Exterior
Desodorizante 41 Manutenção Interior
Desoxidante-anti-ferrugem 138 Reparação Carroçaria
Detector de fugas de gaz 57 Manutenção Mecanica
Detector de fugas de oleo 60 Manutenção Mecanica
Diluente de tinta 151 Retoque de Pintura
Disco de lustragem 25 Manutenção Exterior
Dissolvente 54 Manutenção Mecanica
Dobadoiro 116 Protecção Oficina

E Escova 27 Manutenção Exterior
Espátula raspa vidros 31 Manutenção Exterior
Esponja 28 Manutenção Exterior
Esponja abrasiva 88 Preparação Carroçaria
Esponja de camurça 29 Manutenção Exterior
Espuma de limpieza 42 Manutenção Interior
Espuma insonorizante 131 Reparação Carroçaria
Estanquecidade mecânica 144 Reparação Mecanica
Estopa de dar lustro 26 Manutenção Exterior

F Feltro anti-ruido 131 Reparação Carroçaria
Filtro conico papel 105 Preparação Carroçaria
Filtros de ar de cabine de pintura 139 Reparação Carroçaria
Fita de protecção 104 Preparação Carroçaria
Fluido frigorigeno 57 Manutenção Mecanica
Fundas de asiento y alfombras taller 116 Protecção Oficina

I Insonorizante 131 Reparação Carroçaria

K Kit de limpeza 27 Manutenção Exterior
Kit lubrificante concentrado de pneus 72 Manutenção Mecanica

L Liquido de arrefecimento 63 Manutenção Mecanica
Liquido de travôes 62 Manutenção Mecanica
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DESIGNAÇAÓ Página ou CAPÍTULO

L Liquido hidráulico 65 Manutenção Mecanica
Liquido lava vidros 66 Manutenção Mecanica
Lixa em disco 83/90 Preparação Carroçaria
Lixa em folha 86/93 Preparação Carroçaria
Lixa em rolo 89 Preparação Carroçaria
Lubrificante 67 Manutenção Mecanica
Lustradora 26 Manutenção Exterior
Lustro protector 23 Manutenção Exterior
Lustro renovador 24 Manutenção Exterior
Luva de lavagem 29 Manutenção Exterior
Luva de protecção 117 Protecção Oficina

M Manutenção climatizador 57 Manutenção Mecanica
Manutenção dos locais 80 Secagem Limpeza
Máscara respiratória 117 Protecção Oficina
Massa equilibragem de roda 68 Manutenção Mecanica
Massa de polir 36 Manutenção Exterior
Massa lubrificante 58 Manutenção Mecanica
Material de limpeza 27 Manutenção Exterior
Material de lustragem 25 Manutenção Exterior
Melhorador de combustão gasoleo 47 Manutenção Mecanica
Melhorador de combustão gasolina 47 Manutenção Mecanica

O Óculos de protecção 117 Protecção Oficina
Óleo climatisador 61 Manutenção Mecanica
Óleo C.V. diferencial 60 Manutenção Mecanica

P Palha de aco 89 Preparação Carroçaria
Pano de dar lustro 25 Manutenção Exterior
Panos de limpeza 80 Secagem Limpeza
Papel de isolamento 100 Preparação Carroçaria
Pasta termo condutora 58 Manutenção Mecanica
Placa insonorizante 131 Reparação Carroçaria
Polimento lustragem 24 Manutenção Exterior
Produto de limpeza multiusos 42 Manutenção Interior
Produto limpa coiro 42 Manutenção Interior
Produto limpeza carburador 48 Manutenção Mecanica
Produto limpeza de borrachas 32 Manutenção Exterior
Produto limpeza de texteis 42 Manutenção Interior
Produto limpeza desengordurante biodegradável 54 Manutenção Mecanica
Produto limpeza de valvulas 50 Manutenção Mecanica
Produto limpeza injector 49 Manutenção Mecanica
Produto limpeza jantes 33 Manutenção Exterior
Produto limpeza motor 34 Manutenção Exterior
Produto limpeza radiador 51 Manutenção Mecanica
Produto limpeza solos e muros 80 Secagem Limpeza
Produto limpeza travões 71 Manutenção Mecanica
Produto limpeza vidros 35 Manutenção Exterior
Produtos de soldadura 134 Reparação Carroçaria
Protecção do corpo 117 Protecção Oficina
Protecção  soldura 134 Reparação Carroçaria
Protector carroçaria 96 Preparação Carroçaria
Protector parte inferior carroçaria 122 Reparação Carroçaria
Protege bateria 56 Manutenção Mecanica
Pulverizador 31 Manutenção Exterior
Purificador anti-cheiro climatisador 57 Manutenção Mecanica

R Regenerador de plásticos 37 Manutenção Exterior
Renovador de plásticos 43 Manutenção Interior
Reparação carroçaria 152 Pintura
Reparação circuito óculo traseiro 137 Reparação Carroçaria
Reparação de vidros 136 Reparação Carroçaria
Reparação pláticos 135 Reparação Carroçaria
Reparação pneumáticos 72 Manutenção Mecanica
Retoque de pintura 97 Preparação Carroçaria
Roda de corte/rebarbar 92/103 Preparação Carroçaria
Roda de dacapagem 101 Preparação Carroçaria

S Sabão 111 Produtos Cutâneos
Saco do lixo 80 Secagem Limpeza
Separador de água de combustivel 48 Manutenção Mecanica

T Tampão de limpieza 95 Preparação Carroçaria
Tratamento carburantes 47 Manutenção Mecanica
Tratamento de ferrugem 138 Reparação Carroçaria

V Vareta de soldadura 134 Reparação Carroçaria
Verniz motor 34 Manutenção Exterior

Z Zincagem - Solução e kit 122 Reparação Carroçaria
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ZUSAMMENFASSUNG

BEZEICHNUNG Seite oder KAPITEL

A Abdeckband 104 Karosserievorbereitung
Abdeckbezug 98 Karosserievorbereitung
Absorptionsmittel für böden 80 Waschen Reinigung
Atemschutzmaske 117 Werkstattschutz
Auswuchtgewicht 68 Mechanikwartung

B Batterieabschirmung 56 Mechanikwartung
Benzinverbrennungs verbesserungszusatz 47 Mechanikwartung
Blechkleber 126 Karosseriereparatur
Boilogisch Abbaubares Entfettungsmittel 54 Mechanikwartung
Bremsenreiniger 71 Mechanikwartung
Bremsflüssigkeit 62 Mechanikwartung
Bürste 27 Aussenwartung

C Chemisches aufrauhmittel 75 Mechanikwartung

D Dichtmastik 132 Karosseriereparatur
Dichtungsabbeizmittel 144 Mechanikreparatur
Dieselverbrennungs verbesserungszusatz 47 Mechanikwartung

E Einspritzdüsenreiniger 49 Mechanikwartung
Eiskratzer 31 Aussenwartung
Enteiser 21 Aussenwartung
Entfettender 54 Mechanikwartung
Entmineralisiertes wasser 56 Mechanikwartung
Entroster 138 Karosseriereparatur
Entteerungsmittel 22 Aussenwartung

F Felgenreiniger 33 Aussenwartung
Fensterleder 30 Aussenwartung
Fett 58 Mechanikwartung
Feuchtigkeitsschutz 53 Mechanikwartung

G Gasleckdetektor 57 Mechanikwartung
Geräuschdämmfilz 131 Karosseriereparatur
Geräuschdämmplatte 131 Karosseriereparatur
Geräuschdämmschaum 131 Karosseriereparatur
Geräuschdämmung 131 Karosseriereparatur
Geruchsbeseitiger 41 Innenwartung
Geruchsverhinderer 57 Mechanikwartung
Getriebeöl 60 Mechanikwartung
Glas-metallkleber 127 Karosseriereparatur
Gummireiniger 32 Aussenwartung

H Haspel 116 Werkstattschutz
Heckscheibenheizdrahtreparatur 137 Karosseriereparatur
Hohlraumwachs 122 Karosseriereparatur
Holzkleber 125 Karosseriereparatur
Hydraulikflüssigkeit 65 Mechanikwartung

I Insektenentfelmer 35 Aussenwartung
Innenraum-abschirmtafeln für schweissarbeiten 134 Karosseriereparatur

K Kabelrolle 134 Karosserievorbereitung
Karosserieentkonservierer 96 Karosserievorbereitung
Karosseriereparatur 152 Lackierung
Karosserieschutzbezug 115 Werkstattschutz
Karosserieshampoo 38 Aussenwartung
Kit schmiermittelkonzentrat für reifen 72 Mechanikwartung
Klebemittel 121 Karosseriereparatur
Kleber für innenausstattung 124 Karosseriereparatur
Kleber für karosseriezubehör 126 Karosseriereparatur
Kleber für mechanische verbindungen 143 Mechanikreparatur
Klimaanlagenöl 61 Mechanikwartung
Klimaanlagenwartung 57 Mechanikwartung
Konischer Papierschutzfilter 105 Karosserievorbereitung
Körperschutz 117 Werkstattschutz
Korrosionsschutz 122 Karosseriereparatur
Kraftstoffaufbereitung 47 Mechanikwartung
Kraftstoffzusatz 47 Mechanikwartung
Kratzerausbesserung 24 Aussenwartung
Kühlerdichtungsmittel 51 Mechanikwartung
Kühlerreiniger 51 Mechanikwartung
Kühlerzusatz 51 Mechanikwartung
Kühlflüssigkeit 57 Mechanikwartung
Kühlmittel 63 Mechanikwartung
Kunststoffauffrischer 37 Aussenwartung
Kunststofferneuerer 43 Innenwartung
Kunststoffreparatur 135 Karosseriereparatur
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BEZEICHNUNG Seite oder KAPITEL

L Lackausbesserung 97 Lackierung
Lackspray für Kunststoff - Stossfänger 150 Lackausbesserung
Lackspray für Nutzfahrzeuge 151 Lackausbesserung
Lackspray und lackstift 147 Lackausbesserung
Lederreiniger 42 Innenwartung
Lösungsmittel zür reiningung vonlackermaterial 151 Lackausbesserung
Luftfilter fur lackierkabinen 139 Karosseriereparatur

M Maskierpapier / Film 100 Karosserievorbereitung
Mechanikdichtmittel 144 Mechanikreparatur
Mehrzweckkleber 125 Karosseriereparatur
Mehrzweckreiniger 42 Innenwartung
Motorreiniger 34 Aussenwartung
Motorschutzlack 34 Aussenwartung
Müllsack 80 Waschen Reinigung

O Ölleckdetektor 60 Mechanikwartung

P Pflege der raümlichkeiten 80 Waschen Reinigung
Plastikschonbezüge und Papierbodenmatten für Werkstattaufenhalt 116 Werkstattschutz
Polieren - Reinigung 24 Aussenwartung
Polierfaser 26 Aussenwartung
Poliermaschine 26 Aussenwartung
Poliermaterial 25 Aussenwartung
Polierpaste 36 Aussenwartung
Polierscheibe 25 Aussenwartung
Poliertuch 25 Aussenwartung
Polierwolle 25 Aussenwartung
Polyestermastik 99 Karosserievorbereitung
Pulverisierer 31 Aussenwartung
Pumpe für plastikfass 64 Mechanikwartung
Putzrolle 79 Waschen Reinigung

R Regenerierendes 24 Aussenwartung
Reifenreparatur 72 Mechanikwartung
Reifenreparaturspray 52 Mechanikwartung
Reifenschadenschutzmittel 52 Mechanikwartung
Reinigungsmaterial 27 Aussenwartung
Reinigungsschaum 42 Innenwartung
Reinigungstücher 80 Waschen Reinigung
Reinigungstupfer 95 Karosserievorbereitung
Rostbehandlung 138 Karosseriereparatur
Rostlöser 55 Mechanikwartung
Rostschutzgrundierung auf kupferbasis 134 Karosseriereparatur
Rostumwandler 138 Karosseriereparatur

S Scheibenkleber 128 Karosseriereparatur
Scheibenreiniger 35 Aussenwartung
Scheibenreparatur 136 Karosseriereparatur
Scheibenwaschflüssigkeit 66 Mechanikwartung
Schleifpapier 86/93 Karosserievorbereitung
Schleifpapierrolle 89 Karosserievorbereitung
Schleifscheibe 83/90 Karosserievorbereitung
Schleifscheibe 101 Karosserievorbereitung
Schleifschwamm 88 Karosserievorbereitung
Schmiermittel 67 Mechanikwartung
Schutzbrille 117 Werkstattschutz
Schutzcreme 109 Hautprodukte
Schutzhandschuh 117 Werkstattschutz
Schutzpolier mittel 23 Aussenwartung
Schwamm 28 Aussenwartung
Schweissleiste 134 Karosseriereparatur
Schweissprodukte 134 Karosseriereparatur
Seife 111 Hautprodukte
Stahlwolle 89 Karosserievorbereitung
Steinschlagschutz 123 Karosseriereparatur

T Textilreiniger 42 Innenwartung
Thermoleitpaste 58 Mechanikwartung
Trennscheibe/entgrafsscheibe 92/103 Karosserievorbereitung

U Unterbodenschutz 122 Karosseriereparatur

V Ventilreiniger 50 Mechanikwartung
Vergaserreiniger 48 Mechanikwartung

W Wand- und bodenreiniger 80 Waschen Reinigung
Waschhandschuh 29 Aussenwartung
Waschlederschwamm 29 Aussenwartung
Wasserabscheider für kraftstoff 48 Mechanikwartung

Z Zinkbeschichtung - Lösung und kit 122 Karosseriereparatur
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INDICE

DESCRIZIONE Pagina o CAPITOLO

A Acqua demineralizzata 56 Manutenzione Meccanica
Adesivo 121 Riparazione Carrozzeria
Additivo carburante 47 Manutenzione Meccanica
Additivo per migliorare la combustione del diesel 47 Manutenzione Meccanica
Additivo per migliorare la combustione della benzina 47 Manutenzione Meccanica
Additivo radiatore 51 Manutenzione Meccanica
Anticorrosione 122 Riparazione Carrozzeria
Antiforatura 52 Manutenzione Meccanica
Antiperdita radiatore 51 Manutenzione Meccanica
Antipietrisco 123 Riparazione Carrozzeria
Antiumidita' 53 Manutenzione Meccanica
Appretto saldatura rame 134 Riparazione Carrozzeria
Aspatoio 116 Protezione Officina
Assorbente per pavimenti 80 Detergente Pulizia

B Bacchetta per saldatura 134 Riparazione Carrozzeria
Bobina di filo 134 Riparazione Carrozzeria
Bobine detergenti 79 Detergente Pulizia
Bomboletta antiforatura 52 Manutenzione Meccanica
Bomboletta spray per vernici paraurti 150 Ritocco Vernice
Bombolette e stylo ritocco vernici 147 Ritocco Vernice
Bombolett spray per veicoli commerciali 151 Ritocco Vernice

C Cancella rigature 24 Manutenzione Esterna
Carta / Pellicola di schermatura 100 Preparazione Carrozzeria
Cera per corpi vuoti 122 Riparazione Carrozzeria
Colla accessori carrozzeria 126 Riparazione Carrozzeria
Colla multiuso 125 Riparazione Carrozzeria
Colla per il legno 125 Riparazione Carrozzeria
Colla per meccanica 143 Riparazione Meccanica
Colla per rivestimenti 124 Riparazione Carrozzeria
Colla per vetri 128 Riparazione Carrozzeria
Colla per vetri e metalli 127 Riparazione Carrozzeria
Colla strutturale 126 Riparazione Carrozzeria
Contrappeso equilibratura ruote 68 Manutenzione Meccanica
Convertitori della ruggine 138 Riparazione Carrozzeria
Cotone lucidatura 25 Manutenzione Esterna
Crema di protezione 109 Prodotti Cutanei

D Decatramante 22 Manutenzione Esterna
Decerante guarnizioni 144 Riparazione Meccanica
Deodorante 41 Manutenzione Interna
Deprotettore carrozzeria 96 Preparazione Carrozzeria
Detersivo sgrassante biodegradable 54 Manutenzione Meccanica
Diluente pulizia materiale verniciatura 151 Ritocco Vernice
Disco abraviso 83/90 Preparazione Carrozzeria
Disco di lucidatura 25 Manutenzione Esterna
Disinfestare 35 Manutenzione Esterna
Disossidante-antiruggine 138 Riparazione Carrozzeria
Disperdente d'acqua nel carburante 48 Manutenzione Meccanica

F Feltro antirumore 131 Riparazione Carrozzeria
Filaccia 26 Manutenzione Esterna
Filtro a cono in carta 105 Riparazione Carrozzeria
Fluido frigorigeno 57 Manutenzione Meccanica
Fodera di protezione 98 Preparazione Carrozzeria
Fodera protezione carrozzeria 111 Protezione Officina
Foglio abrasivo 86/93 Preparazione Carrozzeria
Filtro aria per cabina verniciatura 139 Riparazione Carrozzeria

G Grasso 58 Manutenzione Meccanica
Guanto di protezione 117 Protezione Officina
Guanto lavaggio 29 Manutenzione Esterna

I Insonorizzante 131 Riparazione Carrozzeria

K Kit lubrificante concentrato per ruote 72 Manutenzione Meccanica

L Lana acciaio 89 Preparazione Carrozzeria
Lavamotore 34 Manutenzione Esterna
Lavavetri 35 Manutenzione Esterna
Liquido freni 62 Manutenzione Meccanica
Liquido idraulico 65 Manutenzione Meccanica
Liquido lavavetri 66 Manutenzione Meccanica
Liquido raffreddamento 63 Manutenzione Meccanica
Lubrificante 67 Manutenzione Meccanica
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DESCRIZIONE Pagina o CAPITOLO

L Lucidante protezione 23 Manutenzione Esterna
Lucidante rinnovatore 24 Manutenzione Esterna
Lucidatrice "Nénette" 26 Manutenzione Esterna

M Manutenzione climatizzatore 57 Manutenzione Meccanica
Manutenzione locali 80 Detergente Pulizia
Maschera di respirazione 117 Protezione Officina
Mastice poliestere 99 Preparazione Carrozzeria
Mastice tenuta 132 Riparazione Carrozzeria

N Nastro di protezione 104 Preparazione Carrozzeria

O Occhiali di protezione 117 Protezione Officina
Olio cambio 60 Manutenzione Meccanica
Olio climatizzatore 61 Manutenzione Meccanica

P Panno di lucidatura 25 Manutenzione Esterna
Pasta lucidante 36 Manutenzione Esterna
Pasta termoconduttrice 58 Manutenzione Meccanica
Pelle scamosciata 30 Manutenzione Esterna
Piastra insonorizzante 131 Riparazione Carrozzeria
Polverizzatore 31 Manutenzione Esterna
Pompa per fusto in plastica 64 Manutenzione Meccanica
Prodotto chimico di raspatura 75 Manutenzione Meccanica
Prodotto di lucidatura 25 Manutenzione Esterna
Prodotto di pulizia 27 Manutenzione Esterna
Prodotto saldatura 134 Riparazione Carrozzeria
Protettore del corpo 117 Protezione Officina
Protettore sottoscocca 122 Riparazione Carrozzeria
Protezione batteria 56 Manutenzione Meccanica
Protezioni sedili e tappeti 116 Protezione Officina
Pulitore carburatore 48 Manutenzione Meccanica
Pulitore cerchi ruota 33 Manutenzione Esterna
Pulitore cuoio 42 Manutenzione Interna
Pulitore del textile 42 Manutenzione Interna
Pulitore freni 71 Manutenzione Meccanica
Pulitore gomma 32 Manutenzione Esterna
Pulitore iniettori 49 Manutenzione Meccanica
Pulitore multiuso 42 Manutenzione Interna
Pulitore pavimento e muri 80 Detergente Pulizia
Pulitore radiatore 51 Manutenzione Meccanica
Pulitore valvola 50 Manutenzione Meccanica
Pulitura - Lucidatura 24 Manutenzione Esterna

R Rigeneratore plastica 37 Manutenzione Esterna
Rilevatore perdite di gas 57 Manutenzione Meccanica
Rilevatore perdite d'olio 60 Manutenzione Meccanica
Rinnovatore plastica 43 Manutenzione Interna
Riparazione carrozzeria 152 Vernice
Riparazione circuito lunotto 137 Riparazione Carrozzeria
Riparazione plastica 135 Riparazione Carrozzeria
Riparazione pneumatici 72 Manutenzione Meccanica
Riparazione vetri 136 Riparazione Carrozzeria
Ritocco vernice 97 Vernice
Rullo abrasivo 89 Preparazione Carrozzeria
Ruota abrasiva 101 Preparazione Carrozzeria
Ruota abrasiva/raschiante 92/103 Preparazione Carrozzeria

S Sacco per la spazzatura 80 Detergente Pulizia
Sapone 111 Prodotti Cutanei
Sbloccante 55 Manutenzione Meccanica
Sbrinante 21 Manutenzione Esterna
Schermo protezione salbatura 134 Riparazione Carrozzeria
Schiuma insonorizzante 131 Riparazione Carrozzeria
Schiuma pulizia 42 Manutenzione Interna
Set di pulizia 27 Manutenzione Esterna
Sgrassante 54 Manutenzione Meccanica
Shampoo carrozzeria 38 Manutenzione Esterna
Spatola gratta vetri 31 Manutenzione Esterna
Spazzola 27 Manutenzione Esterna
Spugna 28 Manutenzione Esterna
Spugna abrasiva 88 Preparazione Carrozzeria
Spugna scamosciata 29 Manutenzione Esterna
Sterilizzante antiodore climatizzatore 57 Manutenzione Meccanica
Straccio pulizia 80 Detergente Pulizia

T Tampone asciugatura 95 Preparazione Carrozzeria
Tenuta della mecanica 144 Riparazione Meccanica
Trattamento carburanti 47 Manutenzione Meccanica
Trattamento ruggine 138 Riparazione Carrozzeria

V Vernici motore 34 Manutenzione Esterna

Z Zincatura - Soluzione e kit 122 Riparazione Carrozzeria
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INHOUDSOPGAVE

DESIGNATIE Bladzyde of RUBRIKKEN

A Absorbeermiddel voor vloeren 80 Schoonmaken
Accubescherming 56 Onderhoud Mechanische Delen
Afdichtkit 132 Reparatie Carrosserie
Afdek papier / Film 100 Voorbereiding Carrosserie
Afplaktape 104 Voorbereiding Carrosserie
Airco kompressorolie 61 Onderhoud Mechanische Delen
Anti-corrosie 122 Reparatie Carrosserie
Anti-corrosiebehandeling 138 Reparatie Carrosserie
Anti-corrosiemiddel 138 Reparatie Carrosserie
Anti-corrosieprodukt holle delen 117 Bescherming Werkplaats
Anti-corrosieprodukt onder de carrosserie 122 Reparatie Carrosserie
Anti-lekkage radiateur 51 Onderhoud Mechanische Delen
Anti-lekke banden 52 Onderhoud Mechanische Delen
Anti-steenslag 123 Reparatie Carrosserie
Anti-vocht 53 Onderhoud Mechanische Delen
Autohoes 111 Bescherming Werkplaats

B Balanceergewicht velg 68 Onderhoud Mechanische Delen
Bandenreparatiemiddel 72 Onderhoud Mechanische Delen
Bekledinglijm 124 Reparatie Carrosserie
Beschermingshoes voor het lassen 134 Reparatie Carrosserie
Borstel 27 Onderhoud Buitenzijde
Brandstofbehandeling 47 Onderhoud Mechanische Delen

C Camouflagehoes 98 Voorbereiding Carrosserie
Carburateurreiniger 48 Onderhoud Mechanische Delen
Carrosserielijm 126 Reparatie Carrosserie
Chemische rasp 75 Onderhoud Mechanische Delen

D Decoupeerschijf 92/103 Voorbereiding Carrosserie
Depreserveermiddel 96 Voorbereiding Carrosserie
Detector gaslekkage 57 Onderhoud Mechanische Delen
Detector olielekkage 60 Onderhoud Mechanische Delen
Diverse schoonmaakmiddelen 27 Onderhoud Buitenzijde

F Filterpapier 105 Voorbereiding Carrosserie

G Geconcentreerd smeermiddel 72 Onderhoud Mechanische Delen
Gedestilleerd water 56 Onderhoud Mechanische Delen
Geperfectioneerde verbranding benzine 47 Onderhoud Mechanische Delen
Geperfectioneerde verbranding diesel 47 Onderhoud Mechanische Delen

H Haspel 116 Bescherming Werkplaats
Herstel plastic delen 135 Reparatie Carrosserie
Hoezen en matten voor werkplabats gebruik 116 Bescherming Werkplaats
Houtlijm 125 Reparatie Carrosserie

I Ijskrabber 31 Onderhoud Buitenzijde
Isolatie 131 Reparatie Carrosserie
Isolatiemat 131 Reparatie Carrosserie
Isolatieschuim 131 Reparatie Carrosserie
Isolatievilt 131 Reparatie Carrosserie

K Kleuropfrisser voor plastic 43 Onderhoud Binnenzijde
Kleurvernieuwer voor plastic 37 Onderhoud Buitenzijde
Koelvloeistof 57 Onderhoud Mechanische Delen
Koelvloeistof 63 Onderhoud Mechanische Delen
Kruipolie 55 Onderhoud Mechanische Delen

L Lasprodukten 134 Reparatie Carrosserie
Lasstaaf 134 Reparatie Carrosserie
Leerreiniger 42 Onderhoud Binnenzijde
Lijm glas-metaal 127 Reparatie Carrosserie
Lijm mechanische delen 143 Reparatie Mechanische Delen
Luchtfilter voor spuitcabine 139 Reparatie Carrosserie
Luchtverfrisser 41 Onderhoud Binnenzijde

M Mechanische afdichting 144 Reparatie Mechanische Delen
Milieuvriendelijke ontvetter 54 Onderhoud Mechanische Delen
Motorreiniger 34 Onderhoud Buitenzijde
Muggenreiniger 35 Onderhoud Buitenzijde
Multifunktionele reiniger 42 Onderhoud Buitenzijde

O Onderhoudsprodukten airco 57 Onderhoud Mechanische Delen
Onderhoudsprodukten gebouwen 80 Schoonmaken
Ontdooier 21 Onderhoud Buitenzijde
Ontvettende 54 Onderhoud Mechanische Delen
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DESIGNATIE Bladzyde of RUBRIKKEN

P Pakking ontvetter 144 Reparatie Mechanische Delen
Poetsdoek 26 Onderhoud Buitenzijde
Poetsdoek 25 Onderhoud Buitenzijde
Poetsdoeken 80 Schoonmaken
Poetskatoen 25 Onderhoud Buitenzijde
Poetsmateriaal 25 Onderhoud Buitenzijde
Polijstmiddel - Poetsmiddel 24 Onderhoud Buitenzijde
Polijstpasta 36 Onderhoud Buitenzijde
Polijstschijf 25 Onderhoud Buitenzijde
Polyesterkit 99 Voorbereiding Carrosserie
Pompje voor plastiek vat 64 Onderhoud Mechanische Delen

R Radiateurreiniger 51 Onderhoud Mechanische Delen
Remolie 62 Onderhoud Mechanische Delen
Remreiniger 71 Onderhoud Mechanische Delen
Rem-veersysteemolie 65 Onderhoud Mechanische Delen
Reparatie carrosserie 152 Verf
Reparatieset bedrading van verwarmde achterruit 137 Reparatie Carrosserie
Retoucheren van lak (bijwerken) 97 Verf
Roestomvormer 138 Reparatie Carrosserie
Rol draad 134 Reparatie Carrosserie
Rubberreiniger 32 Onderhoud Buitenzijde
Ruitlijm 128 Reparatie Carrosserie
Ruitreiniger 35 Onderhoud Buitenzijde
Ruitreparatie 136 Reparatie Carrosserie
Ruitschoon 66 Onderhoud Mechanische Delen

S Schoonmaakmiddel 27 Onderhoud Buitenzijde
Schoonmaakrol 79 Schoonmaken
Schoonmaakstop 95 Voorbereiding Carrosserie
Schuimreiniger 42 Onderhoud Binnenzijde
Schuurpapier 86/93 Voorbereiding Carrosserie
Schuurpapier op rol 89 Voorbereiding Carrosserie
Schuurschijf 83/90 Voorbereiding Carrosserie
Schuurschijf 101 Voorbereiding Carrosserie
Schuurspons 89 Voorbereiding Carrosserie
Schuurspons 88 Voorbereiding Carrosserie
Shampoo 38 Onderhoud Buitenzijde
Smeermiddel 67 Onderhoud Mechanische Delen
Spons 28 Onderhoud Buitenzijde
Spuitbus anti-lekke banden 52 Onderhoud Mechanische Delen
Spuitbussen en penseellakken 147 Retoucheren vanlak (bliwerken)
Spuibussen voor bedrijfsauto’s 151 Retoucheren vanlak (bliwerken)
Spuibussen voor kunststof bumpers 150 Retoucheren vanlak (bliwerken)
Spuitmasker 117 Bescherming Werkplaats
Steriliserende reukverdrijver voor airco's 57 Onderhoud Mechanische Delen
Streepverwijderaar 24 Onderhoud Buitenzijde
Structuurlijm 126 Reparatie Carrosserie

T Teerreiniger 22 Onderhoud Buitenzijde
Textielreiniger 42 Onderhoud Binnenzijde
Thinner voor verfgereedschap 151 Retoucheren vanlak (bliwerken)
Toevoeging brandstof 47 Onderhoud Mechanische Delen
Toevoeging kleppen (reinigt koolaanslag) 50 Onderhoud Mechanische Delen
Toevoeging radiateur 51 Onderhoud Mechanische Delen

U Universele lijm 125 Reparatie Carrosserie

V Veiligheidsbril 117 Bescherming Werkplaats
Velgreiniger 33 Onderhoud Buitenzijde
Versnellingsbak / Achterbrug olie 60 Onderhoud Mechanische Delen
Verstuiver 31 Onderhoud Buitenzijde
Verstuiverreiniger 49 Onderhoud Mechanische Delen
Vet 58 Onderhoud Mechanische Delen
Vloeren- en murenreiniger 80 Schoonmaken
Voorbereiding koperlassen 134 Reparatie Carrosserie
Vuilniszak 80 Schoonmaken

W Warmte geleidende pasta 58 Onderhoud Mechanische Delen
Was 109 Huidsverzorgingsmiddelen
Washandje 29 Onderhoud Buitenzijde
Was holle delen 122 Reparatie Carrosserie
Was "Nénette" 26 Onderhoud Buitenzijde
Was voor gebruikte auto's 24 Onderhoud Buitenzijde
Was voor nieuwe auto's 23 Onderhoud Buitenzijde
Waterverstuiver 48 Onderhoud Mechanische Delen
Werkhandschoen 117 Bescherming Werkplaats

Z Zeemleder 29 Onderhoud Buitenzijde
Zeemleder 30 Onderhoud Buitenzijde
Zeep 111 Huidsverzorgingsmiddelen
Zelfklevend 121 Reparatie Carrosserie
Zinkproducten 122 Reparatie Carrosserie
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ENTRETIEN EXTÉRIEUR
EXTERIOR CLEANER - MANTENIMIENTO EXTERIOR - MANUTENÇÃO EXTERIOR - 

AUSSENWARTUNG - MANUTENZIONE ESTERNA - ONDERHOUD BUITENZIJDE

ENTRETIEN INTÉRIEUR
INTERIOR CLEANER - MANTENIMIENTO INTERIOR - MANUTENÇÃO INTERIOR - 

INNENWARTUNG - MANUTENZIONE INTERNA - ONDERHOUD BINNENZIJDE

ENTRETIEN MÉCANIQUE
ENGINE CLEANER - MANTENIMIENTO MECANICO - MANUTENÇÃO MECANICA -

MECHANIKWARTUNG - MANUTENZIONE MECCANICA - ONDERHOUD MECHANISCHE DELEN

ESSUYAGE - NETTOYAGE
CLEANING - SECADO Y LIMPIEZA - SECAGEM LIMPEZA - WASCHEN REINIGUNG -

DETERGENTE PULIZIA - SCHOONMAKEN

PRÉPARATION CARROSSERIE
BODYWORK PREPARATION - PREPARACION CARROCERIA - PREPARAÇÃO CARROÇARIA -

KAROSSERIEVORBEREITUNG - PREPARAZIONE CARROZZERIA - VOORBEREIDING CARROSSERIE

PRODUITS CUTANÉS
SKIN PRODUCTS - PRODUCTOS CUTANEOS - PRODUTOS CUTÂNEOS -

HAUTPRODUKTE - PRODOTTI CUTANEI - HUIDSVERZORGINGSMIDDELEN

PROTECTION ATELIER
WORKSHOP PROTECTION - PROTECCION TALLER - PROTECÇÃO OFICINA -

WERKSTATTSCHUTZ - PROTEZIONE OFFICINA - BESCHERMING WERKPLAATS

RÉPARATION CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA - REPARAÇÃO CARROÇARIA -

KAROSSERIEREPARATUR - RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

RÉPARATION MÉCANIQUE
MECHANICAL REPAIR - REPARACION MECANICA - REPARAÇÃO MECANICA -

MECHANIKREPARATUR - RIPARAZIONE MECCANICA - REPARATIE MECHANISCHE DELEN

PRODUITS DE RETOUCHE - PEINTURE
PAINT - PINTURA - PINTURA - LACKIERUNG -

VERNICE - VERF



ENTRETIEN EXTÉRIEUR

EXTERIOR CLEANER
MANTENIMIENTO EXTERIOR

MANUTENÇÃO EXTERIOR
AUSSENWARTUNG

MANUTENZIONE ESTERNA
ONDERHOUD BUITENZIJDE
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Fourniture BARDAHL

Dégivre pare-brise et vitres rapidement.

ZC 9 875 812 U Aérosol 250 ml UC 12 Fiche n° 01.07.02B

21

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

DEGIVRANT 
DE-ICER - DESCONGELANTE - DESCONGELANTE

ENTEISER - SBRINANTE - ONTDOOIER 

: Présentation BoutiqueB
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DEGOUDRONNANT - LAVAGE - NETTOYAGE 
TAR REMOVER - LIMPIADOR DE ALQUITRAN - DESENGORDURANTE
ENTTEERUNGSMITTEL - DECATRAMANTE - TEERREINIGER

Fourniture ABEL BONNEX

9980.48 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.93 Bidon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 075 U N° 8A Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.07

9980.14 N° 8A Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.15 N° 8A Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

: Présentation Boutique

B

B

B

Pour dissoudre les traces de goudrons sur carrosserie et vitres

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde
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LUSTRANT PROTECTEUR
PROTECTIVE POLISH - ABRILLANTADOR PROTECTOR

LUSTRO PROTECTOR  - SCHUTZPOLIER MITTEL
LUCIDANTE PROTEZIONE - WAS VOOR NIEUWE AUTO'S 

Fourniture 3M : Détail du coffret 9982.15 (FINESSE IT)

9982.16 Spécial main Bidon 1 litre UC 1

9982.17 Spécial machine Bidon 1 litre UC 1

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 071 U N° 5 Flacon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.04

9982.01 N° 2A cire liquide concentré Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

LUSTREUR HAUTE PROTECTION

Fourniture ABEL BONNEX

9980.99 Bidon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

B

B

: Présentation BoutiqueB

LUSTREUR PROTECTEUR

Assure une bonne protection et la brillance de la carrosserie. Convient pour les chromes. Sans silicone.

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde
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POLISSAGE - LUSTRAGE
POLISHING - PULIDO-ABRILLANTADO - POLIMENTO LUSTRAGEM
POLIEREN-REINIGUNG - PULITURA-LUCIDATURA
POLIJSTMIDDEL-POETSMIDDEL

Fourniture ABEL BONNEX

9982.24 Polish correcteur Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.97 Polish rénovateur Bidon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

9980.98 Polish microrayures Bidon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 072 U N° 9 Flacon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.08

9982.08 N°22 polish Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9982.09 N°24 pâte à polir Bidon 5 kg UC 1 Fiche n° 02.12.01

9982.07 N°21 pâte à polir
Bidon 5 kg UC 1 Fiche n° 02.12.01Spécial carrosserie

EFFACE-RAYURES

Elimine sur les peintures et vernis les rayures légères, les éraflures, les griffures d’ongles et les taches tenaces.

Fourniture ABEL BONNEX

9980.96 Efface-rayures Aérosol 100 ml UC 18 Fiche n° 01.02.02

B

B

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

LUSTREUR RENOVATEUR

Nettoie et désoxyde toutes les peintures et chromes. Redonne éclat et brillant. Sans silicone.

: Présentation BoutiqueB
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OUATE DE LUSTRAGE

Fourniture ABEL BONNEX

9982.27 4 kg UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.A5 Sachet 250 g UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture SODIMAC

Manchon de 40 m permettant la confection de tampon de lustrage.

9982.13 40 m UC 1 Fiche n° 02.12.01

DISQUE DE LUSTRAGE “CONTACT VELCRO”

Fourniture SODIMAC

Pour la rénovation VN (Ø 150 - ép. 50).

9971.01 Mousse blanche UC 1 Fiche n° 02.12.01

Pour la rénovation VO (Ø 150 - ép. 50).

9971.02 Mousse bleue UC 1 Fiche n° 02.12.01

Spécial abrasif (Ø 150 - ép. 50).

9971.03 Mousse jaune UC 1 Fiche n° 02.12.01

CHIFFON DE LUSTRAGE

Fourniture 3M

9885.Q0 S09304 UC 30

MATERIEL DE LUSTRAGE 
POLISHING MATERIAL - MATERIAL DE ABRILLANTADO

MATERIAL DE LUSTRAGEM
POLIEMATERIAL - PRODOTTO DI LUCIDATURA - POETSMATERIAAL

�

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde
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SUPPORT POUR DISQUE “CONTACT”

Fourniture SODIMAC

9950.06 Pas 14 UC 1 Fiche n° 02.12.01

FILASSE A LUSTRER

Fourniture SODIMAC

9982.12 Paquet 10 kg UC 1 Fiche n° 02.12.01

LUSTREUSE “NENETTE”

Fourniture CHAMOISERIES DE FRANCE

ZC 9 875 254 U Lustreuse UC 2

MATERIEL DE LUSTRAGE
POLISHING MATERIAL - MATERIAL DE ABRILLANTADO
MATERIAL DE LUSTRAGEM
POLIEMATERIAL - PRODOTTO DI LUCIDATURA - POETSMATERIAAL

B

�

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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MATERIEL DE NETTOYAGE
CLEANING MATERIAL - MATERIAL DE LIMPIEZA - MATERIAL DE LIMPEZA

REINIGUNGSMATERIAL - PRODOTTO DI PULIZIA - SCHOONMAAKMIDDEL

BROSSE - PINCEAUX

Fourniture SODIMAC

9971.05 Brosse nylon dur UC 1 (jeu de 2) Fiche n° 02.12.01

9971.04 Pinceaux UC 1 (jeu de 2) Fiche n° 02.12.01

COMBINE DE NETTOYAGE

Fourniture BOINOT

ZC 9 885 022 U Lot été UC 1

(1 peau chamoisée 350 x  280, 1 éponge synthétique, 1 éponge rugueuse anti-moustique, 1 raclette plastique 3 usages)

ZC 9 885 023 U Lot hiver UC 1

(1 peau chamoisée 350 x  280, 1 éponge synthétique, 1 chiffon anti-buée, 1 gratte givre)

Fourniture CHAMOISERIES DE FRANCE

ZC 9 875 415 U Lot été UC 1

(1 peau chamoisée 350 x  280, 1 éponge synthétique, 1 éponge rugueuse anti-moustique, 1 raclette plastique 3 usages)

ZC 9 875 416 U Lot hiver UC 1
(1 peau chamoisée 350 x  280, 1 éponge synthétique, 1 chiffon anti-buée, 1 gratte givre)

B

B

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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MATERIEL DE NETTOYAGE
CLEANING MATERIAL - MATERIAL DE LIMPIEZA - MATERIAL DE LIMPEZA
REINIGUNGSMATERIAL - PRODOTTO DI PULIZIA - SCHOONMAAKMIDDEL

EPONGE

Fourniture BOINOT

ZC 9 885 024 U Végétale UC 10

ZC 9 885 025 U Synthétique UC 10

Fourniture CHAMOISERIES DE FRANCE

ZC 9 875 086 U Végétale UC 1

ZC 9 875 256 U Double face UC 5

Fourniture SODIMAC

9971.06 Synthétique UC 1 (jeu de 3) Fiche n° 02.12.01

B

B

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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EPONGE CHAMOISEE - ANTI-BUEE

Fourniture BOINOT

ZC 9 885 027 U 1 face chamoisée UC 1

GANT DE LAVAGE

Fourniture BOINOT

ZC 9 885 028 U Moufle UC 1

Fourniture CHAMOISERIES DE FRANCE

ZC 9 875 255 U Moufle UC 1

B

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

MATERIEL DE NETTOYAGE
CLEANING MATERIAL - MATERIAL DE LIMPIEZA - MATERIAL DE LIMPEZA

REINIGUNGSMATERIAL - PRODOTTO DI PULIZIA - SCHOONMAAKMIDDEL

: Présentation BoutiqueB
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PEAU CHAMOISEE

Fourniture BOINOT

ZC 9 885 019 U Laveur n° 11 UC 1

ZC 9 885 020 U Laveur n° 13 UC 1

Fourniture CHAMOISERIES DE FRANCE

ZC 9 875 253 U Laveur 1er choix. 37cm x 55cm UC 1

ZC 9 865 280 U Laveur n° 13. 37cm x 55cm UC 1

B

B

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

MATERIEL DE NETTOYAGE
CLEANING MATERIAL - MATERIAL DE LIMPIEZA - MATERIAL DE LIMPEZA
REINIGUNGSMATERIAL - PRODOTTO DI PULIZIA - SCHOONMAAKMIDDEL

: Présentation BoutiqueB
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PULVERISATEUR

Fourniture SODIMAC

9950.01 A gachette 0,6 litre UC 1 Fiche n° 02.12.01

9950.02 A pression 1,5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9950.03 Adaptable (JUMBO) UC 1 Fiche n° 02.12.01

9950.04 A piston 1 litre UC 1 Fiche n° 02.12.01

9950.05 G10 à pression 8 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

RACLETTE GRATTE VITRE

Fourniture SODIMAC

9971.07 Raclette métal UC 1 Fiche n° 02.12.01

9971.08 Jeu de 5 lames UC 1 Fiche n° 02.12.01

Fourniture CHAMOISERIES DE FRANCE

ZC 9 875 740 U Raclette plastique UC 5

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

MATERIEL DE NETTOYAGE
CLEANING MATERIAL - MATERIAL DE LIMPIEZA - MATERIAL DE LIMPEZA

REINIGUNGSMATERIAL - PRODOTTO DI PULIZIA - SCHOONMAAKMIDDEL

B

: Présentation BoutiqueB
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NETTOYANT CAOUTCHOUC
RUBBER CLEANER - LIMPIADOR CAUCHOS
PRODUTO LIMPEZA DE BORRACHAS
GUMMIREINIGER - PULITORE GOMMA - RUBBERREINIGER

Fourniture SODIMAC

Nettoie et rénove toutes les pièces en caoutchouc, joint de portes, tapis, etc...

ZC 9 885 074 U N°3A Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.06

9980.11 N°3A Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.12 N°3A Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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NETTOYANT JANTE
ALLOY-WHEEL CLEANER - LIMPIADOR LLANTAS

PRODUTO LIMPEZA JANTES
FELGENREINIGER - PULITORE CERCHI RUOTA - VELGREINIGER

NETTOYANT JANTES ALUMINIUM, TOLE ET PLASTIQUE
Pour nettoyer et désoxyder les jantes.

Fourniture ABEL BONNEX

9980.A3 Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture SODIMAC

9980.13 N°6 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

NETTOYANT JANTES ALUMINIUM

Pour nettoyer, désoxyder et faire briller les jantes et pièces en aluminium.

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 068 U N°33 Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.02

9980.20 N°33 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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NETTOYANT MOTEUR
ENGINE CLEANER - LIMPIADOR MOTOR - PRODUTO LIMPEZA MOTOR
MOTORREINIGER - LAVAMOTORE - MOTORREINIGER

NETTOYANT MOTEUR

Nettoie rapidement les pièces mécaniques et le compartiment moteur des dépôts de graisses, cambouis et boues.

Fourniture ABEL BONNEX

Détergent prêt à l'emploi

9980.43 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.44 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

Fourniture SODIMAC

Détergent concentré, dilution 1 pour 8 l d'eau

9980.26 N°18 A Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.27 N°18 A Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

Dérouillant phosphatant pour pièces oxydées

9980.13 N°6 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

Détergent prêt à l'emploi

9980.24 N°35 Bidon 30 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.25 N°35 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

PROTECTEUR MOTEUR

Fourniture SODIMAC

Assure un vernis protecteur anti-rouille et anti-humidité du moteur et pièces périphériques préalablement lavés.

9984.02 N°7     Brillant Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9984.03 N°7A   Mat Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde
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NETTOYANT VITRE
WINDOW CLEANER - LIMPIADOR CRISTALES

PRODUTO LIMPEZA VIDROS
SCHEIBENREINIGER - LAVAVETRI - RUITREINIGER

Fourniture ABEL BONNEX

9980.51 Liquide Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.95 Liquide Aérosol 250 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture RAVICOLOR

9980.08 Liquide Vaporisateur 1 litre UC 12

9980.09 Liquide Bidon 5 litres UC 1

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 073 U N°20   Liquide Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.07.01

9980.16 N°19   Pâteux Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.17 N°20   Liquide Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.18 N°20   Liquide Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

DEMOUSTIQUEUR

Fourniture ABEL BONNEX

Elimine et fait disparaître les traces de moustiques et autres insectes sur pare-brise, bouclier, calandre plastique, phares, etc.

9980.A2 Démoustiqueur Vaporisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

B

B

B

Dégraisse et nettoie les vitres et tous les projecteurs.

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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PATE A POLIR 
POLISHING PASTE - PASTA DE PULIR - MASSA DE POLIR
POLIERPASTE - PASTA LUCIDANTE - POLIJSTPASTA

Fourniture 3M : Détail du coffret 9982.15 (FINESSE IT)

9982.18 Liquide Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.02

Fourniture ABEL BONNEX

9982.23 Pâte Boîte 1 kg UC 1 Fiche n° 02.12.02

Fourniture SODIMAC

9982.07 Pâte N° 21
Boîte 5 kg UC 1 Fiche n° 02.12.01Spécial carrosserie

�

Elaboré pour peinture très fortement oxydée, s'utilise à la machine avec disque mousse ou manuellement pour éliminer les
petites rayures et atténuer les différences de brillance entre la carrosserie et l'endroit retouché.

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde
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REGENERATEUR PLASTIQUE
PLASTIC REGENERATOR - REGENERADOR PLASTICOS

REGENERADOR DE PLÁSTICOS - KUNSTSTOFFAUFFRISCHER
RIGENERATORE PLASTICA - KLEURVERNIEUWER VOOR PLASTIC

Rénove, protège et embellit les éléments extérieurs, pare-chocs, bandes de protection latérales, rétroviseurs extérieurs, etc...

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 069 U N°27A Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.03

9980.19 N°27A Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB
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SHAMPOOING CARROSSERIE
CAR SHAMPOO - CHAMPU CARROCERIA - CHAMPO CARROÇARIA
KAROSSERIESHAMPOO - SHAMPOO CARROZZERIA - SHAMPOO

Fourniture ABEL BONNEX

9980.45 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.47 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

* Haute pression

9980.94 Bidon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture BARDAHL

ZC 9 865 082 U Flacon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.05

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 067 U S4 Flacon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.01

9980.22 S4 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.23 S4 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

KIT MINI PRODUITS D’ENTRETIEN
Pour un nettoyage complet et rapide : shampooing, rénovateur plastique, nettoyant vitres, coupons tissu microfibre.

Fourniture BARDAHL

9980.83 UC 6 Fiche n° 01.02.01

*

B

B

B

B

ENTRETIEN EXTÉRIEUR
Exterior Cleaner / Mantenimiento Exterior / Manutenção Exterior
Aussenwartung / Manutenzione Esterna / Onderhoud Buitenzijde

: Présentation BoutiqueB



ENTRETIEN INTÉRIEUR

INTERIOR CLEANER
MANTENIMIENTO INTERIOR

MANUTENÇÃO INTERIOR
INNENWARTUNG

MANUTENZIONE INTERNA
ONDERHOUD BINNENZIJDE

39
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DESODORISANT
AIR FRESHENER - DESODORANTE - DESODORIZANTE

GERUCHSBESEITIGER - DEODORANTE - LUCHTVERFRISSER

Parfume l'intérieur des véhicules et neutralise les mauvaises odeurs.

DESODORISANT “ARBRE MAGIQUE”

Parfum divers : fraicheur sport - noix de coco - lavande - jasmin - fraise - pomme verte.

9986.11 Désodorisant UC 60 Fiche n° 01.10.04

DESODORISANT  BALLON DE FOOTBALL

Fourniture ABEL BONNEX

3 teintes et 3 parfums - Recharges pour 9986.47 (NFP)

9986.48 Désodorisant noir/vanille UC 12 Fiche n° 01.10.06

9986.49 Désodorisant rouge/fruit de la passion UC 12 Fiche n° 01.10.06

9986.50 Désodorisant bleu/banane coco UC 12 Fiche n° 01.10.06

ENTRETIEN INTÉRIEUR
Interior Cleaner / Mantenimiento Interior / Manutenção Interior 

Innenwartung / Manutenzione Interna / Onderhoud Binnenzijde

B

: Présentation BoutiqueB
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NETTOYANT TEXTILE
UPHOLSTERY CLEANER - LIMPIADOR TEJIDOS
PRODUTO LIMPEZA DE TEXTEIS
TEXTILREINIGER - PULITORE DEL TEXTILE - TEXTIELREINIGER

Fourniture ABEL BONNEX

Produit universel pour le nettoyage en profondeur de toutes les surfaces textiles. S'utilise en dilution ou pur pour les tâches
récalcitrantes.

9980.50 DG12 Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.90 Tissus-moquette
Aérosol 600 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02prêt à l’emploi

9980.A1 Multi-usages Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

9980.A4 Cuirs Flacon 250 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture BARDAHL

Nettoie tissus, cuir, peaux et moquettes. Forme une pellicule protectrice et ravive les couleurs.

ZC 9 875 811 U Mousse Aérosol 300 ml UC 12 Fiche n° 01.10.03

Fourniture SODIMAC

Produit concentré pour décrasser et laver cuir et tissus.

9982.02 N°4 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9982.03 N°4 Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

ZC 9 885 070 U N°4   Nett. scellerie Vaporisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.10.01

B

B

B

B

B

ENTRETIEN INTÉRIEUR
Interior Cleaner / Mantenimiento Interior / Manutenção Interior 
Innenwartung / Manutenzione Interna / Onderhoud Binnenzijde

: Présentation BoutiqueB
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RENOVATEUR PLASTIQUE
PLASTIC RENOVATOR - RENOVADOR PLASTICOS

RENOVADOR DE PLÁSTICOS - KUNSTSTOFFERNEUERER
RINNOVATORE PLASTICA - KLEUROPFRISSER VOOR PLASTIC 

Fourniture ABEL BONNEX

9982.21 Sans silicone Aérosol 600 ml UC 1 Fiche n° 02.12.02

9980.91 Brillant parfumé Aérosol 250 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

9980.92 Brillant parfumé Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 01.02.02

Fourniture SODIMAC

ZC 9 885 066 U N°12 Pulvérisateur 500 ml UC 12 Fiche n° 01.10.02

9982.04 Satiné n°11 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9982.05 Satiné n°11 Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9982.06 Mat n°12 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

B

Protège et redonne un très bel aspect aux plastiques intérieurs pour une longue durée.

ENTRETIEN INTÉRIEUR
Interior Cleaner / Mantenimiento Interior / Manutenção Interior 

Innenwartung / Manutenzione Interna / Onderhoud Binnenzijde

: Présentation BoutiqueB
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ENTRETIEN MÉCANIQUE

ENGINE CLEANER
MANTENIMIENTO MECANICO

MANUTENÇÃO MECANICA
MECHANIKWARTUNG

MANUTENZIONE MECCANICA
ONDERHOUD MECHANISCHE DELEN
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ADDITIF CARBURANT
FUEL ADDITIVE - ADITIVO CARBURANTE - ADITIVO COMBUSTIVEL

KRAFTSTOFFZUSATZ - ADDITIVO CARBURANTE
TOEVOEGING BRANDSTOF

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

AMELIORATEUR DE COMBUSTION ESSENCE

Nettoie et lubrifie les segments, élimine la calamine des chambres de combustion, assure la propreté du système
d'alimentation.

Fourniture BARDAHL

9979.25 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

Fourniture WYNN’S

9979.39 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 01.12.05

AMELIORATEUR DE COMBUSTION DIESEL

Nettoie les injecteurs, augmente l'indice de cétane, améliore le démarrage à froid.

Fourniture BARDAHL

9979.21 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

9979.26 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

Fourniture WYNN’S

9979.36 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 01.12.05

B

B

B

B

B

: Présentation BoutiqueB
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ADDITIF CARBURANT
FUEL ADDITIVE - ADITIVO CARBURANTE - ADITIVO COMBUSTIVEL
KRAFTSTOFFZUSATZ - ADDITIVO CARBURANTE
TOEVOEGING BRANDSTOF

DISPERSANT D'EAU CARBURANT

Elimine les risques liés à l'eau de condensation.

Fourniture WYNN’S

9979.32 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 01.12.05

Fourniture BARDAHL

9979.65 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

NETTOYANT CARBURATEUR

Nettoie l'intérieur du carburateur et le système d'alimentation

Fourniture BARDAHL

A verser dans le carburateur.

9979.29 Flacon 250 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

ZC 9 862 011 U Flacon 250 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

Fourniture WYNN’S

A verser dans le réservoir à carburant.

9979.35 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 01.12.05

A verser dans le carburateur.

9979.50 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 02.07.24

9979.51 Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 02.07.24

B

B

B

B
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ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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49

ADDITIF CARBURANT
FUEL ADDITIVE - ADITIVO CARBURANTE - ADITIVO COMBUSTIVEL

KRAFTSTOFFZUSATZ - ADDITIVO CARBURANTE
TOEVOEGING BRANDSTOF

NETTOYANT INJECTEUR

Nettoie et lubrifie pompe, injecteurs et soupapes. (A verser dans le réservoir à carburant).

Fourniture BARDAHL

Traitement réalisable manuellement ou avec machine (réf. OTC 7448) à commander auprès du fournisseur.

9979.30 Essence Flacon 500 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

9979.23 Diesel Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 01.12.06

Fourniture WYNN’S

9979.33 Essence Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 01.12.05

9979.34 Diesel Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 01.12.05

NETTOYANT INJECTEUR (application avec machine)

Pour un traitement curatif, machine à commander auprès du fournisseur.

Fourniture WYNN’S (machine ISPII)

9979.37 Essence Flacon 1 litre UC 12 Fiche n° 02.07.21

9979.38 Diesel Flacon 1 litre UC 12 Fiche n° 02.07.21

B

B

B

B
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ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB
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ADDITIF CARBURANT
FUEL ADDITIVE - ADITIVO CARBURANTE - ADITIVO COMBUSTIVEL
KRAFTSTOFFZUSATZ - ADDITIVO CARBURANTE
TOEVOEGING BRANDSTOF

NETTOYANT SOUPAPES

Nettoie sans démontage soupapes, guides et segments.

Fourniture BARDAHL

9979.24 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 02.07.17

KIT DEPOLLUTION

Traitement complet pour moteur.

Fourniture BARDAHL

9979.58 Injection essence UC 6 Fiche n° 01.12.07

9979.59 Injection diesel UC 6 Fiche n° 01.12.07

9979.68 Pack découverte comprenant : 
4 kits 9979.59

UC 1 Fiche n° 01.12.092 kits 9979.58

Fourniture WYNN’S

9979.56 Essence UC 6 Fiche n° 01.12.08

9979.57 Diesel UC 6 Fiche n° 01.12.08
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ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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ADDITIF RADIATEUR
RADIATOR ADDITIVE - ADITIVO RADIADOR - ADITIVO RADIADOR

KÜHLERZUSATZ - ADDITIVO RADIATORE - TOEVOEGING RADIATEUR

ANTI-FUITE RADIATEUR

Stoppe les fuites du radiateur et du bloc moteur.

Fourniture BARDAHL

9979.27 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 02.07.22

Fourniture WYNN’S

9979.52 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 02.07.23

NETTOYANT DETARTRANT RADIATEUR

Fourniture BARDAHL

9979.31 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 02.07.22

Fourniture WYNN’S

9979.53 Flacon 325 ml UC 12 Fiche n° 02.07.23

KIT CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT

Composition du kit : 1 détartrant radiateur (9979.31) et 1 antifuite radiateur (9979.27).

Fourniture BARDAHL

9979.66 Kit circuit de refroidissement UC 6 Fiche n° 02.07.25
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ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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ANTI-CREVAISON
PUNCTURE SEALANT - ANTI-PINCHAZOS - ANTI-FURO
REIFENSCHADENSCHUTZMITTEL - ANTIFORATURA
ANTI-LEKKE BANDEN

Fourniture TIP TOP

9404.08 Bombe anti-crevaison Aérosol 300 ml UC 12 Fiche n° 01.01.02

9404.09 Bombe anti-crevaison Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 01.01.02

Fourniture WYNN’S

9404.01 Bombe anti-crevaison Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 01.01.01

Fourniture SCHRADER

6720.02 Bombe anti-crevaison Aérosol 300 ml UC 12

Evite le démontage de la roue après crevaison. Utilisable sur TUBELESS uniquement.
Le contrôle ou la réparation du pneu reste indispensable.

B

B

B

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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Fourniture BARDAHL

Chasse l'humidité des contacts électriques.

ZC 9 862 012 U Anti-humidité Aérosol 200 ml UC 12 Fiche n° 01.12.02

9980.87 Nettoyant contact Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 02.02.02

Fourniture LOCTITE

Nettoie les contacts électriques.

9980.62 NC1 Aérosol 400 ml UC 1 Fiche n° 02.02.01

ANTI-HUMIDITE 
DAMP PROOFING - ANTI-HUMEDAD - ANTI-HUMIDADE

FEUCHTIGKEITSSCHUTZ - ANTIUMIDITA' - ANTI-VOCHT

B

B

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB
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DEGRAISSANT
DEGREASING - DESENGRASANTE - DISSOLVENTE
ENTFETTENDER - SGRASSANTE - ONTVETTENDE

DEGRAISSANT NETTOYANT PRET A L'EMPLOI
Multifonctions pour tôles, moteur châssis, pièces mécaniques, carrosseries et nettoyage des sols.

Fourniture CEPAC

9986.21 CEPAC “NET” Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.10.06

9980.32 MECA “NET”
Bidon 1 litre UC 9 Fiche n° 02.10.10Dégraissant à froid

Fourniture GURIT

9980.31 Mécanique et diélectrique
Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 02.10.09BETACLEAN 3380

Dégraissant à froid

9980.82 Nouvelle formule
Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 02.10.09Dégraissant à froid

Pour toute pièce de carrosserie, tôle peinte ou matière plastique, avant collage.

9980.A8 BETACLEAN 3350 Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 02.10.13

9980.A9 BETACLEAN 3350 Flacon de 100 ml UC 25 Fiche n° 02.10.13

Fourniture TEROSON

Pour les surfaces vitrées et revêtues de céramique.

9980.57 FL Bidon 1 litre UC 1

Fourniture SODIMAC

9980.24 N° 35 Bidon 30 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.25 N° 35 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9718.70 N° 35 Bidon 2 litres UC 4

Fourniture BARDAHL

9980.68 Séchage rapide Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 02.10.11

9980.85* Aérosol rechargeable 600 ml pour 400 ml UC 1de produit
* Disponible Nov. 00

DEGRAISSANT NETTOYANT CONCENTRE
Dégraissant nettoyant concentré pour pièces mécaniques et châssis voiture.

Fourniture SODIMAC

9980.26 N° 18A Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

9980.27 N° 18A Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

DEGRAISSANT NETTOYANT BIODEGRADABLE, NON TOXIQUE, ININFLAMMABLE, SANS PHOSPHATE
Nettoie saleté, graisse et huile.

Fourniture LOCTITE

9980.B3 Natural Blue Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.10.14

9980.B4 Natural Blue Pulvérisateur 750 ml UC 1 Fiche n° 02.10.14

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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DEGRIPPANT
PENETRATING OIL - DEGRIPANTE - DESBLOQUEANTE

ROSTLÖSER - SBLOCCANTE - KRUIPOLIE

DEGRIPPANT MULTI-FONCTIONS

Dégrippe, lubrifie, dégraisse et chasse l'humidité.

Fourniture BARDAHL

ZC 9 865 303 U Aérosol 200 ml UC 12 Fiche n° 01.06.01

ZC 9 865 304 U Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 01.06.01

Fourniture GURIT

9984.85 Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 01.06.03

Fourniture LOCTITE

ZC 9 875 778 U Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 02.05.04

DEGRIPPANT HAUTE PERFORMANCE

Dégrippe rapidement les pièces saisies par la rouille.

Fourniture GURIT

9984.86 Aérosol 500 ml
UC 12 Fiche n° 02.05.03avec rallonge

B

B

B

B

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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Fourniture GURIT

9979.11 Bidon 1 litre UC 15 Fiche n° 01.12.04

9979.12 Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.12.04

B

EAU DEMINERALISEE
DISTILLED WATER - AGUA DESMINERALIZADA
ÁGUA DISMINERALIZADA - ENTMINERALISIERTES WASSER 
ACQUA DEMINERALIZZATA - GEDESTILLEERD WATER

B

A utiliser pour la remise à niveau des batteries et en mélange avec les lave-glaces et liquides de refroidissement en concentré.

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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ENTRETIEN CLIMATISEUR
AIR CONDITIONING MAINTENANCE - MANTENIMIENTO CLIMATIZADOR 

MANUTENÇÃO CLIMATIZADOR 
KLIMAANLAGENWARTUNG

MANUTENZIONE CLIMATIZZATORE
ONDERHOUDSPRODUKTEN AIRCO 

FLUIDE FRIGORIGENE

Pour la remise en charge des compresseurs de climatiseurs.

Fourniture DEHON

9452.58 R12 Friopack 13 kg UC 1 Fiche n° 02.10.02

ZC 9 871 224 U FORANE R134A Bouteille 5 kg UC 1 Fiche n° 02.10.02

9452.64 FORANE R134A Friopack 12 kg UC 1 Fiche n° 02.10.02

DETECTEUR DE FUITE DE GAZ

Pour détecter les fuites des installations fonctionnant au gaz, clim, GPL...

Fourniture LOCTITE

9984.A8 DF9 Aérosol 400 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

STERILISANT ANTI-ODEUR "AIRCO CLEAN"

Pour résoudre les problèmes d'odeurs sur les systèmes de climatisation.

Fourniture WYNN’S

9986.39 AIRCO CLEAN 2 x 140 ml UC 12 Fiche n° 02.10.02

9950.11 Pistolet d'application UC 1 Fiche n° 02.10.02

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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GRAISSE
GREASE - GRASA - MASSA LUBRIFICANTE
FETT - GRASSO - VET

GRAISSE MECANIQUE SPECIALE

Fourniture CEPAC

Pâte de graissage pour les traitements de surfaces frottantes.

9984.04 G Rapid plus Tube 15 g UC 20

9984.05 G Rapid plus Aérosol 300 ml UC 1

Fourniture ESSO

Graisse pour barillet.

9735.72 ESSO 3106 Aérosol 400 ml UC 6

Fourniture LOCTITE

Pâte thermoconductrice pour le montage des circuits électroniques (boîtier d'allumage, sonde, jauge).

9984.08 Lubricomet PA240 Tube 75 ml UC 6 Fiche n° 02.02.01

Fourniture TOTAL

Pour les transmissions (sauf type JB3).

95 615 129 TOTAL N3945 Berlingot 80 g UC 5

Fourniture MOTUL

Pour les transmissions type JB3, fortes motorisations.

9735.H3 BERUTOX GGF61 Berlingot 80 g UC 5

GRAISSE HAUTE TEMPERATURE

Fourniture LOCTITE

Pâte d'assemblage et de graissage des éléments fonctionnant à très haute température.

9984.07 Anti-seize cuivre Tube 75 ml UC 6 Fiche n° 02.05.04

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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GRAISSE
GREASE - GRASA - MASSA LUBRIFICANTE

FETT - GRASSO - VET

GRAISSE MECANIQUE UNIVERSELLE

Pour le graissage des mécanismes soumis à fortes pressions.

Fourniture CEPAC

9984.87 TOTAL N3373 Tube 250 g UC 12 Fiche n° 01.06.02

Fourniture LOCTITE

ZC 9 875 883 U GRAISSE PROPRE Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 02.05.04

GRAISSE CARROSSERIE UNIVERSELLE

Pour le graissage des mécanismes courants : serrure, charnières de portes, etc...

Fourniture CEPAC

9984.88 TOTAL N4128 Tube 250 g UC 12 Fiche n° 01.06.02

9984.89 TOTAL N4128 Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 01.06.02

Fourniture LOCTITE

ZC 9 875 743 U GR3 A Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 02.05.04

B

B

B

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB
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HUILE BV / PONT
AXLE / GEARBOX OIL - ACEITE CAJA V. / PUENTE
ÓLEO C.V. DIFERENCIAL - GETRIEBEÖL - OLIO CAMBIO
VERSNELLINGSBAK / ACHTERBRUG OLIE

HUILE

Fourniture BARDAHL

Pour les filtres à air sec.

9979.10 Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 01.12.03

Pour boîte automatique (voir note APV).

9979.00 Lubegard Bidon 216 ml UC 1

Fourniture ESSO

Pour boîte automatique  et direction assistée (sauf 4HP20 et AL4) 3HP..., 4HP..., MB3, GM.

9730.94 E. ATF. D Bidon 2 litres UC 10

Pour boîte automatique  et direction assistée 4HP20 et AL4.

9736.22 ATF 4HP20 et AL4 Bidon 2 litres UC 1

Pour boîte de vitesse manuelles BC, BE, MA, MG, MC.

9736.41 ESSO GEAR Bidon 2 litres UC 12
OIL BV 75W-80W

Fourniture TOTAL

Pour pont et boîte transfert C25 4x4 - BX 4x4

ZCP 830 128 A Bidon 2 litres UC 1

DETECTEUR DE FUITE D'HUILE

Fourniture CEPAC

Pour le contrôle des fuites sur pompe HP-Diesel (HDI).

9984.83 Révélateur D70 Aérosol 300 ml UC 1

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

B
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HUILE CLIMATISEUR
AIR CONDITIONER OIL - ACEITE CLIMATIZADOR - ÓLEO CLIMATISADOR

KLIMAANLAGENÖL - OLIO CLIMATIZZATORE - AIRCO KOMPRESSOROLIE

HUILE DE COMPRESSEUR CLIMATISEUR "SANDEN"
Pour compresseur type SANDEN SD7V16 à cylindrée variable.

9735 C4 SANDEN SP 10 Bidon 250 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

9735 C5 SANDEN SP 10 Bidon 40 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

Pour compresseur type SANDEN SD7H15 à cylindrée fixe.

9735 C6 SANDEN SP 20 Bidon 250 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

9735 C8 SANDEN SP 20 Bidon 40 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

HUILE DE COMPRESSEUR CLIMATISEUR "HARRISON"
Pour compresseur type HARRISON DELPHI V5 à cylindrée variable.

9979.40 PLANETELF PAG 488 Bidon 250 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

9979.41 PLANETELF PAG 488 Bidon 40 ml UC 1 Fiche n° 02.10.02

HUILE POUR MOUSSE DE FILTRE A AIR SEC
Permet de lubrifier tous les éléments filtrants en mousse lors du remplacement.

Fourniture BARDAHL

9979.10 Huile pulvérisable Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 01.12.03

ATTENTION : L'huile Sanden SP n'est pas miscible avec l'huile PAG 488

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

B
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LIQUIDE DE FREIN
BRAKE FLUID - LIQUIDO DE FRENOS - LIQUIDO DE TRAVÔES
BREMSFLÜSSIGKEIT - LIQUIDO FRENI - REMOLIE

Fourniture BP

9979.88 Bidon 0,5 litre UC 24

9979.06 Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 01.03.01

9979.07 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 01.03.01

9979.86 Spécifique pour : Angleterre
Bidon 250 ml UC 20Allemagne, Grèce et Danemark

Fourniture GURIT

9979.60 Bidon 0,5 litre UC 24 Fiche n° 01.03.02

9979.61 Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.03.02

9979.62 Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 01.03.02

B

B

B

B

B

B

A utiliser exclusivement dans les circuits de freinage à fluides synthétiques. Prohibé sur tous les véhicules utilisant du
“LHM Plus”.

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB

“DOT 4”
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LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
READY MIXED ANTIFREEZE - LIQUIDO REFRIGERANTE

LIQUIDO DE ARREFECIMENTO
KÜHLMITTEL - LIQUIDO RAFFREDDAMENTO - KOELVLOEISTOF

Fourniture BASF / ACIA

ANTIGEL - PROCOR 3000 → Opr 8576

9979.13 Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.04.01

9979.14 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.15 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.08 Pays Scandinaves Bidon 1 litre UC 12

ANTIGEL - GLYSANTIN G33 - Opr 8576 → Sauf Jumper

9979.78 Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.04.01

9979.79 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.80 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.81 Pays Scandinaves Bidon 1 litre UC 12

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT -35° - PROCOR 3000 → Opr 8576

9979.16 Bidon 2 litres UC 12 Fiche n° 01.04.01

9979.17 Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.04.01

9979.18 Bidon 20 litres UC 12 Fiche n° 01.04.01

9979.19 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.09 Pays Scandinaves Bidon 2 litres UC 12

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT -35° - GLYSANTIN G33 - Opr 8576 → Sauf Jumper

9979.70 Bidon 2 litres UC 12 Fiche n° 01.04.01

9979.71 Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.04.01

9979.76 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.77 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.01

9979.82 Pays Scandinaves Bidon 2 litres UC 12

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB
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ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB

Fourniture GURIT

ANTIGEL - REVKOGEL 107 → Opr 8576

9979.43 Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.04.02

9979.44 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

9979.45 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

ANTIGEL - REVKOGEL 2000 - Opr 8576 → Sauf Jumper

9979.83 Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.04.02

9979.84 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

9979.85 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT -35° - REVKOGEL 107 → Opr 8576

9979.46 Bidon 2 litres UC 12 Fiche n° 01.04.02

9979.47 Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.04.02

9979.48 Bidon 20 litres UC 12 Fiche n° 01.04.02

9979.49 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT -35° - REVKOGEL 2000 - Opr 8576 → Sauf Jumper

9979.72 Bidon 2 litres UC 12 Fiche n° 01.04.02

9979.73 Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.04.02

9979.74 Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

9979.75 Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 01.04.02

ACCESSOIRES

9788.H4 Pompe pour fût en plastique UC 1

B

B

B

B

B

B

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
READY MIXED ANTIFREEZE - LIQUIDO REFRIGERANTE
LIQUIDO DE ARREFECIMENTO
KÜHLMITTEL - LIQUIDO RAFFREDDAMENTO - KOELVLOEISTOF
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ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB

LIQUIDE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC FLUID - LIQUIDO HIDRAULICO - LIQUIDO HIDRÁULICO

HYDRAULIKFLÜSSIGKEIT - LIQUIDO IDRAULICO - REM-VEERSYSTEEMOLIE

Fourniture TOTAL

LIQUIDE LHM PLUS
A utiliser exclusivement pour les circuits hydrauliques fonctionnant avec du liquide minéral vert (voir notice d'utilisation du
véhicule). Emploi strictement interdit pour les véhicules utilisant du liquide hydraulique végétal ou synthétique.

ZCP 830 095 Bidon 1 litre UC 20

9979.20 Pays Scandinaves Bidon 1 litre UC 20

FLUIDE LDS (Non miscible avec le LHM)
Pour suspensions HYDRACTIVE 3.

9979.69 Liquide synthétique Bidon 1 litre UC 20

B

B
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LIQUIDE LAVE-GLACE 
WINDSCREEN WASH - LIQUIDO LIMPIACRISTALES
LIQUIDO LAVA VIDROS
SCHEIBENWASCHFLÜSSIGKEIT - LIQUIDO LAVAVETRI - RUITSCHOON 

Fourniture ACIA

9980.33 Concentré hiver Flacon 250 ml UC 48 Fiche n° 01.05.02

9980.06 Prêt à l'emploi -20° Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.05.02

9980.05 Prêt à l'emploi -20° Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.05.02

9980.66 Prêt à l'emploi -20° Fût 210 litres UC 4

Fourniture GURIT

ZC 9 875 953 U Concentré hiver Flacon 250 ml UC 48 Fiche n° 01.05.01

ZC 9 875 784 U Prêt à l'emploi -20° Bidon 1 litre UC 18 Fiche n° 01.05.01

ZC 9 885 077 U Prêt à l'emploi -20° Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 01.05.01

9980.67 Prêt à l'emploi -20° Fût 210 litres UC 4

Fourniture HENKEL

9980.56 Concentré hiver Flacon 250 ml UC 24

ZC 9 865 912 U Prêt à l'emploi -30° Bidon 1 litre UC 12

Fourniture BARDAHL

9980.75 Concentré Flacon 250 ml UC 24 Fiche n° 01.05.03

9980.76 Prêt à l'emploi -20° Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 01.05.03

9980.77 Prêt à l'emploi -20° Bidon 5 litres UC 3 Fiche n° 01.05.03

9980.79 Prêt à l'emploi -20° Fût 210 litres UC 4

Formulation spécifique constructeur

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB
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LUBRIFIANT
LUBRICANT - LUBRICANTE - LUBRIFICANTE

SCHMIERMITTEL - LUBRIFICANTE - SMEERMIDDEL

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

: Présentation BoutiqueB

LUBRIFIANT MULTI-FONCTIONS

Fourniture BARDAHL

Huile de précision pour la lubrification des petits matériels.

ZC 9 875 810 U Burette 90 ml UC 14 Fiche n° 02.05.01

Lubrifiant universel pour pièces mécaniques et carrosserie.

ZCP 830 401 A Spécial atelier Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 02.05.02

Lubrifie, supprime le bruit, protège le métal contre la corrosion et le caoutchouc en hiver.

ZC 9 865 083 U Aérosol 200 ml UC 12 Fiche n° 01.09.09

ZC 9 865 306 U Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 01.09.09

Pâte de montage céramique : lubrifiant renforcé anti-usure, anti-grippage et anti-corrosion.

9984.E5 Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 02.05.05

Fourniture LOCTITE

Pour pièces mécaniques.

ZC 9875 778 U F5 cinq fonctions Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 02.05.04

B

B

B
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Fourniture TIP-TOP

PRESENTOIR
Pour roue ACIER.

9405.A0 Présentoir de 12 bacs avec 490 masses UC 1 Fiche n° 03.02

9405.A2 Présentoir de 12 bacs avec 255 masses UC 1 Fiche n° 03.02

Pour roue ALUMINIUM.

9405.A1 Présentoir de 12 bacs avec 170 masses
UC 1 Fiche n° 03.02150 crochets

MASSE D'EQUILIBRAGE (Livraison en bac plastique)

Masse type 114 pour roue ACIER.

9605.A3 Bac de 50 masses Poids 10 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.A4 Bac de 50 masses Poids 15 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.A5 Bac de 50 masses Poids 20 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.A6 Bac de 30 masses Poids 25 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C8 Bac de 30 masses Poids 30 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.A7 Bac de 30 masses Poids 35 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.A8 Bac de 20 masses Poids 40 g UC 1 Fiche n° 03.02

Masse type 219 pour roue ALUMINIUM.

9605.A9 Bac de 20 masses Poids 10 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C1 Bac de 20 masses Poids 15 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C2 Bac de 20 masses Poids 20 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C3 Bac de 20 masses Poids 25 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C4 Bac de 20 masses Poids 30 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C9 Bac de 20 masses Poids 35 g UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C5 Bac de 10 masses Poids 40 g UC 1 Fiche n° 03.02

MASSE EQUILIBRAGE ROUE
BALANCING WEIGHTS - MASA EQUILIBRADO RUEDAS 
MASSA EQUILIBRAGEM DE RODA - AUSWUCHTGEWICHT
CONTRAPPESO EQUILIBRATURA RUOTE - BALANCEERGEWICHT VELG

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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MASSE EQUILIBRAGE ROUE
BALANCING WEIGHTS - MASA EQUILIBRADO RUEDAS 
MASSA EQUILIBRAGEM DE RODA - AUSWUCHTGEWICHT

CONTRAPPESO EQUILIBRATURA RUOTE - BALANCEERGEWICHT VELG

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

CROCHET POUR JANTE ALUMINIUM

Fourniture TIP-TOP

9605.C6 Bac de 10 crochets Type TRAL UC 1 Fiche n° 03.02

9605.C7 Bac de 10 crochets Type H UC 1 Fiche n° 03.02

MASSE A AGRAFE POUR ROUE ACIER

Fourniture PROVAC

Pour roue acier VP.

9605.G0 Poids 5 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G1 Poids 10 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G2 Poids 15 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G3 Poids 20 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G4 Poids 25 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G5 Poids 30 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G6 Poids 35 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G7 Poids 40 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G8 Poids 45 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.G9 Poids 50 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.H0 Poids 60 g UC 100 Fiche n° 03.04
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MASSE EQUILIBRAGE ROUE
BALANCING WEIGHTS - MASA EQUILIBRADO RUEDAS 
MASSA EQUILIBRAGEM DE RODA - AUSWUCHTGEWICHT
CONTRAPPESO EQUILIBRATURA RUOTE - BALANCEERGEWICHT VELG

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

MASSE A AGRAFE POUR ROUE ACIER

Fourniture PROVAC

Pour roue acier VU.

9605.H1 Poids 10 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.H2 Poids 20 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.H3 Poids 30 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.H4 Poids 40 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.H5 Poids 50 g UC 50 Fiche n° 03.04

9605.H6 Poids 60 g UC 50 Fiche n° 03.04

9605.H7 Poids 70 g UC 50 Fiche n° 03.04

9605.H8 Poids 80 g UC 50 Fiche n° 03.04

MASSE A AGRAFE POUR ROUE ALUMINIUM
Pour roue aluminium VP.

9605.E2 Poids 10 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E3 Poids 15 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E4 Poids 20 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E5 Poids 25 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E6 Poids 30 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E7 Poids 35 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E8 Poids 40 g UC 100 Fiche n° 03.04

9605.E9 Poids 45 g UC 50 Fiche n° 03.04

9605.F0 Poids 50 g UC 50 Fiche n° 03.04

MASSE AUTOCOLLANTES POUR ROUE ALUMINIUM

9605.L3 Poids 60 g UC 50 Fiche n° 03.04

9605.J0 Poids 30 g UC 50 Fiche n° 03.04
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NETTOYANT FREIN
BRAKE CLEANER - LIMPIADOR FRENOS - PRODUTO LIMPEZA TRAVÕES

BREMSENREINIGER - PULITORE FRENI - REMREINIGER

Fourniture BARDAHL

9984.C7 Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 02.10.01

Fourniture GURIT

9984.84 Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 02.10.05

Fourniture WYNN’S

9984.A9 Aérosol 400 ml UC 12 Fiche n° 02.10.08

Fourniture TEROSON

9984.E8 Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 02.10.11

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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REPARATION PNEUMATIQUE
TYRE REPAIR PRODUCTS - REPARACION NEUMATICO
REPARAÇÃO PNEUMÁTICOS - REIFENREPARATUR
RIPARAZIONE PNEUMATICI - BANDENREPARATIEMIDDEL

Fourniture TIP-TOP

VALVERIE

Pour le remplacement des valves lors du changement des pneumatiques.

ZCP 830 108 Mallette TR 414
UC 50 Fiche n° 02.09.0250 valves - long. 48,2 mm

9404.12 Mallette de 60 valves TR 414L UC 60 Fiche n° 02.09.02

9405.L4 Valves TR 414 UC 50 Fiche n° 02.09.02

9405.D0 Valves TR 414L UC 60 Fiche n° 02.09.02

SOLUTION VULCANISANTE

Solution vulcanisante pour pièces Tubeless.

ZCP 830 101 Spécial cément bleu Tube 10 g UC 10 Fiche n° 02.09.01

9404.11 Tube 100 g UC 1

Solution vulcanisante pour pièces de chambre à air.

ZCP 830 102 Solution avec pinceau Bidon 350 g UC 4 Fiche n° 02.09.03

PATE A PNEU

Pour le démontage et remontage des pneus sur jante tole ou alu.

ZCP 830 172 A Pâte à pneu Seau 1 kg UC 12 Fiche n° 02.09.02

ZCP 830 103 Pâte à pneu Seau 3,5 kg UC 1 Fiche n° 02.09.02

LEVIER TIRE VALVE

Pour la mise en place des valves TUBELESS sur jante.

EQP 100 011 Levier tire-valve en métal UC 1 Fiche n° 02.09.02

KIT LUBRIFIANT CONCENTRE

Contenant 2 bidons de lubrifiant 1 litre et 1 goupillon.

9404.06 UC 1 Fiche n° 02.09.02

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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REPARATION PNEUMATIQUE
TYRE REPAIR PRODUCTS - REPARACION NEUMATICO

REPARAÇÃO PNEUMÁTICOS - REIFENREPARATUR
RIPARAZIONE PNEUMATICI - BANDENREPARATIEMIDDEL

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen

Fourniture PROVAC

VALVE DE ROUE

9605.L4 Valve TR 413 UC 100 Fiche n° 02.09.04

9605.D0 UC 100 Fiche n° 02.09.04

9605.D1 UC 100 Fiche n° 02.09.04

9605.D2 Bouchon de valve UC 100 Fiche n° 02.09.04

9605.D3 Intérieur de valve UC 100 Fiche n° 02.09.04

PATE DE MONTAGE - LUBRIFIANT - OUTILLAGE

9404.20 Pâte de montage Seau de 1,05 kg UC 1 Fiche n° 02.09.04

9733.C3 Craie de montage UC 12 Fiche n° 02.09.04

9605.L6 Protecteur de jante en plastique UC 3 Fiche n° 02.09.04

9733.C8 Levier tire valve plastifié UC 1 Fiche n° 02.09.04

9733.C7 Roulette UC 1 Fiche n° 02.09.04

9733.C9 Outil pour l’intérieur de valve UC 1 Fiche n° 02.09.04
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Fourniture TIP-TOP

REPARATION CHAMBRE A AIR

Produit pour la réparation des chambres à air.

ZCP 830 104 Combibox n°1
UC 1 Fiche n° 02.09.03100 pièces Ø 35 mm

ZCP 830 105 Combibox n°2
UC 1 Fiche n° 02.09.0360 pièces Ø 45 mm

ZCP 830 106 Combibox n°3
UC 1 Fiche n° 02.09.0344 pièces Ø 54 mm

REPARATION "TUBELESS"

Pour la réparation des crevaisons sur bandes de roulement des pneus TUBELESS, pièces champignons assurant l'étanchéité
intérieure du pneumatique et la protection des nappes métalliques de la carcasse.

ZCP 830 367 A Mini combi A3 UC 1 Fiche n° 02.09.01
25 pièces Ø 3
3 tubes cément BL 20 g
1 alésoir Ø 3 - 1 notice

ZCP 830 365 A Mini combi A6 UC 1 Fiche n° 02.09.01
20 pièces Ø 6
2 tubes cément BL 50 g
1 alésoir Ø 6 - 1 notice

9404.04 Mini combi A3 - A6 UC 1 Fiche n° 02.09.01
10 pièces chevilles Ø 3
12 pièces chevilles Ø 6
2 alésoirs Ø 3 et Ø 6
1 meule Ø 40 mm
1 roulette plastique
3 tubes de cément bleu 20 g
1 notice

REPARATION PNEUMATIQUE
TYRE REPAIR PRODUCTS - REPARACION NEUMATICO
REPARAÇÃO PNEUMÁTICOS - REIFENREPARATUR
RIPARAZIONE PNEUMATICI - BANDENREPARATIEMIDDEL

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica
Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen
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REPARATION PNEUMATIQUE
TYRE REPAIR PRODUCTS - REPARACION NEUMATICO

REPARAÇÃO PNEUMÁTICOS - REIFENREPARATUR
RIPARAZIONE PNEUMATICI - BANDENREPARATIEMIDDEL

Fourniture TIP-TOP

COFFRET DE RECHARGE "TUBELESS"

ZCP 830 368 A Recharge A3 
UC 1 Fiche n° 02.09.01Boîte de 40 chevilles de Ø 3

ZCP 830 366 A Recharge A6
UC 1 Fiche n° 02.09.01Boîte de 40 chevilles de Ø 6

RAPEUR CHIMIQUE

9404.07 Bidon 800 ml UC 1 Fiche n° 02.09.03

ENTRETIEN MÉCANIQUE
Engine Cleaner / Mantenimiento Mecanico / Manutenção Mecanica

Mechanikwartung / Manutenzione Meccanica / Onderhoud Mechanische Delen



77

ESSUYAGE - NETTOYAGE

CLEANING
SECADO Y LIMPIEZA
SECAGEM LIMPEZA

WASCHEN REINIGUNG
DETERGENTE PULIZIA

SCHOONMAKEN

77
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BOBINE D'ESSUYAGE
INDUSTRIAL CLEANING ROLL - BOBINAS DE SECADO

BOBINES DE LIMPEZA - PUTZROLLE
BOBINE DETERGENTI - SCHOONMAAKROL

Fourniture SIPINCO

Ouate blanche, forte WS, feuille prédécoupée, 2 x 20 g/m2, 100 % pâte neuve pour vitrage et tolerie.

9986.06 2 bobines de 1500 formats chacune. 350 x 250 mm UC 1 (lot de 2) Fiche n° 02.13.02

Ouate chamois, standard WS, feuille prédécoupée, 2 x 20 g/m2, pour essuyage universel.

9986.07 2 bobines de 900 formats chacune. 350 x 250 mm UC 1 (lot de 2) Fiche n° 02.13.02

Ouate bleue, extra forte WS, feulle prédécoupée, 2 x 28 g/m2, 100 % pâte neuve pour les pièces de précision.

9986.08 2 bobines de 1000 formats chacune. 350 x 250 mm UC 1 (lot de 2) Fiche n° 02.13.02

DISTRIBUTEUR DE BOBINE

Sur pied, en métal blanc, conçu pour recevoir une bobine.

9986.09 Distributeur UC 1 Fiche n° 02.13.02

ESSUYAGE - NETTOYAGE
Cleaning / Secado y Limpieza / Secagem Limpeza

Waschen Reinigung / Detergente Pulizia / Schoonmaken
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ENTRETIEN DES LOCAUX
MAINTENANCE OF PREMISES - MANTENIMIENTO DE LOCALES
MANUTENÇÃO DOS LOCAIS - REPARATUR UND UNTERHALTUNG DER 
GEBAUDE - MANUTENZIONE LOCALI - ONDERHOUDSPRODUKTEN GEBOUWEN

ABSORBANT POUR SOLS

Minéral naturel calciné, à grand pouvoir absorbant pour tous liquides répandus sur le sol.

Fourniture CEPAC

9986.20 CEPAC "SOLS" Bidon 10 kg UC 1 Fiche n° 02.10.07

CHIFFONS DE NETTOYAGE

Fourniture CEPAC

9986.23 Extra clair carrosserie Sac 10 kg UC 1

9986.24 1/2 clair mécanique Sac 10 kg UC 1

NETTOYANT UNIVERSEL

Pour dégraisser et nettoyer les sols et murs.

Fourniture CEPAC

9986.21 CEPAC “NET” Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.10.06

Fourniture SODIMAC

9980.21 Détergent sanitaire concentré Bidon 10 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

SAC POUBELLE

Fourniture CEPAC

9986.22 Sac 110 litres Lot de 200 UC 1

Fourniture NISSEN

9986.41 Sac  50 litres
Lot de 200 UC 1 Fiche n° 02.01.04Ep : 30 microns

ESSUYAGE - NETTOYAGE
Cleaning / Secado y Limpieza / Secagem Limpeza
Waschen Reinigung / Detergente Pulizia / Schoonmaken



PRÉPARATION CARROSSERIE

BODYWORK PREPARATION
PREPARACION CARROCERIA
PREPARAÇÃO CARROÇARIA

KAROSSERIEVORBEREITUNG
PREPARAZIONE CARROZZERIA

VOORBEREIDING CARROSSERIE
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

Fourniture 3M

DISQUE AUTO-ADHESIF "STIKIT" (non perforé) - Ø 150

9978.12 Grain 80 - 245/758 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.89 Grain 100 - 245/757 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9885.N0 Grain 120 - 255P/372 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.13 Grain 150 - 255P/371 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.14 Grain 180 - 255P/370 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.15 Grain 240 - 255P/368 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.90 Grain 280 - 255P/367 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9885.L4 Grain 320 - 255P/366 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.91 Grain 360 - 255P/365 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.92 Grain 400 - 255P/364 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.93 Grain 500 - 255P/363 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.16 Plateau non perfo. - 5576 UC 1 Fiche n° 02.04.01

DISQUE AUTO-ADHESIF "STIKIT" (perforé 6 trous) - Ø 150

9978.17 Grain 80 - 245/761 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.94 Grain 100 - 245/760 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.67 Grain 120 - 255P/360 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.73 Grain 150 - 255P/359 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.18 Grain 180 - 255P/358 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.74 Grain 240 - 255P/356 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.19 Grain 280 - 255P/355 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9885.N1 Grain 320 - 255P/354 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.20 Grain 360 - 255P/353 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.75 Grain 400 - 255P/352 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.21 Grain 500 - 255P/351 UC 125 Fiche n° 02.04.01

9978.22 Plateau 6 trous - 5697 UC 1 Fiche n° 02.04.01

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

Fourniture 3M

DISQUE AUTO-AGRIPPANT "HOOKIT" (non perforé) - Ø 150

9978.97 Grain 60 - 245/1648 UC 50

9978.23 Grain 80 - 245/1647 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.98 Grain 120 - 255P/339 UC 100

9978.24 Grain 150 - 255P/338 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.25 Grain 180 - 255P/337 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.26 Grain 240 - 255P/335 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.99 Grain 280 - 255P/334 UC 100

9885.K2 Grain 320 - 255P/333 UC 100

9978.R1 Grain 360 - 255P/332 UC 100

9885.K3 Grain 400 - 255P/331 UC 100

9978.R2 Grain 500 - 255P/330 UC 100

9978.27 Plateau non perfo. - 7389 UC 1 Fiche n° 02.04.01

DISQUE AUTO-AGRIPPANT "HOOKIT" (perforé 6 trous) - Ø 150

9978.R3 Grain 60 - 6 trous - 245/1690 UC 50

9978.28 Grain 80 - 245/1689 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.R4 Grain 100 - 6 trous - 255P/328 UC 100

9978.68 Grain 120 - 255P/327 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.70 Grain 150 - 255P/326 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.29 Grain 180 - 255P/325 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.71 Grain 240 - 255P/323 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.30 Grain 280 - 255P/322 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9885.K4 Grain 320 - 255P/321 UC 100

9978.31 Grain 360 - 255P/320 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.72 Grain 400 - 255P/319 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.32 Grain 500 - 255P/318 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.33 Plateau 6 trous dur jaune à canaux - 5876 UC 1 Fiche n° 02.04.01

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

Fourniture 3M

DISQUE AUTO-AGRIPPANT "HOOKIT" (perforé 6 trous) - Ø 150

9978.34 Plateau 6/8 trous dur à canaux - 9544 UC 1 Fiche n° 02.04.01

9885.E0 Plateau souple orange 6 trous - 9979 UC 1

9978.R7 Grain 600 - 260L/62005 UC 50 Fiche n° 02.14.05

9978.R8 Grain 800 - 260L/62004 UC 50 Fiche n° 02.14.05

9978.R9 Grain 1000 - 260L/62003 UC 50 Fiche n° 02.14.05

9978.S1 Grain 1200 - 260L/62002 UC 50 Fiche n° 02.14.05

9978.S2 Grain 1500 - 260L/62001 UC 50 Fiche n° 02.14.05

9885.A9 Interface ultra souple - 5774 UC 1

DISQUE AUTO-AGRIPPANT "HOOKIT" (perforé 9 trous) - Ø 150

9885.K0 Grain 60 - 245/316 UC 50

9885.K1 Grain 80 - 245/315 UC 50

9885.K5 Grain 120 - 255P/534 UC 100

9885.K6 Grain 150 - 255P/533 UC 100

9885.K7 Grain 180 - 255P/532 UC 100

9885.K8 Grain 240 - 255P/530 UC 100

9885.K9 Grain 280 - 255P/529 UC 100

9885.L0 Grain 320 - 255P/528 UC 100

9885.L1 Grain 360 - 255P/527 UC 100

9885.L2 Grain 400 - 255P/526 UC 100

9885.L3 Grain 500 - 255P/525 UC 100

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ABRASIF EN FEUILLE
ABRASIVE SHEET - ABRASIVO EN HOJA - LIXA EM FOLHA
SCHLEIFPAPIER - FOGLIO ABRASIVO - SCHUURPAPIER

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture 3M

FEUILLE PONCAGE A L'EAU 
Format 230 x 280 mm

9885.N2 Grain 180 - 314/2089 UC 25

9885.N3 Grain 240 - 314/2070 UC 25

9885.N4 Grain 320 - 314/2068 UC 25

9885.N5 Grain 360 - 314/2067 UC 25

9885.N6 Grain 400- 314/2066 UC 25

9885.N7 Grain 500 - 314/2065 UC 25 Fiche n° 02.04.01

9885.N8 Grain 600 - 314/2064 UC 25

9885.N9 Grain 800 - 314/2063 UC 25

9885.P0 Grain 1000 - 314/2062 UC 25

9885.P1 Grain 1200 - 314/2061 UC 25

Format 230 x 138 mm

9885.F1 Grain 1500 - Lot de 50 feuilles UC 1 Fiche n° 02.14.05

9885.F2 Grain 2000 - Lot de 50 feuilles UC 1 Fiche n° 02.14.05

FEUILLE PONCAGE A SEC 
Format 230 x 280 mm

9978.86 Grain 150 - 618/2563 UC 20 Fiche n° 02.04.05

9978.08 Grain 180 - 618/2562 UC 20 Fiche n° 02.04.05

9978.09 Grain 240 - 618/2560 UC 20 Fiche n° 02.04.05

9978.85 Grain 60 - 210/212/2140 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9885.J6 Grain 40 - 255P/5283 UC 50

9885.J7 Grain 60 - 255P/5282 UC 50

9885.J8 Grain 80 - 255P/5281 UC 50

9885.P2 Grain 120 - 255P/5279 UC 50

9885.P3 Grain 180 - 255P/5277 UC 50

9885.P4 Grain 240 - 255P/5275 UC 50

9978.10 Grain 320 - 622/2332 UC 100 Fiche n° 02.04.01

9978.11 Grain 400 - 622/2330 UC 100 Fiche n° 02.04.01
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ABRASIF EN FEUILLE
ABRASIVE SHEET - ABRASIVO EN HOJA - LIXA EM FOLHA

SCHLEIFPAPIER - FOGLIO ABRASIVO - SCHUURPAPIER

Fourniture 3M

FEUILLE COUPE “HOOKIT” 8 trous
Format 70 x 198 mm

9978.56 Grain 80 - 245/3278 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.57 Grain 120 - 245/3276 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.58 Bloc manuel aspiration 8 trous - 9680 UC 1 Fiche n° 02.04.01

FEUILLE COUPE “HOOKIT” 10 trous
Format 70 x 198 mm

9978.59 Grain 80 - 245/3247 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.60 Grain 120 - 245/3245 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.61 Bloc manuel aspiration 10 trous - 9682 UC 1 Fiche n° 02.04.01

FEUILLE COUPE “HOOKIT” 14 trous
Format 70 x 419 mm

9978.62 Grain 80 - 245/3253 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.63 Grain 120 - 245/3251 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.64 Bloc manuel aspiration 14 trous - 9681 UC 1 Fiche n° 02.04.01

TUYAU DE RACCORDEMENT “HOOKIT” 8-14 trous

9978.65 Tuyau L : 3 m - 9920 UC 1 Fiche n° 02.04.01

FEUILLE MULTI -FLEX “SCOTCH BRITE”
Format 100 x 200 mm

9885.G7 Rouge - Très fin - 7521. 60 feuilles UC 1

9885.G8 Gris - Ultra fin - 7522. 60 feuilles UC 1

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ABRASIF EN FEUILLE
ABRASIVE SHEET - ABRASIVO EN HOJA - LIXA EM FOLHA
SCHLEIFPAPIER - FOGLIO ABRASIVO - SCHUURPAPIER

Fourniture 3M

COUPE “SCOTCH BRITE”  CF - SH
Format 158 x 224 mm

9978.47 Rouge - Très fin - 7447 UC 10 Fiche n° 02.04.01

9978.48 Gris - Ultra fin - 7448 UC 10 Fiche n° 02.04.01

EPONGE ABRASIVE
Format 115 x 140 mm

9978.77 Grain moyen - 3808 UC 20 Fiche n° 02.04.01

9978.76 Grain fin - 3809 UC 20 Fiche n° 02.04.01

9978.66 Super fin - 3810 UC 20 Fiche n° 02.04.01

9978.96 Ultra fin - 2601 UC 20 Fiche n° 02.04.01

9978.95 Micro fin - 2600 UC 20 Fiche n° 02.04.01

GUIDE DE PONCAGE CARROSSERIE
Permet d'identifier les imperfections de surfaces lors du ponçage des mastics et apprêts.

9885.R9  Applicateur guide de ponçage - 9561 UC 1 Fiche n° 02.04.02

9978.79 Cartouche de rechange 9560 - 50 g UC 1 Fiche n° 02.04.02

EPONGE “SCOTCH BRITE”
Format 108 x 128 mm

9885.A2 Très fin - Rouge TF - 7615 UC 6

9885.A3 Ultra fin - Gris UF - 7616 UC 6

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ABRASIF EN ROULEAU
ABRASIVE ROLL - ABRASIVO EN ROLLO - LIXA EM ROLO

SCHLEIFPAPIERROLLE - RULLO ABRASIVO - SCHUURPAPIER OP ROL

Fourniture 3M

ROULEAU D'ATELIER

Format 38 mm x 25 m - 301 D

9978.44 Grain 60 - 4282 UC 1 Fiche n° 02.04.01

9978.45 Grain 80 - 4281 UC 1 Fiche n° 02.04.01

9978.46 Grain 120 - 4279 UC 1 Fiche n° 02.04.01

9978.87 Grain 180 - 4277 UC 1 Fiche n° 02.04.01

9978.88 Grain 240 - 4275 UC 1 Fiche n° 02.04.01

Fourniture SODIMAC

ROULEAU LAINE D'ACIER

Pour le nettoyage des pare-chocs chromés.

9982.14 1 kg UC 1 Fiche n° 02.12.01

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture CEPAC

DISQUE ABRASIF AUTO-ADHESIF (non perforé) - Ø 150

9978.H8 Top Grey - Grain 40 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H9 Top Grey - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.J2 Top Grey - Grain 150 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.J3 Top Grey - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.J4 Top Grey - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.J6 Top Grey - Grain 360 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.J7 Top Grey - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.J8 G.B.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04

DISQUE ABRASIF AUTO-ADHESIF (perforé 6 trous centraux) - Ø 150

9978.J9 Top Grey - Grain 40 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K1 Top Grey - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K2 Top Grey - Grain 120 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K3 Top Grey - Grain 150 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K4 Top Grey - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K5 Top Grey - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K6 Top Grey - Grain 280 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K7 Top Grey - Grain 360 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K8 Top Grey - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.K9 G.B.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture CEPAC

DISQUE ABRASIF AUTO-ADHESIF (perforé 8 trous centraux) - Ø 150

9978.L1 Top Grey - Grain 40 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L2 Top Grey - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L3 Top Grey - Grain 120 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L4 Top Grey - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L5 Top Grey - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L6 Top Grey - Grain 280 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L7 Top Grey - Grain 360 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L8 Top Grey - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.L9 G.B.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04

FIBRE DE DÉGLAÇAGE - 230 x 280 mm

9978.P4 Rouge UC 10 Fiche n° 02.04.04

9978.P5 Grise UC 10 Fiche n° 02.04.04

CALE MOUSSE AGRIPPANTE POUR FIBRE

9978.P6 UC 1 Fiche n° 02.04.04
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ROUE DE DECOUPAGE/EBARBAGE/A MEULER
CUTTING/TRIMMING DISC - RUEDA DE RECORTE/DESBARBADO
RODA DE CORTE/REBARBAR - VORRICHTUNG ZUR AUSSCHNITTANFERTIGUNG
UND ENTGRATUNG - RUOTA ABRASIVA/RASCHIANTE - DECOUPEERSCHIJF

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture CEPAC

ROUE A DECOUPER / MEULER

9978.P7 A découper Ø 75mm - 75x1,0x10 UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.P8 A découper Ø 75mm - 75x1,6x10 UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.P9 A meuler Ø 75mm - 75x6,4x10 UC 15 Fiche n° 02.04.04

DISQUE FIBRE

9978.N1 Grain 24 - 115 x 22 mm UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.N2 Grain 36 - 115 x 22 mm UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.N3 Grain 50 - 115 x 22 mm UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.N4 Grain 80 - 115 x 22 mm UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.N5 Grain 24 - 178 x 22 mm UC 25 Fiche n° 02.04.04

9978.N6 Grain 36 - 178 x 22 mm UC 25 Fiche n° 02.04.04

9978.N7 Grain 80 - 178 x 22 mm UC 25 Fiche n° 02.04.04

ROULEAU D’ATELIER

9978.P1 Grain 60 - 38 x 25 mm UC 1 Fiche n° 02.04.04

9978.P2 Grain 80 - 38 x 25 mm UC 1 Fiche n° 02.04.04

9978.P3 Grain 120 - 38 x 25 mm UC 1 Fiche n° 02.04.04
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ABRASIF EN FEUILLE
ABRASIVE SHEET - ABRASIVO EN HOJA - LIXA EM FOLHA

SCHLEIFPAPIER - FOGLIO ABRASIVO - SCHUURPAPIER

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture CEPAC

FEUILLE PAPIER ABRASIVE SEC - Format 230 x 280 mm

9978.A1 O.C.N. - Grain 40 UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.A2 O.C.N. - Grain 60 UC 50 Fiche n° 02.04.04

9978.A3 H.A. - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.A4 H.A. - Grain 120 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.A5 H.A. - Grain 150 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.A6 H.A. - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.A7 H.A. - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.A8 H.A. - Grain 320 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.A9 H.A. - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

FEUILLE PAPIER ABRASIVE EAU - Format 230 x 280 mm

9978.C1 W.S. - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C2 W.S. - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C3 W.S. - Grain 320 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C4 W.S. - Grain 360 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C5 W.S. - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C6 W.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C7 W.S. - Grain 800 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C8 W.S. - Grain 1000 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.C9 W.S. - Grain 1200 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E1 W.S. - Grain 2000 UC 100 Fiche n° 02.04.04
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture CEPAC

DISQUE ABRASIF AUTO-AGRIPPANT (non perforé) - Ø 150

9978.E2 Top Grey - Grain 40 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E3 Top Grey - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E4 Top Grey - Grain 120 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E5 Top Grey - Grain 150 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E6 Top Grey - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E7 Top Grey - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E8 Top Grey - Grain 280 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.E9 Top Grey - Grain 360 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F1 Top Grey - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F2 G.B.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F3 G.B.S. - Grain 800 UC 100 Fiche n° 02.04.04

DISQUE ABRASIF AUTO-AGRIPPANT (perforé 6 trous centraux) - Ø 150

9978.F4 Top Grey - Grain 40 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F5 Top Grey - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F6 Top Grey - Grain 120 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F7 Top Grey - Grain 150 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F8 Top Grey - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.F9 Top Grey - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G1 Top Grey - Grain 280 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G2 Top Grey - Grain 3603 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G3 Top Grey - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G4 G.B.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G5 G.B.S. - Grain 800 UC 100 Fiche n° 02.04.04
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ABRASIF EN DISQUE
ABRASIVE DISC - ABRASIVO EN DISCO - LIXA EM DISCO
SCHLEIFSCHEIBE - DISCO ABRAVISO - SCHUURSCHIJF

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie

Fourniture CEPAC

DISQUE ABRASIF AUTO-AGRIPPANT (perforé 8 trous centraux) - Ø 150

9978.G6 Top Grey - Grain 40 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G7 Top Grey - Grain 80 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G8 Top Grey - Grain 120 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.G9 Top Grey - Grain 150 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H1 Top Grey - Grain 180 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H2 Top Grey - Grain 240 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H3 Top Grey - Grain 280 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H4 Top Grey - Grain 360 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H5 Top Grey - Grain 400 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H6 G.B.S. - Grain 600 UC 100 Fiche n° 02.04.04

9978.H7 G.B.S. - Grain 800 UC 100 Fiche n° 02.04.04

TAMPON D’ESSUYAGE (lot de 20)

9986.F4 45 x 90 cm UC 1 Fiche n° 02.04.04
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DEPROTECTEUR CARROSSERIE
BODYWORK DEWAXER - DESPROTECTOR CARROCERIA
PROTECTOR CARROÇARIA - KAROSSERIEENTKONSERVIERER
DEPROTETTORE CARROZZERIA - DEPRESERVEERMIDDEL

Fourniture RAVICOLOR

Produit concentré pour la déprotection des véhicules neufs. Utilisation à froid.  Dilution 1 pour 9 l d'eau.

9980.54 RAVIFOR Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.11.01

9980.55 RAVIFOR Fût 210 litres UC 1 Fiche n° 02.11.01

Produit prêt à l'emploi pour les cas de déprotection difficile.

9980.28 METAFOR SPECIAL Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.11.01

Produit auto-séchant de finition, concentré. Dilution 1 pour 5 l d'eau.

9980.10 RAVITOP Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.11.01

9980.08 RAVIGLASS Vaporisateur 1 litre UC 12 Fiche n° 02.11.01

9980.09 RAVIGLASS Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.11.01

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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FINITION : RETOUCHE PEINTURE
TOUCH-UP PAINT - RETOQUE PINTURA - RETOQUE DE PINTURA

LACKAUSBESSERUNG
RITOCCO VERNICE - RETOUCHEREN VAN LAK (BIJWERKEN)

Permet la reprise des petits défauts constatés après mise en peinture : grains de poussière, légères coulures ou rayures
surperficielles.

Fourniture 3M

Coffret comprenant : 1 L liquide à polir FINESSE IT, 1 L liquide à lustrer machine, 1 bloc de ponçage Ø 35, 100 disques abrasifs
9 microns grain 2000, 10 feutres blancs Ø 127 mm, 1 plateau mousse Ø 127 mm + système Roloc.

9982.15 Coffret FINESSE IT - 5435 UC 1 Fiche n° 02.14.02

Détail du coffret pour réapprovisionnement
9982.16 Liquide à lustrer main Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.02

9982.17 Liquide à lustrer machine Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.02

9982.18 Liquide à polir FINESSE IT Bidon 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.02

9982.19 Feutre blanc Ø 127 mm UC 50 Fiche n° 02.14.02

9982.20 Disque abrasif 9 microns Grain 2000 UC 100 Fiche n° 02.14.02

Coffret PERFECT IT comprenant : 1 pot de pâte à polir (1 kg), 1 L liquide à polir n° 2, 1 L de liquide de lustrage n° 3, 1 L de
liquide de protection longue durée, 2 mousses de polissage orange Ø 150 mm, 2 mousses de lustrage noire Ø 132 mm, 
5 disques abrasifs Scotch Brite blancs Ø 127 mm, 50 chiffons de lustrage.

9885.F9 Coffret PERFECT IT - 5436 UC 1 Fiche n° 02.14.05

Détail du coffret pour réapprovisionnement
9885.G0 Pâte à polir 1 kg UC 1 Fiche n° 02.14.05

9885.E6 Liquide à polir n° 2 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.05

9885.E7 Liquide à lustrer n° 3 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.05

9885.E8 Liquide protecteur LD 1 litre UC 1 Fiche n° 02.14.05

9885.P8 Mousse polissage UC 2 Fiche n° 02.14.05

9885.P9 Mousse lustrage UC 2 Fiche n° 02.14.05

9885.G5 Lot 30 cotons lustrage UC 1 Fiche n° 02.14.05

9885.Q0 Coton de lustrage - 09304 UC 30

9885.Q1 Coupe abrasif 401Q. Grain 1500 UC 50

9885.Q2 Coupe abrasif 401Q. Grain 2000 UC 50

9885.F6 Plateau Hook It M14 Ø 127 mm UC 1

9885.F7 Plateau Hook It 5/8 Ø 127 mm UC 1

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria

Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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HOUSSE DE MASQUAGE
MASKING COVER - FUNDA ENMASCARAR - CAPA DE PROTECÇÃO
ABDECKBEZUG - FODERA DI PROTEZIONE - CAMOUFLAGEHOES

HOUSSE "SUR MESURE"

En textile polyester enduit, coloris bleu, avec ouvrants pour pavillon, capot, hayon, portes, ailes.

Fourniture REST’AGRAF

9995.01 AX Repère velcro blanc UC 1 Fiche n° 02.01.01

9995.03 XANTIA BL Repère velcro noir UC 1 Fiche n° 02.01.01

HOUSSE "STANDARD"

En textile polyester enduit, coloris or, avec ouvrants pour capot, hayon, portes, ailes.

9995.25 XANTIA BK, XM Grand modèle UC 1 Fiche n° 02.01.01

PRÉPARATION CARROSSERIE
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MASTIC POLYESTER
POLYESTER MASTIC - MASILLA POLIESTER - BETUME POLIESTER

POLYESTERMASTIK - MASTICE POLIESTERE - POLYESTERKIT

Mastic polyester fin

9984.97 Boîte 2 kg UC 6 Fiche n° 02.04.03

Mastic polyester de finition

9984.98 Boîte 2 kg UC 6 Fiche n° 02.04.03

Mastic polyester tôles électrozinguées

9984.99 Boîte 2 kg UC 6 Fiche n° 02.04.03

Catalyseur supplémentaire

9984.A1 Tube 40 g UC 1 Fiche n° 02.04.03

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
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PAPIER/FILM DE MASQUAGE
MASKING PAPER/FILM - PAPEL/FILM DE ENMASCARAR  
PAPEL DE ISOLAMENTO - MASKIERPAPIER/FILM
CARTA/PELLICOLA DI SCHERMATURA - AFDEK PAPIER/FILM

Fourniture 3M

Papier de marouflage “HP rose”, en pur kraft, grammage 45 g/m2. Avec traitement spécial haute protection Scotch Ban.

9995.13 45 cm x 225 m - 6505 UC 2 Fiche n° 02.01.03

9995.14 90 cm x 225 m - 6507 UC 1 Fiche n° 02.01.03

9995.15 1,2 m x 225 m - 6508 UC 1 Fiche n° 02.01.03

FILM DE MASQUAGE
Avec ruban adhésif.

9885.G2 400 mm x 25 m UC 30 Fiche n° 02.01.09

9885.G3 900 mm x 25 m UC 24 Fiche n° 02.01.09

9885.G4 1800 mm x 25 m UC 24 Fiche n° 02.01.09

9995.48 Film intégral 4 m x 25 m UC 30

9995.49 Dévidoir pour film intégral UC 1

Fourniture CEPAC

Papier de marouflage “CAROL”, en pur kraft, grammage 40 g/m2. 

9995.28 45 cm x 2,25 m UC 1 Fiche n° 02.01.06

9995.29 90 cm x 2,25 m UC 1 Fiche n° 02.01.06

9995.30 120 cm x 2,25 m UC 1 Fiche n° 02.01.06

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
Karosserievorbereitung / Preparazione Carrozzeria / Voorbereiding Carrosserie
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ROUE DE DECAPAGE
SANDING DISC - RUEDA DE DECAPADO - RODA DE DACAPAGEM

VORRICHTUNG ZUR AUSSCHNITTANFERTIGUNG UND ENTGRATUNG
RUOTA ABRASIVA - SCHUURSCHIJF

Fourniture 3M

ROUE DE DECAPAGE CSD AVEC AXE “SCOTCH BRITE”
Pour décaper rouille et les revêtements mous, antigravillonnage, mastics PU.

9885.47 Roue prémontée sur axe 100 x 12 x 6 mm UC 10 Fiche n° 02.04.01

ROUE DE DECAPAGE CSD SANS AXE “SCOTCH BRITE”
Pour décaper rouille et les revêtements mous, antigravillonnage, mastics PU.

9978.49 CSD noire - 7760 100 x 13 mm UC 10 Fiche n° 02.04.01

9985.92 CSD noire - 7772 150 x 13 mm UC 10 Fiche n° 02.04.01

9978.50 Axe fixation - 12279 900/8 UC 5 Fiche n° 02.04.01

ROUE DE DECAPAGE CSD système ROLOC “SCOTCH BRITE”
Pour décaper rouille et les revêtements mous, antigravillonnage, mastics PU.

9978.51 CSD1/R noire - 9730 100 x 12 mm UC 10 Fiche n° 02.04.01

9978.52 HPCSD1/R grise - 9734 100 x 12 mm UC 10 Fiche n° 02.04.01

9978.53 HPCSU1/R grise - 9749 75 x 6 mm UC 10 Fiche n° 02.04.01

PLATEAU “ROLOC”
Adaptateur pour roue SRD.

9978.55 Plateau M1 - ROLOC + axe - 9884 UC 5 Fiche n° 02.04.01

ROUE EN DISQUE VINYL
Pour enlever les mousses double-face, adhésifs...

9978.54 7501 100 x 10 mm UC 1 Fiche n° 02.04.01

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
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ROUE DE DECAPAGE
SANDING DISC - RUEDA DE DECAPADO - RODA DE DACAPAGEM
RUOTA ABRASIVA - SCHUURSCHIJF

Fourniture 3M

TAMPON D’ESSUYAGE

9986.04 Tampon 9660 320 x 400 mm UC 10

9985.R6 Tampon anti-poussière UC 10

9885.H0 Dévidoir pour tampon - 7909 235 x 400 mm UC 1

DISQUE DE DECAPAGE BRISTLE ROLOC - RD - ZB
Disque à fil résine.

9885.H2 Grain 50 Vert en 25 mm - 7530 UC 20 Fiche n° 02.04.05

9885.H3 Grain 80 Jaune en 25 mm - 7531 UC 20 Fiche n° 02.04.05

9885.H4 Grain 120 Blanc en 25 mm - 7532 UC 20 Fiche n° 02.04.05

9885.H5 Grain 50 Vert en 50 mm - 7524 UC 10 Fiche n° 02.04.05

9885.H6 Grain 80 Jaune en 50 mm - 7525 UC 10 Fiche n° 02.04.05

9885.H7 Grain 120 Blanc en 50 mm - 7528 UC 10 Fiche n° 02.04.05

9885.H8 Grain 50 Vert en 75 mm - 7526 UC 5 Fiche n° 02.04.05

9885.H9 Grain 80 Jaune en 75 mm - 7527 UC 5 Fiche n° 02.04.05

9885.J0 Grain 120 Blanc en 75 mm - 7529 UC 5 Fiche n° 02.04.05

9885.J1 Plateau Roloc en 25 mm - 19800 UC 1 Fiche n° 02.04.05

PRÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Preparation / Preparacion Carroceria / Preparação Carroçaria
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ROUE DE DECOUPAGE/EBARBAGE/A MEULER
CUTTING/TRIMMING DISC - RUEDA DE RECORTE/DESBARBADO
RODA DE CORTE/REBARBAR - VORRICHTUNG ZUR AUSSCHNITTANFERTIGUNG
UND ENTGRATUNG - RUOTA ABRASIVA/RASCHIANTE - DECOUPEERSCHIJF

Fourniture 3M

ROUE A DECOUPER LA TOLE. Ø 75 mm

9978.42 Epaisseur  0,8 mm x 9,4 mm - 1989 UC 5 Fiche n° 02.04.01

9978.43 Epaisseur 1,8 mm x 9,4 mm - 1990 UC 5 Fiche n° 02.04.01

9978.80 Epaisseur 1,8 mm x 9,4 mm - 1991 UC 5 Fiche n° 02.04.01

DISQUE FIBRE “CUBITRON” - 501C
Pour ébarber les cordons de soudure. Ø 115 mm x 22 mm

9885.Q8 Grain 36 - 60504 UC 25 Fiche n° 02.04.01

9885.Q9 Grain 50 - 60505 UC 25 Fiche n° 02.04.01

9885.R0 Grain 80 - 60507 UC 25 Fiche n° 02.04.01

9735.40 Plateau à disque - 5115 UC 1 Fiche n° 02.04.01

Ø 178 mm x 22 mm

9885.Q5 Grain 36 - 60518 UC 10 Fiche n° 02.04.01

9885.Q6 Grain 50 - 60519 UC 10 Fiche n° 02.04.01

9885.Q7 Grain 80 - 60607 UC 25 Fiche n° 02.04.01

9735.38 Plateau à disque - 9921 UC 1 Fiche n° 02.04.01

DISQUE "ROLOC"
Pour ébarber en zone étroite, abraser les matières plastiques. Ø 75 mm

9978.S6 Grain 24 - 22392 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.39 Grain 36 - 22393 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.40 Grain 50 - 22394 UC 50 Fiche n° 02.04.01

9978.41 Plateau ROLOC - 05540 UC 1 Fiche n° 02.04.01

Ø 50 mm

9978.S3 Grain 24 - 11000 UC 50

9978.S4 Grain 36 - 22398 UC 50

9978.S5 Grain 50 - 22399 UC 50

9723.80 Plateau à disque Ø 50 - 5539 UC 1

PRÉPARATION CARROSSERIE
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RUBAN DE MASQUAGE
MASKING TAPE - CINTA DE ENMASCARAR - FITA DE PROTECÇÃO
ABDECKBAND - NASTRO DI PROTEZIONE - AFPLAKTAPE

Fourniture 3M

Ruban 2328 pour les masquages courants.

9995.06 19 mm x 50 m - 6304 UC 48 Fiche n° 02.01.03

9995.07 25 mm x 50 m - 6309 UC 36 Fiche n° 02.01.03

9995.08 38 mm x 50 m - 6311 UC 24 Fiche n° 02.01.03

9995.40 50 mm x 50 m - 6313 UC 24 Fiche n° 02.01.03

Ruban 2367 pour les masquages en étuves prolongées.

9995.10 19 mm x 50 m - 6652 UC 48 Fiche n° 02.01.03

9995.11 25 mm x 50 m - 6654 UC 36 Fiche n° 02.01.03

9995.12 38 mm x 50 m - 6657 UC 20 Fiche n° 02.01.03

Fourniture CEPAC

Ruban Boston pour les masquages courants.

9995.31 19 mm x 50 m UC 48 Fiche n° 02.01.06

9995.32 25 mm x 50 m UC 36 Fiche n° 02.01.06

9995.33 50 mm x 50 m UC 24 Fiche n° 02.01.06

PRÉPARATION CARROSSERIE
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RUBAN DE MASQUAGE
MASKING TAPE - CINTA DE ENMASCARAR - FITA DE PROTECÇÃO

ABDECKBAND - NASTRO DI PROTEZIONE - AFPLAKTAPE

Fourniture 3M

Cordon mousse pour le masquage des ouvertures et raccords noyés.

9995.16 10 cordons. 13 mm x 50 m - 9678 UC 1 Fiche n° 02.01.03

9995.17 7 cordons. 19 mm x 35 m - 9973 UC 1 Fiche n° 02.01.03

9995.26 Ruban mousse Pied milieu. 27 mm x 25 m - 9554 UC 1 Fiche n° 02.01.03

Cordon mousse.

9995.50 Découpé en 3 rubans de 5 m (28 mm) UC 1

Pour le masquage autour des pare-brise et vitres latérales collés.

9995.19 50 mm x 10 m - 6349 UC 1 Fiche n° 02.01.03

Cordon mousse évitant le démontage des joints de glaces avant la mise en peinture.

9995.18 6 mm x 40 m - 9529 UC 1 Fiche n° 02.01.03

Ruban 471, masquage pour les délimitations nettes autour des poignées de portes.

9995.20 6 mm x 33 m - 21254  (jeu de 3) UC 1 Fiche n° 02.01.03

Fourniture CEPAC

Film ruban de masquage.

9739.G1 550 mm x 33 m UC 40 Fiche n° 02.01.08

9739.G2 1100 mm x 33 m UC 20 Fiche n° 02.01.08

9739.G3 1400 mm x 33 m UC 20 Fiche n° 02.01.08

9739.G4 1800 mm x 33 m UC 20 Fiche n° 02.01.08

Filtre cône papier.

9739.G5 Boîte de 250 UC 1 Fiche n° 02.01.08

PRÉPARATION CARROSSERIE
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PRODUITS CUTANÉS

SKIN PRODUCTS
PRODUCTOS CUTANEOS

PRODUTOS CUTÂNEOS
HAUTPRODUKTE

PRODOTTI CUTANEI
HUIDSVERZORGINGSMIDDELEN
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CREME DE PROTECTION
PROTECTIVE CREAM - CREMA DE PROTECCION

CREME DE PROTECÇÃO - SCHUTZCREME - CREMA DI PROTEZIONE - WAS 

Fourniture ARMA

“AVANT TRAVAIL”

Pour travaux en milieu non acqueux.

9986.32 MANOL 100 Tube 150 ml UC 6 Fiche n° 02.13.05

9986.46 MANOL 1200 Tube 150 ml UC 6 Fiche n° 02.13.05

Pour travaux en milieu acqueux.

9986.33 MANOL UNIVERSEL Tube 75 ml UC 6

“APRES TRAVAIL”
Protection et entretien cutanés après travail.

9986.34 EUDERMOL Tube 75 ml UC 6 Fiche n° 02.13.05

Fourniture CEPAC

“AVANT TRAVAIL”
Pour travaux en milieu non acqueux.

9986.12 PRO 1 Tube 125 ml UC 10 Fiche n° 02.13.03

Pour travaux en milieu acqueux.

9986.13 PRO 2 Tube 125 ml UC 10 Fiche n° 02.13.03

Crème de protection hydratante.

9986.14 PRO MAINS Tube 75 ml UC 10 Fiche n° 02.13.03

PRODUITS CUTANÉS
Skin Products / Productos Cutaneos / Produtos Cutâneos

Hautprodukte / Prodotti Cutanei / Huidsverzorgingsmiddelen
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CREME DE PROTECTION
PROTECTIVE CREAM - CREMA DE PROTECCION
CREME DE PROTECÇÃO - SCHUTZCREME - CREMA DI PROTEZIONE - WAS 

Fourniture ARMA

CREME DE PROTECTION

Distributeur mural pour cartouche 4 litres

9986.42 UC 1 Fiche n° 02.13.05

Cartouche

9986.43 ARMA Crème cartouche 4 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

9986.44 PHYTOBIO 2000 cartouche 4 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

9986.45* PHYTOBIO 3000 cartouche 4 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

* Remplacer le mécanisme du distributeur vert équipant l’appareil par le mécanisme rouge fourni.

PRODUITS CUTANÉS
Skin Products / Productos Cutaneos / Produtos Cutâneos
Hautprodukte / Prodotti Cutanei / Huidsverzorgingsmiddelen
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SAVON
SOAP - JABON - SABÃO
SEIFE - SAPONE - ZEEP

Fourniture ARMA

SAVON CREME

Usage : Atelier mécanique.

9986.27 ARMA PHYTOBIO 2000 Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

SAVON GEL

Usage : Atelier mécanique et carrosserie.

9986.29 ARMA GEL Bidon 5 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

9986.30 ARMA GEL Recharge 5 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

9986.51 ARMA GEL Cartouche 4 litres UC 4 Fiche n° 02.13.05

PRODUITS CUTANÉS
Skin Products / Productos Cutaneos / Produtos Cutâneos

Hautprodukte / Prodotti Cutanei / Huidsverzorgingsmiddelen
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SAVON
SOAP - JABON - SABÃO
SEIFE - SAPONE - ZEEP

Fourniture CEPAC

SAVON CREME

Usage : Bureau.

9986.16 NET 16 Flacon 300 ml UC 12 Fiche n° 02.13.03

SAVON GEL

Usage : Atelier mécanique et carrosserie.

9986.17 NET 17 Tube 300 ml UC 12 Fiche n° 02.13.03

9986.18 NET 17 Flacon 5 litres UC 4 Fiche n° 02.13.03

SAVON LIQUIDE

Usage : Atelier carrosserie et peinture.

9986.15 NET 15 Flacon 500 ml UC 6 Fiche n° 02.13.03

Fourniture LOCTITE

SAVON CREME

Usage : Atelier mécanique et carrosserie.

9986.01 FAST ORANGE Flacon 200 ml UC 12 Fiche n° 02.13.04

9986.02 FAST ORANGE Bidon 3 litres UC 4 Fiche n° 02.13.04

PRODUITS CUTANÉS
Skin Products / Productos Cutaneos / Produtos Cutâneos
Hautprodukte / Prodotti Cutanei / Huidsverzorgingsmiddelen
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: Présentation BoutiqueB



PROTECTION ATELIER

WORKSHOP PROTECTION
PROTECCION TALLER
PROTECÇÃO OFICINA
WERKSTATTSCHUTZ

PROTEZIONE OFFICINA
BESCHERMING WERKPLAATS
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HOUSSE DE PROTECTION CARROSSERIE
BODYSHELL PROTECTION COVERS - FUNDA PROTECCION CARROCERIA

CAPA DE PROTECÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIESCHUTZBEZUG
FODERA PROTEZIONE CARROZZERIA - AUTOHOES

Fourniture REST’AGRAF

HOUSSE DE PROTECTION “INTERIEUR”

Protège contre la poussière les véhicules stockés à l'intérieur. Coloris Beige.

9995.36 ZX, BX, XANTIA, XM UC 1 Fiche n° 02.01.05

HOUSSE “POLYVALENTE”

Protection de véhicules à l’extérieur ou à l’intérieur des ateliers. Tissu polyester.

9995.42 Petit modèle AX, SAXO UC 1 Fiche n° 02.01.05

9995.43 Moyen modèle XSARA, XSARA BREAK
UC 1 Fiche n° 02.01.05XANTIA, XANTIA BREAK

PROTECTION ATELIER
Workshop Protection / Proteccion Taller / Protecção Oficina

Werkstattschutz / Protezione Officina / Bescherming Werkplaats
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HOUSSE, TAPIS ET DEVIDOIR D’ATELIER
WORKSHOP SEAT COVERS AND FLOOR MAT - 
FUNDAS DE ASIENTO Y ALFOMBRAS TALLER - 
PLASTIKSCHONBEZÜGE UND PAPIERBODENMATTEN 
FÜR WERKSTATTAUFENHALT - PROTEZIONI SEDILI E TAPPETI - 
HOEZEN EN MATTEN VOOR WERKPLABATS GEBRUIK

Fourniture NISSEN

PROTEGE-SIEGE (1)
En plastique transparent, 100 % recyclable, siglé CITROËN.

ZC 9 875 794 U Carton de 400 UC 1 Fiche n° 02.01.04

En plastique blanc, siglée CITROËN.

9985.01 Rouleau de 250 UC 1 Fiche n° 02.01.04

9985.02 Rouleau de 500 UC 1 Fiche n° 02.01.04

PROTEGE-TAPIS
Papier blanc gaufré, 100 % recyclable, avec empreinte de pas et signature CITROËN.

ZC 9 875 793 U Carton de 400 UC 1 Fiche n° 02.01.04

9985.03 Rouleau de 250 UC 1 Fiche n° 02.01.04

9985.04 Rouleau de 500 UC 1 Fiche n° 02.01.04

PROTEGE-VOLANT (2)
Film étirable auto-collant, sur poignée mandrin, longueur 250 m.

9985.05 Carton de 3 UC 1 Fiche n° 02.01.04

9985.06 Carton de 4 UC 1 Fiche n° 02.01.04

DEVIDOIR

9950.12 Sur pied. H 1276 x L 785 mm UC 1 Fiche n° 02.01.04

9950.13 Mural. L 1560 mm UC 1 Fiche n° 02.01.04

9950.14 Sac poubelle. H 565 x L 335 mm UC 1 Fiche n° 02.01.04

Fourniture REST’AGRAF

PROTECTION AILE

9995.41 UC 1 Fiche n° 02.01.07

2

Permet de protéger efficacement les intérieurs des véhicules
en entretien ou en réparation. Accroît la qualité de service.

PROTECTION ATELIER
Workshop Protection / Proteccion Taller / Protecção Oficina
Werkstattschutz / Protezione Officina / Bescherming Werkplaats

1
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PROTECTION DU CORPS
BODY PROTECTION - PROTECCION CUERPOS - PROTECÇÃO DO CORPO

- PROTETTORE DEL CORPO - ANTI-CORROSIEPRODUKT HOLLE DELEN

PROTECTION DES MAINS

Fourniture PROCOVES

Spécifique pour les interventions sur les véhicules électriques.

9953.01 Gant croute anti-chaleur UC1 la paire

9953.02 Gant isolant électrique 2500 volts. Taille 9 UC1 la paire

PROTECTION DES YEUX

Fourniture PROCOVES

Lunette en polycarbonate incolore, anti-uv, anti-statique.

9953.03 Lunette anti-uv UC1 la paire

PROTECTION DES VOIES RESPIRATOIRES

Fourniture 3M

9995.21 Masque hygiénique UC 50

Protection contre les fines particules de poussières. Masque 6983 : poussières fibrogènes - classe FFP1S - Norme Européenne
EN149. Masque 6922 : poussières fibrogènes - classe FFP2S - Norme Européenne EN149.

9995.22 Masque 6983 UC 15 Fiche n° 02.13.01

9995.44 Masque 6922 UC 10 Fiche n° 02.13.01

Protection contre les vapeurs organiques. Spécial peintre.

9995.23 Masque UC 1

Masque de protection jetable 6942 : poussières et vapeurs organiques - classe FFA2P2SL - Norme Européenne EN405.

9995.45 Masque 6942 UC 1 Fiche n° 02.13.01

Masque de protection à cartouche : poussières et vapeurs organiques - classe FFA2P2SL - Norme Européenne EN405, EN141 et
EN143.

9995.46 Masque 6782 UC 1 Fiche n° 02.13.01

9995.47 Cartouche rechange pour masque 6782
UC 1 Fiche n° 02.13.01Kit de 4 filtres

PROTECTION ATELIER
Workshop Protection / Proteccion Taller / Protecção Oficina

Werkstattschutz / Protezione Officina / Bescherming Werkplaats



RÉPARATION CARROSSERIE

BODYWORK REPAIR
REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA

KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA

REPARATIE CARROSSERIE
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ADHESIF
ADHESIVE - ADHESIVO - ADESIVO

KLEBEMITTEL - ADESIVO - ZELFKLEVEND

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie

ADHESIF ANTI-GRAVILLONNAGE

Adhésif anti-gravillonnage pour bas de caisses SAXO, EVASION.

Fourniture CEPAC

9740.83 100 mm x 10 m UC 1

ADHESIF DOUBLE FACE

Adhésif double-face pour usages en réparation carrosserie.

ZCP 830 026 19 mm x 10 m UC 5

Fourniture 3M

9984.79 6 mm x 10 m - 6210 UC 2

9984.80 9 mm x 10 m - 6211 UC 1

9984.81 16 mm x 10 m - 6213 UC 1

RUBAN ADHESIF D'EMBALLAGE

Fourniture PLASTO

Siglé "Accessoirie".

ZCP 830 035 36 mm x 100 m UC 64

Siglé "CITROËN Pièces d'origine".

ZCP 830 036 38 mm x 100 m UC 64
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ANTI-CORROSION
RUST INHIBITOR - ANTI-CORROSION - ANTI-CORROSÃO
KORROSIONSSCHUTZ - ANTICORROSIONE - ANTI-CORROSIE

PROTECTION DES TOLES APRES DESTRUCTION DE LA COUCHE DE ZINC

Suite à redressage ou soudage.

Fourniture DALIC

9984.F2 Solution de zingage Bidon 1 litre UC 1

9984.F3 Kit électrozingage 2 bonnettes UC 1
1 flacon de solution 125 ml
2 gants de protection + notice

PROTECTION DESSOUS DE CAISSE

Pour la protection anti-corrosion des parties de dessous de caisse, non gravillonnée.

Fourniture GURIT

ZCP 830 189 A Noir Cartouche 1 litre UC 15 Fiche n° 02.06.01

EQP 000 113 A Pistolet UC 1 Fiche n° 02.06.01

Fourniture TEROSON

9984.47 TEROSON
Cartouche 1 kg UC 12 Fiche n° 02.06.19

Protecteur. Noir

PROTECTION DES CORPS CREUX

Protège de la corrosion tous les corps creux : portes, longerons, renfort de capot.

Fourniture GURIT

ZCP 830 190 A Noir Cartouche 1 litre UC 15 Fiche n° 02.06.01

EQP 000 112 A Pistolet UC 1 Fiche n° 02.06.01

Fourniture TEROSON

9984.50 TEROTEX HV400. NoirCartouche 1 litre UC 12 Fiche n° 02.06.19

Fourniture SPCA

ZCP 830 030 Noir Cartouche 1 litre UC 1

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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ANTI-GRAVILLONNAGE
STONE CHIP PROTECTION - ANTI-GRAVILLA - ANTI-GRAVILHA

STEINSCHLAGSCHUTZ - ANTIPIETRISCO - ANTI-STEENSLAG

ADHESIF ANTI-GRAVILLONNAGE

Adhésif anti-gravillonnage pour bas de caisses SAXO, EVASION.

Fourniture CEPAC

9740.83 100 mm x 10 m UC 1

MASTIC ANTI-GRAVILLONNAGE

Pour le traitement des parties basses de la carrosserie : bas de caisse, entrée de coffre, bas d'aile arrière.

Fourniture CEPAC

ZCP 830 031 Monocomposant gris Cartouche 1 litre UC 1

Fourniture TEROSON

9984.39 TEROTEX Monocomposant gris Cartouche 1 litre UC 12 Fiche n° 02.06.17

9984.40 TEROTEX Monocomposant noir Cartouche 1 litre UC 12 Fiche n° 02.06.17

Fourniture GURIT

ZCP 830 191 A Monocomposant gris Cartouche 1 litre UC 15 Fiche n° 02.06.01

ZCP 830 383 A Monocomposant noir Cartouche 1 litre UC 15 Fiche n° 02.06.01

EQP 000 113 A Pistolet UC 1 Fiche n° 02.06.01

Pour le traitement spécifique des bas de caisse.

Fourniture TEROSON

TEROTEX Super 30009984.41 Monocomposant blanc Cartouche 1 litre UC 12 Fiche n° 02.06.17

TEROTEX Super 30009984.42 Monocomposant noir Cartouche 1 litre UC 12 Fiche n° 02.06.17

Fourniture GURIT

ZCP 830 384 A Bicomposant gris Cartouche 1 litre UC 6 Fiche n° 02.06.01

EQP 000 113 A Pistolet UC 1 Fiche n° 02.06.01

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie



124

COLLE GARNISSAGE
UNIVERSAL ADHESIVE FOR TRIMS - COLA GUARNECIDOS
COLA PARA GUARNIÇÕES - KLEBER FÜR INNENAUSSTATTUNG
COLLA PER RIVESTIMENTI - BEKLEDINGLIJM

Pour le collage des matériaux légers, tissu, moquettes, tapis, etc...

Fourniture 3M

9984.09 Colle universelle - 8080 Aérosol 500 ml UC 1 Fiche n° 02.06.04

9984.11 Colle gel transparente - 8150 Boîte 500 ml UC 1 Fiche n° 02.06.04

Fourniture TEROSON

9984.52 Colle néoprène - Terokal 2444 Boîte 670 g UC 1 Fiche n° 02.06.14

Fourniture LOCTITE

ZCP 830 421 A Super Tack Tube 100 ml UC 1 Fiche n° 02.06.11

Pour le collage des matériaux lourds, insonorisant capot, feutre, garniture pavillon.

Fourniture 3M

9984.10 Colle néoprène - 8090 Aérosol 500 ml UC 1 Fiche n° 02.06.05

Pour le collage des plastiques vinyls (PVC) tels les feuilles d’étanchéité de portes.

Fourniture TEROSON

9984.53 Colle Teroson Aérosol 400 ml UC 1 Fiche n° 02.06.14

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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COLLE MULTI-USAGES
MULTI-PURPOSE GLUE - COLA MULTI-USOS - COLA MULTI-USO

MEHRZWECKKLEBER - COLLA MULTIUSO - UNIVERSELE LIJM 

Pour le collage instantané tous supports.

Fourniture 3M

9984.13 Colle cyanoacrylate Tube 3 g UC 1 Fiche n° 02.06.06

Fourniture LOCTITE

ZC 9 865 111 U Super glue 3 Tube 3 ml UC 24 Fiche n° 02.06.11

ZCP 830 420 A Super glue 3 Tube 20 ml UC 1 Fiche n° 02.06.11

Pour le collage instantané sur supports poreux.

ZC 9 875 251 U Super glue Tube 5 ml UC 1 Fiche n° 02.06.11

Pour le collage des kits intérieurs bois. Sauf Xsara Picasso (utiliser ZCP 830 421 A)

Fourniture CEPAC

9984.94 Colle + activateur 20 g UC 1

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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COLLE STRUCTURALE
BODYWORK ADHESIVE - COLA ESTRUCTURAL - COLA ESTRUTURAL
BLECHKLEBER- COLLA STRUTTURALE - STRUCTUURLIJM

COLLE STRUCTURALE

Colle epoxy bi-composant pour les assemblages tôle sur tôle. Assure l'étanchéité et permet la réduction des points de soudure.

Fourniture GURIT

Kit comprenant : 2 cartouches résine epoxy + durcisseur 80 ml, 1 flacon dégraissant + promoteur d'adhérence 30 ml, 2 buses,
1 adaptateur, 1 écrou, 1 perce cartouche, 1 chiffon.

9984.92 BETAMATE 3 - 7384 UC 1
Fiche n° 02.06.22
Fiche n° 02.06.23

9984.93 Pistolet d'application BETAMIX 3 UC 1
Fiche n° 02.06.22
Fiche n° 02.06.23

KIT DE COLLAGE ACCESSOIRES 

Kit comprenant : 2 cartouches  80 ml mastic polyuréthane bi-composants, 1 flacon 30 ml de primaire d’adhérence, 1 flacon 100
ml de dégraissant, 2 mélangeurs statiques, 1 adaptateur, 1 écrou, 2 applicateurs, 1 chiffon, 1 spatule, 1 perce-cartouche, 1
feuille de papier de verre, 1 notice.

9984.91 BETALINK 2 UC 1 Fiche n° 02.06.23

COLLE ACCESSOIRE CARROSSERIE

Colle polyuréthane pour les assemblages d'accessoires sur laque : becquets, spoilers, etc... Permet les travaux en pose de
petites séries.

Fourniture TEROSON (bi-composants)

9984.24 TEROMIX 6700 Cartouche duo 25 ml UC 6 Fiche n° 02.06.09

9971.10 Pistolet d'application TEROMIX UC 1 Fiche n° 02.06.09

9971.11 Buse auto-mélangeuse Boîte de 24 UC 1 Fiche n° 02.06.09

Fourniture GURIT (mono-composant)

9998.00 Kit collage
UC 1(Voir composition page 126)

9971.09 Pistolet BETAPRESS UC 1
Fiche n° 02.06.01
Fiche n° 02.06.02

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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COLLE VERRE-METAL
GLASS-METAL ADHESIVE - COLA VIDRIO-METAL - COLA VIDRO-METAL

GLAS-METALLKLEBER - COLLA PER VETRI E METALLI - LIJM GLAS-METAAL

Fixation immédiate des embases de rétroviseurs, verrous de déflecteurs, custodes et en général tous les assemblages
verre/verre, verre/métal.

Fourniture LOCTITE

9984.77 Tube 6 ml UC 1 Fiche n° 02.06.11

9984.78 Tube 24 ml UC 1 Fiche n° 02.06.11

Spécial rétroviseur embase large (XSARA).

9984.E1 Tube 0,5 ml UC 1 Fiche n° 02.06.11

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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COLLE VITRAGE
WINDSCREEN AND WINDOW BONDING KIT - COLA CRISTALES
COLA VIDRO - SCHEIBENKLEBER - COLLA PER VETRI - RUITLIJM

Fourniture GURIT

KIT DE COLLAGE

Bi-Composants
Comprend : 2 cartouches A et B 450 ml, 1 mélangeur, 1 primaire tôle, 1 primaire verre, 1 dégraissant, 2 buses, 2 applicateurs.

Application à froid (séchage 30’, 1 h 00 avec airbag - Temps ouvert moyen 30’)

ZCP 830 185 A Kit ultra rapide UC 1

Mono-Composant
Comprend : 1 cartouche 300 ml, 1 primaire tôle, 1 primaire verre, 1 dégraissant, 2 buses, 2 applicateurs.

Application à froid (séchage 1 h 30’, 6 h 00 avec airbag - Temps ouvert moyen 40')

ZC 9 867 511 U Kit rapide UC 1

9998.00 Kit rapide (simplifié) UC 1

CARTOUCHE ADDITIONNELLE

Pour carrossiers (séchage 1 h 30’ sans airbag)

ZC 9 867 447 U Cartouche 300 ml UC 12

MATERIEL D'APPLICATION

PISTOLET
Pour cartouches bi-composants

OUT 509 019 T BETAGUN UC 1

Pour cartouches mono-composant

9971.09 BETAPRESS UC 1 Fiche n° 02.06.02

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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COLLE VITRAGE
WINDSCREEN AND WINDOW BONDING KIT - COLA CRISTALES

COLA VIDRO - SCHEIBENKLEBER - COLLA PER VETRI - RUITLIJM

Fourniture TEROSON

KIT DE COLLAGE

Comprend : 1 cartouche de colle polyuréthane mono-composant 310 ml, 1 primaire tôle/verre, 1 dégraissant, 2 applicateurs
pour primaire, 2 buses, 1 chiffonnette, 1 notice.

Application à chaud (séchage 30’, temps ouvert 15’)

9998.11 Kit ultra rapide UC 1 Fiche n° 02.08.01

Application à froid (séchage 1 h 30’, 6 h 00 avec airbag, temps ouvert 25’)

9998.12 Kit rapide UC 1 Fiche n° 02.08.01

Application à froid (séchage 2 h 30’, 12 h 00 avec airbag, temps ouvert 30’)

9998.13 Kit traditionnel UC 1 Fiche n° 02.08.01

CARTOUCHE ADDITIONNELLE

9998.14 Cartouche ultra rapide 310 ml (à chaud) UC 12 Fiche n° 02.08.01

9998.15 Cartouche rapide 310 ml UC 12 Fiche n° 02.08.01

9998.16 Cartouche traditionnelle 310 ml UC 12 Fiche n° 02.08.01

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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COLLE VITRAGE
WINDSCREEN AND WINDOW BONDING KIT - COLA CRISTALES 
COLA VIDRO - SCHEIBENKLEBER - COLLA PER VETRI - RUITLIJM

Fourniture TEROSON

MATERIEL D'APPLICATION

CHAUFFE CARTOUCHE
Pour utilisation du kit ultra rapide

9799.E2 Chauffe cartouche UC 1 Fiche n° 02.08.01

PISTOLET D'APPLICATION

9799.E6 MULTIPRESS UC 1 Fiche n° 02.08.01

COUTEAU D'APPLICATION
Coffret complet

9799.E8 Pneumatique EXCALIBUR UC 1 Fiche n° 02.08.01

LAMES DE COUTEAU (rechange)

9799.F0 Longueur 300  mm (jeu de 5) UC 1 Fiche n° 02.08.01

9799.F1 Longueur 200  mm (jeu de 5) UC 1 Fiche n° 02.08.01

FOURREAU POUR LAMES (rechange)

9799.F2 Longueur 300 mm UC 1 Fiche n° 02.08.01

9799.F3 Longueur 200 mm UC 1 Fiche n° 02.08.01

FIL A COUPER (bobine de 22 m)

9799.F5 Carton de 10 unités UC 1

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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INSONORISANT
SOUND PROOFING - INSONORIZANTE - INSONORIZANTE

GERÄUSCHDÄMMUNG  - INSONORIZZANTE - ISOLATIE

MOUSSE INSONORISANTE

Fourniture TEROSON

9984.46 Mousse expansive Aérosol 500 ml UC 12 Fiche n° 02.06.08

PLAQUE INSONORISANTE

Matériau insonorisant, base bitume, couleur noir.

Fourniture CEPAC

ZCP 830 028 Densité 3,5 kg/m2 500 x 500 mm UC 10

Fourniture TEROSON

9984.44 Ep. 2 mm. Densité 3,5 kg/m2 500 x 500 mm UC 10 Fiche n° 02.06.07

9984.45 Ep. 4 mm. Densité 6,2 kg/m2 500 x 500 mm UC 5 Fiche n° 02.06.07

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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MASTIC ETANCHEITE
SEALING MASTIC - MASILLA DE ESTANQUEIDAD
BETUME DE ESTANQUECIDADE - DICHTMASTIK - MASTICE TENUTA
AFDICHTKIT

MASTIC POUR PARE-BRISES ET VITRES

Fourniture TEROSON

Etanchéité des pare-brises et vitres montés sur joints.

9984.31 Polymères synthétiques
Cartouche 310 ml UC 12 Fiche n° 02.06.18Terodicht elastik noir

Fourniture LOCTITE

Etanchéité des joints de pare-brises, des feux de signalisation.

ZC 9 865 558 U Auto-joint Clair Tube 45 g UC 1 Fiche n° 02.03.01

Réparation de joints, des passe-fils, des gaines, des conduites de chauffage et ventilation.

ZC 9 865 038 U Auto-joint Noir Tube 100 g UC 1 Fiche n° 02.03.01

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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MASTIC ETANCHEITE
SEALING MASTIC - MASILLA DE ESTANQUEIDAD
BETUME DE ESTANQUECIDADE - DICHTMASTIK

MASTICE TENUTA - AFDICHTKIT

MASTIC POUR SERTIS ET JONCTIONS DE TOLES

S'applique en cordon extrudé plat ou rond ou en cordon large pulvérisable.

Fourniture GURIT

ZCP 830 386 A BETAFILL 10200 blanc
Cartouche 310 ml UC 12Extrudable

9984.14 BETAFILL 10101 gris
Cartouche 310 ml UC 12 Fiche n° 02.06.01Pulvérisable

9971.09 Pistolet BETAPRESS UC 1 Fiche n° 02.06.01

Fourniture TEROSON

9984.29 TEROSTAT 9320 ocre Cartouche 300 ml UC 12 Fiche n° 02.06.18

MASTIC POUR JOINTS D'ASPECT DU VEHICULE

Fourniture TEROSON

En cartouche

9984.26 TEROSTAT 9100 blanc Cartouche 310 ml UC 12 Fiche n° 02.06.18

9984.27 TEROSTAT 9100 noir Cartouche 310 ml UC 12 Fiche n° 02.06.18

En sachet compressible.

9984.28 TEROSTAT 9101 blanc Sachet 310 ml UC 16 Fiche n° 02.06.18

MASTIC POUR JOINTS DE COFFRE

Fourniture TEROSON

Mastic caoutchouc au pinceau.

9984.30 TEROSON 53 gris Boîte 1 kg UC 6 Fiche n° 02.06.18

RÉPARATION CARROSSERIE
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PRODUITS SOUDURE
SOLDERING PRODUCTS - PRODUCTOS SOLDADURA
PRODUTOS DE SOLDADURA
SCHWEISSPRODUKTE - PRODOTTO SALDATURA - LASPRODUKTEN

APPRET SOUDABLE CUIVRE

Protège de la corrosion et facilite les soudures en continu et par points.

Fourniture CEPAC

9988.CN CEPACUIVRE Aérosol 400 ml UC 6 Fiche n° 02.06.13

Fourniture GURIT

9988.CL SOUDOCUIVRE Aérosol 400 ml UC 6 Fiche n° 02.06.12

ECRAN DE SOUDURE

Panneau de protection "WELDTEX" pour protéger les habitacles lors des opérations de soudures.

Fourniture REST’AGRAF

9994.01 Ecran (2 m x 2 m) UC 1 Fiche n° 02.01.02

9994.02 Ecran (1 m x 2 m) UC 1 Fiche n° 02.01.02

BAGUETTE DE SOUDURE

Fourniture CEPAC

9800.61 Baguette d’étain 33 % 1 kg UC 1 Fiche n° 02.06.25

BOBINE DE FIL

Fourniture CEPAC

9735.27 Epaisseur 6 mm 5 kg UC 1 Fiche n° 02.06.25

9735.28 Epaisseur 6 mm 15 kg UC 1 Fiche n° 02.06.25

9735.29 Epaisseur 8 mm 5 kg UC 1 Fiche n° 02.06.25

9735.30 Epaisseur 8 mm 15 kg UC 1 Fiche n° 02.06.25

RÉPARATION CARROSSERIE
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REPARATION PLASTIQUE
PLASTIC REPAIR PRODUCTS - REPARACION PLASTICOS

REPARAÇÃO PLÁTICOS - KUNSTSTOFFREPARATUR
RIPARAZIONE PLASTICA - HERSTEL PLASTIC DELEN

Fourniture GURIT

Kit complet comprenant : 2 cartouches 80 ml BETAMATE 7700, 1 dégraissant 30 ml, 1 primaire d'adhérence plastique 15 ml,
3 buses, 1 adaptateur, 1 écrou et perce-cartouche, 2 applicateurs, 1 chiffon, 1 toile de verre, 1 feuille plastique.

9984.90 Kit BETAMATE 7700 UC 1 Fiche n° 02.06.20

9984.93 Pistolet BETAMIX 3 UC 1 Fiche n° 02.06.20

Dégraissant pour kit.

9980.A8 Betaclean 3350 1 litre UC 1 Fiche n° 02.10.13

9980.A9 Betaclean 3350 100 ml UC 1 Fiche n° 02.10.13

Fourniture TEROSON

Mallette complète comprenant : 3 cartouches duo 50 ml TEROKAL 9225, 1 dégraissant 1 litre, 1 primaire d'adhérence plastique
150 ml, 12 plaquettes de renfort, 6 buses, 1 toile de verre, 1 spatule, 1 pistolet TEROMIX.

9984.A4 Mallette complète UC 1 Fiche n° 02.06.21

PIECES DE DETAIL POUR MALLETTE “TEROSON”

9984.A5 Résine TEROKAL 9225 Cartouche duo 50 ml UC 6 Fiche n° 02.06.21

9980.57 Nettoyant dégraissant FL Bidon 1 litre UC 12 Fiche n° 02.06.21

9984.A6 Primaire d'adhérence Aérosol 150 ml UC 12 Fiche n° 02.06.21
TEROKAL 150

9984.A7 Jeu de 25 plaquettes renfort UC 1 Fiche n° 02.06.21

9971.10 Pistolet TEROMIX UC 1 Fiche n° 02.06.21

9971.11 Buse auto-mélangeuse Boîte de 24 UC 1 Fiche n° 02.06.21

Fourniture VOGELSANG

Kit de réparation polyester comprenant : 1 bidon de 242 g de résine polyester, 1 durcisseur en tube 8 g, 3 tissus fibre de verre
(fin, moyen, gros) de 8,4 dm2. Pour la remise en état des éléments de carrosserie réalisés en polyester.

9984.C5 Kit de réparation polyester UC 1 Fiche n° 02.06.24

9984.C6 Mat de verre 0,5 m2 UC 1 Fiche n° 02.06.24

Permet de réparer les pare-chocs déchirés ou trous et toutes pièces plastiques en général.

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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REPARATION VITRE
WINDOW REPAIR PRODUCTS - REPARACION CRISTALES
REPARAÇÃO DE VIDROS
SCHEIBENREPARATUR - RIPARAZIONE VETRI - RUITREPARATIE

REPARATION PARE-BRISE

Pour la réparation des impacts sur les pare-brises feuilletés et vitres.

Fourniture BONNOT

Mallette de réparation complète comprenant matériels et produits.

9776.G1 Mallette UC 1 Fiche n° 02.08.02

PACK DE CONSOMMABLE
Comprenant : 5 sachets de résine, 1 résine de finition, 5 lames grattoir, 10 feuilles plastiques.

9792.J0 Pack UC 1 Fiche n° 02.08.02

LOT DE 10 FORETS

9792.J1 Foret (lot de 10) UC 1 Fiche n° 02.08.02

SACHET DE RESINE

9726.96 Résine pour 5 réparations   (1 sachet) UC 1 Fiche n° 02.08.02

9726.98 Résine de finition UC 1 Fiche n° 02.08.02

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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REPARATION VITRE
WINDOW REPAIR PRODUCTS - REPARACION CRISTALES

REPARAÇÃO DE VIDROS
SCHEIBENREPARATUR - RIPARAZIONE VETRI - RUITREPARATIE

REPARATION CIRCUIT LUNETTE AR

Fourniture LOCTITE

Pour la réparation des pattes de circuit de dégivrage arrière.

9984.E7 Contact + monocomposant Seringue 2 ml UC 5 Fiche n° 02.02.01

Pour la réparation des circuits de dégrivrage.

ZC 9 875 405 U Circuit + Flacon 2 g UC 1 Fiche n° 02.02.01

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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CONVERTISSEUR DE ROUILLE

Fourniture CEPAC

Neutralise l'oxydation des pièces métalliques. Peut être peint après séchage.

ZCP 830 017 OTAN'5 Flacon 250 ml UC 5

DESOXYDANT / DEROUILLANT

Fourniture SODIMAC

Pour dissoudre les piqures de rouille sur peinture et chrome.

9980.13 N°6 - Dérouillant phosphatant Bidon 5 litres UC 1 Fiche n° 02.12.01

TRAITEMENT ROUILLE
RUST TREATMENT - TRATAMIENTO HERRUMBRE
TRATAMENTO DE FERRUGEM - ROSTBEHANDLUNG
TRATTAMENTO RUGGINE - ANTI-CORROSIEBEHANDELING

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie
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FILTRE A AIR POUR CABINE DE PEINTURE
AIR FILTERS FOR PAINTING BOOTH - FILTRO DE AIRE PARA CABINA DE PINTURA 

FILTROS DE AR DE CABINE DE PINTURA - LUFTFILTER FUR LACKIERKABINEN
FILTRO ARIA PER CABINA VERNICIATURA - LUCHTFILTER VOOR SPUITCABINE

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria

Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie

Fourniture CEPAC

Pour plafond. Filtration de l’air arrivant dans une cabine (arrêt des poussières). 

9971.40 Champoulet 500 x 500 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.45 Champoulet 1000 x 500 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.46 Champoulet 1000 x 1000 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.49 Champoulet 1600 x 1500 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.59 Champoulet 3600 x 2000 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.52 Coltel 2000 x 1500 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.42 Eurotherm RG 920 x 765 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.43 Kremlin 930 x 470 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.44 Kremlin 930 x 930 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.41 Marini 600 x 600 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.50 Marini 1770 x 530 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.54 Omia 2780 x 1078 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.55 Omia 2800 x 500 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.58 Omia 3540 x 1500 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.56 Sirocco 2800 x 550 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.47 Sitosec 1500 x 850 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.53 Sunkiss 2750 x 700 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.57 Tecalemit 3400 x 1200 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.48 Wanson 1500 x 1000 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.51 Wanson 2000 x 1000 mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.60 Weimann 6500 x 1520mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.61 Weimann 7000 x 1520mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.62 Weimann 6505 x 1800mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.63 Weimann 7005 x 1800mm UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.64 — le m2 UC 1 Fiche n° 02.14.06
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FILTRE A AIR POUR CABINE DE PEINTURE
AIR FILTERS FOR PAINTING BOOTH - FILTRO DE AIRE PARA CABINA DE PINTURA 
FILTROS DE AR DE CABINE DE PINTURA - LUFTFILTER FUR LACKIERKABINEN
FILTRO ARIA PER CABINA VERNICIATURA - LUCHTFILTER VOOR SPUITCABINE

RÉPARATION CARROSSERIE
Bodywork Repair / Reparacion Carroceria / Reparação Carroçaria
Karosseriereparatur / Riparazione Carrozzeria / Reparatie Carrosserie

Fourniture CEPAC

Pour plafond. Filtration de l’air arrivant dans une cabine (arrêt des poussières). 

9971.37 Rouleau 20 x 0,50 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.38 Rouleau 20 x 1,00 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.39 Rouleau 20 x 1,50 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

Pour sol. Filtration de l’air extrait de la cabine. 

9971.30 Rouleau 20 x 0,50 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.31 Rouleau 20 x 0,65 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.32 Rouleau 20 x 0,75 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.33 Rouleau 20 x 1,00 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.34 Rouleau 20 x 1,20 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.35 Rouleau 20 x 1,50 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.36 Rouleau 20 x 2,00 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

Pour la préfiltration de l’air à l’entrée du générateur. 

9971.26 Rouleau 20 x 0,50 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.27 Rouleau 20 x 0,65 m UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.28 Rouleau Veine d’air UC 1 Fiche n° 02.14.06

9971.29 Rouleau Veine d’air le m2 UC 1 Fiche n° 02.14.06



RÉPARATION MÉCANIQUE

MECHANICAL REPAIR
REPARACION MECANICA
REPARAÇÃO MECANICA
MECHANIKREPARATUR

RIPARAZIONE MECCANICA
REPARATIE MECHANISCHE DELEN
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COLLE MECANIQUE
MECHANICAL ASSEMBLY ADHESIVE - COLA MECANICA

COLA MECANICA - KLEBER FÜR MECHANISCHE VERBINDUNGEN
COLLA PER MECCANICA - LIJM MECHANISCHE DELEN

Fourniture LOCTITE

Fixation des roulements, bagues, chemises, inserts, poulies.

ZC 9 865 035 U Scelbloc Tube 24 ml UC 1 Fiche n° 02.06.10

Freinage et étanchéité des goujons, vis et écrous.

ZC 9 865 567 U Frenbloc Tube 3 ml UC 1 Fiche n° 02.06.10

ZC 9 865 033 U Frenbloc Tube 24 ml UC 1 Fiche n° 02.06.10

Freinage et étanchéité des assemblages filetés.

ZC 9 865 566 U Frénétanch Tube 3 ml UC 1 Fiche n° 02.06.10

ZC 9 865 034 U Frénétanch Tube 24 ml UC 1 Fiche n° 02.06.10

Réparation et recharge des pièces en aluminium.

ZC 9 865 565 U Poxymatic aluminium Seringue 24 ml UC 1 Fiche n° 02.06.10

Réparation et collage sur métaux.

ZC 9 865 105 U Poxymatic rapide Seringue 24 ml UC 12 Fiche n° 02.06.10

RÉPARATION MÉCANIQUE
Mechanical Repair / Reparacion Mecanica / Reparação Mecanica

Mechanikreparatur / Riparazione Meccanica / Reparatie Mechanische Delen
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ETANCHEITE MECANIQUE
MECHANICAL SEAL - ESTANQUEIDAD MECANICA
ESTANQUECIDADE MECANICA - MECHANIKDICHTMITTEL
TENUTA DELLA MECANICA - MECHANISCHE AFDICHTING

Fourniture LOCTITE

Etanchéité des plans de joint usinés métal/métal.

ZCP 830 415 A Rectijoint Seringue 25 ml UC 1 Fiche n° 02.03.02

Etanchéité instantanée des plans de joint carter métal/métal usinés.

ZC 9 865 560 U Formajoint Seringue 25 ml UC 1 Fiche n° 02.03.02

ZC 9 865 037 U Formajoint Flacon 50 ml UC 1 Fiche n° 02.03.02

Etanchéité sur demi-carter moteur. Renforce l'action des joints papiers et métallo-plastiques.

ZC 9 865 036 U Formetanch Tube 50 ml UC 1 Fiche n° 02.03.02

Etanchéité des pompes, brides, couvercles, carters, caches culbuteurs, collecteurs d'admission.

ZC 9 865 557 U Autojoint bleu   AJ44 Tube 45 g UC 1 Fiche n° 02.03.02

ZC 9 865 103 U Autojoint bleu   AJ44 Tube 100 g UC 1 Fiche n° 02.03.02

Etanchéité spécial diesel et haute température pour carters d'huile, distributions, culbuteurs, boîtes, ponts.

ZC 9 875 744 U Autojoint or   AJ66 Tube 45 g UC 1 Fiche n° 02.03.02

ZCP 830 416 A Autojoint or   AJ66 Tube 100 g UC 1 Fiche n° 02.03.02

Etanchéité raccord pour le montage des tubulures, pots et silencieux d'échappement.

ZC 9 875 800 U Echapnet Tube 150 g UC 12 Fiche n° 02.03.01

Etanchéité, masticage et réparation des joints, passes-fils, gaines, conduites de chauffage et de ventilation.

ZC 9 865 038 U Autojoint noir Tube 100 g UC 1 Fiche n° 02.03.01

ZC 9 865 558 U Autojoint clair Tube 45 g UC 12 Fiche n° 02.03.01

Etanchéité des raccords hydrauliques et pneumatiques jusqu’à 40 min.

9984.C1 Racorétanch Flacon 50 ml UC 1
Fiche n° 02.03.02
Fiche n° 02.03.03

Joint silicone pour étanchéité mécanique sur carter tôle.

9984.E6 Blacktite Cartouche 200 ml UC 1 Fiche n° 02.03.02

DECAPANT PLANS DE JOINT
Dissout les pâtes à joint et les dépôts de calamine, carbone, graisse et peinture.

ZC 9 875 077 U Décapjoint Aérosol 300 ml UC 1 Fiche n° 02.03.02

Préparation de surface. Nettoie les graisses, avant toute opération de collage.

ZC P 830 414 A Super clean
Aérosol 500 ml avec

UC 1 Fiche n° 02.03.01propulseur écologique

RÉPARATION MÉCANIQUE
Mechanical Repair / Reparacion Mecanica / Reparação Mecanica
Mechanikreparatur / Riparazione Meccanica / Reparatie Mechanische Delen



PRODUITS

DE RETOUCHE

PEINTURE
PAINT

PINTURA
PINTURA

LACKIERUNG
VERNICE

VERF

TOUCH-UP PAINT
RETOQUE PINTURA

RETOQUE DE PINTURA
LACKAUSBESSERUNG

RITOCCO VERNICE
RETOUCHEREN VAN LAK (BLIWERKEN)
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N.B.: Pour obtenir les fiches de données de sécurité pour stylos et aérosols de peinture, veuillez utiliser les
références génériques suivantes.

Référence à consulter

Teinte recherchée 9990.AB 9992.SB 9990.AV 9992.SV

Aérosol Teinte opaque ●

Stylo Teinte opaque ●

Aérosol Teinte nacrée, métallisée ou vernie ● ●

Stylo Teinte nacrée, métallisée ou vernie ● ●
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BEIGE ATLAS 88 ECF O ZC 9 878 577 U NFP 01.08.01
BEIGE COLORADO 86 EDB O ZC 9 868 958 U NFP 01.08.01
BLANC BANQUISE 94 EWP O ZC 9 888 239 U ZC 9 888 240 U 01.08.01
BLANC CREMANT 88 EWA O ZC 9 878 465 U NFP 01.08.01
BLANC MEIGE 88 EWT O ZC 9 856 140 U ZC 9 856 430 U 01.08.01
BLEU AMIRAL 95 KNC OV 9990.21 9990.22 01.08.01
BLEU AMERINDIEN 00 KLY M 9990.92 9992.92 01.08.01
BLEU BALMORAL 98 KPB M 9990.81 9992.81 01.08.01
BLEU BIRMAN 95 KLG M 9990.23 9990.24 01.08.01
BLEU BUCKINGAM 95 KMV M 9990.44 9990.45 01.08.01
BLEU CURACAO 95 EMW M 9990.56 9990.57 01.08.01
BLEU DE RHODE 00 KMP N 9991.03 9993.03 01.08.01
BLEU GRAND PAVOIS 96 KMH M 9990.42 9990.43 01.08.01
BLEU IMPERIAL 95 KNP OV 9990.17 9990.18 01.08.01
BLEU LEMAN 99 KLH M 9990.93 9992.93 01.08.01
BLEU LIBERTE 91 EMZ O ZC 9 888 012 U NFP 01.08.01
BLEU MAGNETIC 88 EPU M NFP ZC 9 878 695 U 01.08.01
BLEU MAURITIUS 95 KPK N 9990.48 9990.49 01.08.01
BLEU MEMPHIS 88 EMQ M NFP ZC 9 878 782 U 01.08.01
BLEU MONDIAL 94 KLS M ZC 9 888 243 U ZC 9 888 244 U 01.08.01
BLEU ROMANTIQUE 85 EPT M ZC 9 878 386 U ZC 9 878 387 U 01.08.01
BLEU ROYAL 95 KLM M 9990.09 9990.10 01.08.01
BLEU SAPHIR 92 ENU OV ZC 9 888 091 U ZC 9 888 092 U 01.08.01
BLEU SIDERAL 93 ENT M ZC 9 888 093 U ZC 9 888 094 U 01.08.01
BLEU SIRENE 92 EPN M ZC 9 888 108 U ZC 9 888 109 U 01.08.01
BLEU STRATOS 94 EPG N ZC 9 888 233 U ZC 9 888 234 U 01.08.01
BRUN CASTOR 90 EEG M ZC 9 878 887 U ZC 9 878 888 U 01.08.01
BRUN EPICE 98 EEQ M 9990.78 9992.78 01.08.01
BRUN QUAD 95 EEB N 9990.19 9990.20 01.08.01
CALENDULA 97 EHU M 9990.66 9990.67 01.08.01
CRONOS 96 EHT M 9990.40 9990.41 01.08.01
APPRET GRIS ZC 9 856 176 U 01.08.01
GRIS (POUR ROUE) GVA ZC 9 878 199 U 01.08.01
GRIS (POUR JANTES) FTU 9990.04 01.08.01
GRILYNE 00 KNA M 9990.96 9992.96 01.08.01
GRIS ASTER 00 EYJ M 9990.87 9992.87 01.08.01
GRIS AXINITE 90 ETM M ZC 9 878 889 U ZC 9 878 890 U 01.08.01
GRIS BASALTE 92 ETC M ZC 9 888 224 U ZC 9 888 225 U 01.08.01
GRIS CHATEAU 95 ETH M 9990.07 9990.08 01.08.01
GRIS CREPUSCULE 94 ETK M ZC 9 888 241 U ZC 9 888 242 U 01.08.01
GRIS CRISTAL 91 ETP M ZC 9 888 008 U ZC 9 888 009 U 01.08.01
GRIS DOLMEN 90 ETB M ZC 9 878 885 U ZC 9 878 886 U 01.08.01
GRIS FULMINATOR 99 EYP M 9990.89 9992.89 01.08.01

AEROSOLS ET STYLOS PEINTURE
PAINT SPRAYS AND PENCILS - AEROSOLES Y PINCELES DE PINTURA

AEROSOL E LAPIS DE RETOQUES PINTURA - LACKSPRAY UND LACKSTIFT
BOMBOLETTE E STYLO RITOCCO VERNICI - SPUITBUSSEN EN PENSEELLAKKEN 

Fourniture VOGELSANG

PRODUITS DE RETOUCHE
Touch-up paint / Retoque pintura / Retoque de pintura

Lackausbesserung / Ritocco vernice / Retoucheren vanlak (bliwerken)

TEINTES A.M. CODE Réf. AEROSOL Réf. STYLO N° FICHE

Aérosol de peinture en contenance de 150 ml et stylo retouche en contenance de 12 ml.                 O : Opaque     OV : Opaque vernie     M : Métallisée     N : Nacrée



148

GRIS GABION 92 ERZ M ZC 9 888 098 U ZC 9 888 099 U 01.08.01
GRIS GRAPHITES/SILEX 91 ETW M ZC 9 888 014 U ZC 9 888 015 U 01.08.01
GRIS METEORE 88 EYY M ZC 9 878 776 U ZC 9 878 781 U 01.08.01
GRIS PERLE 88 EVE M ZC 9 868 959 U ZC 9 868 966 U 01.08.01
GRIS OURAGAN 92 FZL O ZC 988 100U NFP 01.08.01
GRIS QUARTZ 93 EYC M ZC 9 888 237 U ZC 9 888 238 U 01.08.01
GRIS RENARD 85 EVB M NFP ZC 9 878 472 U 01.08.01
GRIS ROSE EVK O ZC 9 856 119 U NFP 01.08.01
GRIS ROUTE 66 99 EYG M 9990.85 9992.85 01.08.01
JAUNE AURORE 99 KAT OV 9990.83 9992.83 01.08.01
JAUNE HELIODOR 00 KAU M 9990.95 9992.95 01.08.01
JAUNE NAISSANT 98 KAA M 9990.76 9990.77 01.08.01
JAUNE PASTEL 94 EAT OV 9990.01 9990.02 01.08.01
JAUNE VITIS 98 EBT OV 9990.84 9992.84 01.08.01
MER DU NORD 99 KQT M 9990.86 9992.86 01.08.01
NOIR BRILLANT ONYX 88 EXY M NFP ZC 9 878 414 U 01.08.01
NOIR MAT FXX O ZC 9 856 174 U ZC 9 856 700 U 01.08.01
NOIR SATINE EXX O ZC 9 878 706 U NFP 01.08.01
REINE VERTE 96 KQZ M 9990.58 9990.59 01.08.01
ROUGE ANDALOU 95 EJZ OV 9990.15 9990.16 01.08.01
ROUGE AUBERGINE 95 EKP N 9990.13 9990.14 01.08.01
ROUGE BLASON 95 KJL M 9990.52 9990.53 01.08.01
ROUGE BOUGAINVILLIERS 96 EHZ M 9990.38 9990.39 01.08.01
ROUGE CERISE 94 EKL N ZC 9 888 235 U ZC 9 888 236 U 01.08.01
ROUGE DELAGE 85 EKA O ZC 9 868 983 U ZC 9 868 984 U 01.08.01
ROUGE D'ENFER 95 KJA N 9990.50 9990.51 01.08.01
ROUGE FURIO 88 EJX OV ZC 9 878 775 U ZC 9 878 780 U 01.08.01
ROUGE GRIOTTE 95 KKS M 9990.27 9990.28 01.08.01
ROUGE HERMES 95 KJW M 9990.25 9990.26 01.08.01
ROUGE IMPULSION 96 KJN M 9990.60 9990.61 01.08.01
ROUGE LUCIFER 99 EKQ M 9990.90 9992.90 01.08.01
ROUGE MANDARIN 90 EJV N ZC 9 878 975 U 9990.03 01.08.01
ROUGE MARQUISE 95 EKM N 9990.11 9990.12 01.08.01
ROUGE OPERA 92 EKV OV ZC 9 888 106 U ZC 9 888 107 U 01.08.01
ROUGE PIVOINE 96 EHJ N 9990.64 9990.65 01.08.01
ROUGE SCALA 97 KJG OV 9990.72 9990.73 01.08.01
ROUGE VALLELUNGA 85 EKB O ZC 9 878 136 U NFP 01.08.01
ROUGE VITAL 98 KKJ M 9990.80 9992.80 01.08.01
SABLE D'ETE 96 EDQ M 9990.46 9990.47 01.08.01
SABLE PHENICIEN 92 ECZ M ZC 9 888 096 U ZC 9 888 097 U 01.08.01
VERT ALEP 97 KQD OV 9990.70 9990.71 01.08.01
VERT AMANDIER 90 ERH M NFP ZC 9 878 884 U 01.08.01
VERT AMAZONIE 95 KQA M 9990.31 9990.32 01.08.01

Fourniture VOGELSANG

PRODUITS DE RETOUCHE
Touch-up paint / Retoque pintura / Retoque de pintura
Lackausbesserung / Ritocco vernice / Retoucheren vanlak (bliwerken)

AEROSOLS ET STYLOS PEINTURE
PAINT SPRAYS AND PENCILS - AEROSOLES Y PINCELES DE PINTURA
AEROSOL E LAPIS DE RETOQUES PINTURA - LACKSPRAY UND LACKSTIFT
BOMBOLETTE E STYLO RITOCCO VERNICI - SPUITBUSSEN EN PENSEELLAKKEN 

TEINTES A.M. CODE Réf. AEROSOL Réf. STYLO N° FICHE

Aérosol de peinture en contenance de 150 ml et stylo retouche en contenance de 12 ml.                 O : Opaque     OV : Opaque vernie     M : Métallisée     N : Nacrée
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VERT ANATRA 95 EGK M 9990.54 9990.55 01.08.01
VERT BORA BORA 98 KRX MV 9990.79 9992.79 01.08.01
VERT CEYLAN 99 KRU M 9990.88 9992.88 01.08.01
VERT GALANT 99 KRS M 9990.94 9992.94 01.08.01
VERT HURLEVENT 00 KRZ N 9991.02 9993.02 01.08.01
VERT INNSBRUCK 97 KQV OV 9990.68 9990.69 01.08.01
VERT INTENSIVE 00 KQM N 9991.04 9993.04 01.08.01
VERT ISSAMBRE 98 KSN MV 9990.82 9992.82 01.08.01
VERT JADE 82 GRA O ZC 9 868 668 U NFP 01.08.01
VERT LIBELLULE 98 KRK M 9990.74 9990.75 01.08.01
VERT LONGCHAMP 00 KSD M 9990.91 9992.91 01.08.01
VERT MER 93 ESA OV ZC 9 888 228 U ZC 9 888 229 U 01.08.01
VERT POLYNESIEN 95 KRC M 9990.29 9990.30 01.08.01
VERT POSEIDON 95 ESY M 9990.05 9990.06 01.08.01
VERT TRITON 91 ERT M ZC 9 888 074 U ZC 9 888 075 U 01.08.01
VERT VEGA 91 ERY N ZC 9 888 095 U 9990.35 01.08.01
VIOLINE 95 KJS M 9990.33 9990.34 01.08.01

Fourniture VOGELSANG

PRODUITS DE RETOUCHE
Touch-up paint / Retoque pintura / Retoque de pintura

Lackausbesserung / Ritocco vernice / Retoucheren vanlak (bliwerken)

AEROSOLS ET STYLOS PEINTURE
PAINT SPRAYS AND PENCILS - AEROSOLES Y PINCELES DE PINTURA

AEROSOL E LAPIS DE RETOQUES PINTURA - LACKSPRAY UND LACKSTIFT
BOMBOLETTE E STYLO RITOCCO VERNICI - SPUITBUSSEN EN PENSEELLAKKEN 

TEINTES A.M. CODE Réf. AEROSOL Réf. STYLO N° FICHE

CLASSIFICATION PAR CODE

CODE DESIGNATION TEINTE CODE DESIGNATION TEINTE CODE DESIGNATION TEINTE
EAT OV JAUNE PASTEL
EBT OV JAUNE VITIS
ECF O BEIGE ATLAS
ECZ M SABLE PHENICIEN
EDB O BEIGE COLORADO
EDQ M SABLE D’ETE
EEB N BRUN QUAD
EEG M BRUN CASTOR
EEQ M BRUN EPICE
EGK M VERT ANATRA
EHJ N ROUGE PIVOINE
EHT M CRONOS
EHU M CALENDULA
EHZ M ROUGE BOUGAINVILLIERS
EJV N ROUGE MANDARIN
EJX OV ROUGE FURIO
EJZ OV ROUGE ANDALOU
EKA O ROUGE DELAGE
EKB O ROUGE VALLELUNGA
EKL N ROUGE CERISE
EKM N ROUGE MARQUISE
EKP N ROUGE AUBERGINE
EKQ M ROUGE LUCIFER
EKV OV ROUGE OPERA
EMQ M BLEU MEMPHIS
EMW M BLEU CURACAO
EMZ O BLEU LIBERTE
ENT M BLEU SIDERAL
ENU OV BLEU SAPHIR
EPG N BLEU STRATOS
EPN M BLEU SIRENE
EPT M BLEU ROMANTIQUE
EPU M BLEU MAGNETIC
ERH M VERT AMANDIER

ERT M VERT TRITON
ERY N VERT VEGA
ERZ M GRIS GABION
ESA OV VERT MER
ESY M VERT POSEIDON
ETB M GRIS DOLMEN
ETC M GRIS BASALTE
ETH M GRIS CHATEAU
ETK M GRIS CREPUSCULE
ETM M GRIS AXINITE
ETP M GRIS CRISTAL
ETW M GRIS GRAPHITE
EVB M GRIS RENARD
EVE M GRIS PERLE
EVK O GRIS ROSE
EWA O BLANC CREMANT
EWP O BLANC BANQUISE
EWT O BLANC MEIGE
EXX O NOIR SATINE
EXY M NOIR BRILLANT ONYX
EYC M GRIS QUARTZ
EYG M GRIS ROUTE 66
EYJ M GRIS ASTER
EYP M GRIS FULMINATOR
EYY M GRIS METEORE
FTU GRIS POUR JANTES
FXX O NOIR MAT
FZL O GRIS OURAGAN
GRA O VERT JADE
KAA M JAUNE NAISSANT
KAT OV JAUNE AURORE
KAU M JAUNE HELIODOR
KJA N ROUGE D’ENFER
KJG OV ROUGE SCALA

KJL M ROUGE BLASON
KJN M ROUGE IMPULSION
KJS M VIOLINE
KJW M ROUGE HERMES
KKJ M ROUGE VITAL
KKS M ROUGE GRIOTTE
KLG M BLEU BIRMAN
KLH M BLEU LEMAN
KLM M BLEU ROYAL
KLS M BLEU MONDIAL
KLY M BLEU AMERINDIEN
KMH M BLEU GRAND PAVOIS
KMP N BLEU DE RHODE
KMV M BLEU BUCKINGAM
KNA M GRILINE
KNC OV BLEU AMIRAL
KNP OV BLEU IMPERIAL
KPB M BLEU BALMORAL
KPK N BLEU MAURITIUS
KQA M VERT AMAZONIE
KQD OV VERT ALEP
KQM N VERT INTENSIVE
KQT M MER DU NORD
KQV OV VERT INNSBRUCK
KQZ M REINE VERTE
KRC M VERT POLYNESIEN
KRK M VERT LIBELLULE
KRS M VERT GALANT
KRU M VERT CEYLAN
KRX M VERT BORA BORA
KRZ N VERT HURLEVENT
KSD M VERT LONGCHAMP
KSN MV VERT ISSAMBRE

Aérosol de peinture en contenance de 150 ml et stylo retouche en contenance de 12 ml.                 O : Opaque     OV : Opaque vernie     M : Métallisée     N : Nacrée
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PRODUITS DE RETOUCHE
Touch-up paint / Retoque pintura / Retoque de pintura
Lackausbesserung / Ritocco vernice / Retoucheren vanlak (bliwerken)

AEROSOLS POUR MATERIAUX COMPOSITES PARE-CHOCS
AEROSOLS FOR BUMPER COMPOSITE MATERIALS - AEROSOLES PARA MATERIALES
COMPUESTOS PARA-GOLPES - AEROSOLES PARA MATERIAIS COMPOSTOS PARA-CHOQUES
LACKSPRAY FÜR KUNSTSTOFF, STOSSFÄNGER - BOMBOLETTA SPRAY PER VERNICI 
PARAURTI - SPUITBUSSEN VOOR KUNSTSTOF BUMPERS

DESIGNATION
REFERENCES

CODE CODE TEINTE CODE CODE CODE
VEHICULESTEINTE ‡ 7/84 7/84 ‡ CARROSSERIES ‡ 7/84 7/84 ‡ AC

BLANC ZC 9 878 212 U GWZ FWZ BLANC MEIJE GWB EWT 088 AX

GRIS ZC 9 878 209 U GSF FYF
GRIS PERLE GVE EVE 073 R

BX - CXGRIS CRYSTAL ETP

GRIS ZC 9 878 786 U FYY GRIS METEORE EYY BX - VISA

ROUGE OPERA ZC 9 888 137 U FKV ROUGE OPERA EKV

BLEU NUIT GNF ELK 601
BLEU NAVY ENM

NOIR ZC 9 878 462 U GSA FXX
GRIS SILEX

ETW BX - AXGRIS GRAPHITE
NOIR BRILLANT

GYA EXY 200 RONYX

GRIS ZC 9 878 880 U FYB TOUTES COULEURS
XM

→ 06/92

AX - SAXO
ZX

XSARA
GRIS OURAGAN ZC 9 888 100 U FZL TOUTES COULEURS

XANTIA
XM 07/92→

CITROËN C5

XSARA Picasso
EVASION

GRIS 99 . . . FTE TOUTES COULEURS
BERLINGO
Multispace

Fourniture VOGELSANG
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PRODUITS DE RETOUCHE
Touch-up paint / Retoque pintura / Retoque de pintura

Lackausbesserung / Ritocco vernice / Retoucheren vanlak (bliwerken)

AEROSOLS POUR VEHICULES UTILITAIRES (1)

AEROSOLS FOR COMMERCIAL VEHICULES - AEROSOLES PARA VEHÍCULOS INDUSTRIALES
AEROSOIS PARA VEICULOS UTILITARIOS - LACKSPRAY FÜR NUTZFAHRZEUGE  

BOMBOLETT SPRAY PER VEICOLI COMMERCIALI - SPUITBUSSEN VOOR BEDDRIJFSAUTO’S 

TEINTE CARROSSERIE CONDITIONNEMENT REFERENCES CODE 7/99 ‡ CODE FIAT

JAUNE MALAGA Aérosol 9991.00 KAE 525

ORANGE NASSAU Aérosol 9990.98 KHM 570

ROUGE TIZIANO Aérosol 9990.99 KKX 199/A

BLEU LINE Aérosol 9990.97 KPV 479/A

(1) Pour JUMPER et BOXER

Fourniture VOGELSANG

Pour obtenir les fiches de données de sécurité, pour aérosols de peinture, veuillez utiliser les références suivantes : 
Teintes “grisées” = Opaque - Aérosol : 9990.AB

Disponible en novembre 2000.

TEINTES CONDITIONNEMENT UC Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN

NETTOYEUR PLASTIQUE Aérosol 400 ml 1 386343 9980.B5

PRIMAIRE POUR PLASTIQUE Aérosol 150 ml 1 327292 9988.LT

MASTIC PULVERISABLE * Aérosol 400 ml 1 409035 9988.LS

APPRET BEIGE * Aérosol 400 ml 1 191831 9988.LR

PEINTURE STRUCTURANTE Aérosol 400 ml 1 719264 9988.LW

RETOUCHES PEINTURE PARE-CHOCS - Disponible en novembre 2000.

DILUANT DE NETTOYAGE PEINTURE
PAINT CLEANER AND SOLVANT

DILUYENTE LIMPIEZA MATERIAL DE PINTAR - DILUENTE DE TINTA
LÖSUNGSMITTEL ZÜR REININGUNG VONLACKERMATERIAL

DILUENTE PULIZIA MATERIALE VERNICIATURA - THINNER VOOR VERFGEREEDSCHAP

Fourniture GURIT

Diluant neuf (non recyclé), exempt de benzène, chlore, hexane, pour le nettoyage des matériels de peinture.

9988.ZH Diluant Bidon 20 litres UC 1 Fiche n° 02.14.01

* Utilisables également sur carrosserie
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PEINTURE SOLVANTEE - DIAMONT

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BC 100 Boîte 4 litres AV060100 RM04 ZCE 800 577 02.14.29

BC 101 Boîte 1 litre AT060101 RM01 ZCE 800 537 02.14.29

BC 105 Boîte 4 litres AT060105 RM04 ZCE 800 591 02.14.29

BC 109 Boîte 1 litre AU060109 RM01 ZCE 800 847 A 02.14.29

BC 111 Boîte 1 litre AU060111 RM01 ZCE 800 518 02.14.29

CB 63L Boîte 1 litre AU061112 RM01 ZCE 800 835 A 02.14.29

CB 74I Boîte 1 litre AU062114 RM01 9988.05 02.14.29

BC 115 Boîte 1 litre AU063115 RM01 ZCE 800 640 02.14.29

CB 34M Boîte 1 litre AU064117 RM01 9988.06 02.14.29

BC 118 Boîte 1 litre AU065118 RM01 ZCE 800 662 A 02.14.29

BC 1265 Boîte 1 litre AU061265 RM01 9996.JM 02.14.29

CB 66V Boîte 1 litre AU061364 RM01 9996.JN 02.14.29

BC 1182 Boîte 1 litre AU063182 RM01 9996.JL 02.14.29

BC 1245 Boîte 1 litre AU065245 RM01 9988.09 02.14.29

CB 45L Boîte 1 litre AU066254 RM01 9988.10 02.14.29

CB 54L Boîte 1 litre AU066255 RM01 9988.07 02.14.29

CB 85L Boîte 1 litre AU063285 RM01 9988.11 02.14.29

BC 120 Boîte 0,5 litre AU069120 RM93 9997.W1 02.14.29

BC 120 Boîte 1 litre AU069120 RM01 ZCE 800 493 02.14.29

BC 140 Boîte 4 litres AU069140 RM04 ZCE 800 579 02.14.29

BC 170 Boîte 4 litres AU069170 RM04 ZCE 800 580 02.14.29

BC 171 Boîte 1 litre AU069171 RM01 ZCE 800 838 A 02.14.29

BC 180 Boîte 1 litre AU069180 RM01 ZCE 800 441 02.14.29

BC 190 Boîte 1 litre AT060190 RM01 ZCE 800 517 02.14.29

BC 195 Boîte 0,5 litre AT060190 RM93 9997.W6 02.14.29

BC 195 Boîte 1 litre AT060195 RM01 ZCE 800 848 A 02.14.29

BC 200 Boîte 4 litres AT069520 RM04 ZCE 800 581 02.14.29

BC 209 Boîte 0,5 litre AT069529 RM93 9997.W7 02.14.29

BC 209 Boîte 1 litre AT069529 RM01 ZCE 800 828 A 02.14.29

BC 250 Boîte 1 litre AT069525 RM01 ZCE 800 491 02.14.29

BC 260 Boîte 1 litre AT060190 RM01 ZCE 800 517 02.14.29

BC 260 Boîte 1 litre AT069526 RM01 ZCE 800 849A 02.14.29

BC 300 Boîte 1 litre AT064300 RM01 ZCE 800 443 02.14.29

BC 400 Boîte 1 litre AT065400 RM01 ZCE 800 538 02.14.29

BC 406 Boîte 1 litre AT065406 RM01 ZCE 800 663 A 02.14.29

BC 409 Boîte 0,5 litre AT065409 RM93 9998.37 02.14.29

BC 409 Boîte 1 litre AT065409 RM01 ZCE 800 829 A 02.14.29
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PEINTURE SOLVANTEE - DIAMONT

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BC 410 Boîte 1 litre AT065410 RM01 ZCE 800 445 02.14.29

BC 470 Boîte 1 litre AT065470 RM01 ZCE 800 446 02.14.29

BC 500 Boîte 1 litre AT066500 RM01 ZCE 800 447 02.14.29

BC 510 Boîte 1 litre AT066510 RM01 ZCE 800 448 02.14.29

BC 600 Boîte 1 litre AT061600 RM01 ZCE 800 449 02.14.29

BC 605 Boîte 1 litre AT061605 RM01 ZCE 800 468 02.14.29

BC 609 Boîte 0,5 litre AT061609 RM93 9997.W8 02.14.29

BC 609 Boîte 1 litre AT061609 RM01 ZCE 800 830 A 02.14.29

BC 610 Boîte 0,5 litre AT061610 RM93 9997.W3 02.14.29

BC 610 Boîte 1 litre AT061610 RM01 ZCE 800 450 02.14.29

BC 615 Boîte 0,5 litre AT061615 RM93 9997.W9 02.14.29

BC 615 Boîte 1 litre AT061615 RM01 9996.QA 02.14.29

BC 621 Boîte 0,5 litre AT061621 RM93 9997.W4 02.14.29

BC 621 Boîte 1 litre AT061621 RM01 ZCE 800 664 A 02.14.29

BC 630 Boîte 1 litre AT061630 RM01 ZCE 800 832 A 02.14.29

BC 700 Boîte 1 litre AT062700 RM01 ZCE  800 641 02.14.29

BC 740 Boîte 0,5 litre AT062740 RM93 9997.X1 02.14.29

BC 740 Boîte 1 litre AT062740 RM01 9996.QC 02.14.29

BC 800 Boîte 1 litre AT063800 RM01 ZCE 800 539 02.14.29

BC 805 Boîte 1 litre AT063805 RM01 ZCE 800 469 02.14.29

BC 809 Boîte 0,5 litre AT063809 RM93 9997.X2 02.14.29

BC 809 Boîte 1 litre AT063809 RM01 ZCE 800 831 A 02.14.29

BC 810 Boîte 0,5 litre AT062810 RM93 9997.X3 02.14.29

BC 810 Boîte 1 litre AT062810 RM01 ZCE 800 453 02.14.29

BC 816 Boîte 1 litre AT063816 RM01 9996.JV 02.14.29

BC 820 Boîte 1 litre AT063820 RM01 ZCE 800 454 02.14.29

BC 825 Boîte 0,5 litre AT063825 RM93 9997.W5 02.14.29

BC 825 Boîte 1 litre AT063825 RM01 ZCE 800 455 02.14.29

BC 828 Boîte 1 litre AT063828 RM01 9996.QE 02.14.29

BC 832 Boîte 1 litre AT063832 RM01 ZCE 800 833 A 02.14.29

BC 840 Boîte 1 litre AT063840 RM01 ZCE 800 456 02.14.29

BC 850 Boîte 0,5 litre AT068850 RM93 9997.X4 02.14.29

BC 850 Boîte 1 litre AT068850 RM01 ZCE 800 458 02.14.29

BC 881 Boîte 1 litre AT064881 RM01 ZCE 800 834 A 02.14.29

PUR BLACK DIAMONT Boîte 1 litre AT169502 RM01 9988.08 02.14.29

COLORIS DIAMONT Boîte 1 litre AT160597 RM01 ZCE 800 471 02.14.29

NACRE DIAMONT Boîte 1 litre AU160598 RM01 ZCE 800 836 A 02.14.29
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PEINTURE HYDRODILUABLE - ONYX HD

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

HB 090 Boîte 0,5 litre AT280090 RM93 9996.NA 02.14.30

HB 110 Boîte 0,5 litre AU289110 RM93 9996.NC 02.14.30

HB 120 Boîte 0,5 litre AU289120 RM93 9996.NE 02.14.30

HB 130 Boîte 1 litre AU289130 RM01 9996.NF 02.14.30

HB 140 Boîte 1 litre AU289140 RM01 9996.NG 02.14.30

HB 150 Boîte 0,5 litre AU289150 RM93 9996.NM 02.14.30

HB 160 Boîte 0,5 litre AU289160 RM93 9996.NJ 02.14.30

HB 200 Boîte 0,5 litre AT289520 RM93 9996.NK 02.14.30

HB 250 Boîte 1 litre AT289525 RM01 9996.NN 02.14.30

HB 259 Boîte 0,5 litre AT289529 RM93 9996.RP 02.14.30

HB 260 Boîte 0,5 litre AT289526 RM93 9996.NP 02.14.30

HB 300 Boîte 0,5 litre AT284300 RM93 9996.NR 02.14.30

HB 400 Boîte 1 litre AT285400 RM01 9996.NS 02.14.30

HB 409 Boîte 0,5 litre AT285409 RM93 9996.NT 02.14.30

HB 440 Boîte 0,5 litre AT285440 RM93 9996.NV 02.14.30

HB 460 Boîte 0,5 litre AT285460 RM93 9996.NY 02.14.30

HB 470 Boîte 0,5 litre AT285470 RM93 9996.NW 02.14.30

HB 540 Boîte 0,5 litre AT286540 RM93 9996.NX 02.14.30

HB 560 Boîte 0,5 litre AT286560 RM93 9996.NZ 02.14.30

HB 600 Boîte 0,5 litre AT280600 RM93 9998.EV

HB 610 Boîte 0,5 litre AT281610 RM93 9996.PA 02.14.30

HB 619 Boîte 0,5 litre AT281619 RM93 9996.PC 02.14.30

HB 650 Boîte 0,5 litre AT281650 RM93 9996.PE 02.14.30

HB 670 Boîte 0,5 litre AT281670 RM93 9996.PF 02.14.30

HB 680 Boîte 1 litre AT281680 RM01 9996.PG 02.14.30

HB 730 Boîte 0,5 litre AT282730 RM93 9996.PH 02.14.30

HB 770 Boîte 0,5 litre AT282770 RM93 9996.PJ 02.14.30

HB 779 Boîte 0,5 litre AT282779 RM93 9996.RR 02.14.30

HB 780 Boîte 0,5 litre AT282780 RM93 9996.PK 02.14.30

HB 810 Boîte 0,5 litre AT288850 RM93 9996.PL 02.14.30

HB 821 Boîte 0,5 litre AT283821 RM93 9997.C6 02.14.30

HB 840 Boîte 1 litre AT283840 RM01 9996.PP 02.14.30

HB 850 Boîte 0,5 litre AT283850 RM93 9996.PR 02.14.30

HB 860 Boîte 1 litre AT283860 RM01 9996.PS 02.14.30

HB 870 Boîte 0,5 litre AT283870 RM93 9996.PT 02.14.30

HB 880 Boîte 0,5 litre AT284880 RM93 9996.PV 02.14.30

HB 960             Boîte 0,5 litre AT280960 RM93 9996.PW 02.14.30
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PEINTURE HYDRODILUABLE - ONYX HD

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

HB 990 Boîte 1 litre AT280990 RM01 9996.PX 02.14.30

HB 999 Boîte 0,5 litre AT280999 RM93 9996.PY 02.14.30

HB 35L                 Boîte 0,5 litre AU28435L RM93 9996.PZ 02.14.30

HB 46K Boîte 0,5 litre AU28546K RM93 9996.RA 02.14.30

HB 46L Boîte 0,5 litre AU28546L RM93 9996.RC 02.14.30

HB 58L Boîte 0,5 litre AU28658L RM93 9996.RE 02.14.30

HB 64L Boîte 0,5 litre AU28164L RM93 9996.RF 02.14.30

HB 66W Boîte 0,5 litre AU28166W RM93 9996.RS 02.14.30

HB 77L Boîte 0,5 litre AU28277L RM93 9996.RG 02.14.30

HB 88L Boîte 0,5 litre AU28388L RM93 9996.RH 02.14.30

HB 88M Boîte 0,5 litre AU28388M RM93 9996.RJ 02.14.30

HB 99K Boîte 0,5 litre AU28099K RM93 9996.RK 02.14.30

HB 99M Boîte 0,5 litre AU28099M RM93 9996.RL 02.14.30

COLORIS ONYX HD O Boîte 1 litre AU380597 RM01 9996.SC 02.14.30

COLORIS ONYX HD O Boîte 0,5 litre AU380597 RM93 9996.SA 02.14.30

COLORIS ONYX HD M Boîte 1 litre AU380598 RM01 9996.SF 02.14.30

COLORIS ONYX HD M Boîte 0,5 litre AU380598 RM93 9996.SE 02.14.30

COLORIS HD N Boîte 1 litre AU380599 RM01 9996.SH 02.14.30

COLORIS HD N Boîte 0,5 litre AU380599 RM93 9996.SG 02.14.30

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

CB 11K CRYSTAL BASE Flacon 125 ml AU20011K RM91 9998.EW

CB 34M CRYSTAL violet Flacon 125 ml AU20334M RM91 9997.Z6

CB 45L CRYSTAL blue green Flacon 126 ml AU20545L RM91 9997.Z4

CB 54L CRYSTAL green Flacon 127 ml AU20654L RM91 9998.38

CB 58L CRYSTAL scarabeus Flacon 128 ml AU20658L RM91 9997.Z1 02.14.29

CB 63L CRYSTAL brass Flacon 129 ml AU20163L RM91 9998.39 et

CB 66V CRYSTAL gold aluminium Flacon 130 ml AU20166V RM91 9998.40 02.14.30

CB 74L CRYSTAL copper Flacon 131 ml AU20274L RM91 9998.41

CB 75 K CRYSTAL orange Flacon 132 ml AU20275K RM91 9997.Z2

CN 83L CRYSTAL purple Flacon 133 ml AU20383L RM91 9997.Z3

CRYSTAL BASE - DIAMONT ET ONYX HD
Base complémentaire concentrée 
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PEINTURE HAUTE DENSITE - UNO HD

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

SC 10 Boîte 4 litres AV270010 RM04 9996.KE 02.14.31

SC 20 Boîte 1 litre AT279520 RM01 9996.KF 02.14.31

SC 25 Boîte 4 litres AT279525 RM04 9996.KG 02.14.31

SC 29 Boîte 1 litre AT279529 RM01 9996.KH 02.14.31

SC 30 Boîte 1 litre AT274030 RM01 9996.KJ 02.14.31

SC 40 Boîte 1 litre AT275040 RM01 9996.KK 02.14.31

SC 44 Boîte 1 litre AT275044 RM01 9996.KN 02.14.31

SC 46 Boîte 1 litre AT275046 RM01 9996.KP 02.14.31

SC 49 Boîte 1 litre AT275049 RM01 9996.KR 02.14.31

SC 54 Boîte 1 litre AT276054 RM01 9996.KS 02.14.31

SC 56 Boîte 1 litre AT276056 RM01 9996.KT 02.14.31

SC 59 Boîte 1 litre AT276059 RM01 9996.KV 02.14.31

SC 61 Boîte 1 litre AT271061 RM01 9996.KW 02.14.31

SC 62 Boîte 1 litre AT271062 RM01 9996.KX 02.14.31

SC 63 Boîte 1 litre AT271063 RM01 9996.KY 02.14.31

SC 65 Boîte 1 litre AT271065 RM01 9996.KZ 02.14.31

SC 66 Boîte 1 litre AT271066 RM01 9996.LA 02.14.31

SC 67 Boîte 1 litre AT271067 RM01 9996.LC 02.14.31

SC 69 Boîte 1 litre AT271069 RM01 9996.LE 02.14.31

SC 70 Boîte 1 litre AT272070 RM01 9996.LF 02.14.31

SC 74 Boîte 1 litre AT272074 RM01 9996.RN 02.14.31

SC 77 Boîte 1 litre AT273077 RM01 9996.LH 02.14.31

SC 79 Boîte 1 litre AT272079 RM01 9996.LJ 02.14.31

SC 82 Boîte 1 litre AT273082 RM01 9996.LK 02.14.31

SC 83 Boîte 1 litre AT273083 RM01 9996.LN 02.14.31

SC 84 Boîte 1 litre AT273084 RM01 9996.LP 02.14.31

SC 85        Boîte 1 litre AT273085 RM01 9998.81 02.14.31

SC 86        Boîte 1 litre AT273086 RM01 9998.82 02.14.31

SC 88 Boîte 1 litre AT274088 RM01 9996.LR 02.14.31

SC 90 Boîte 4 litres AT270090 RM04 9996.LS 02.14.31

SC 99 Boîte 1 litre AT270099 RM01 9996.LT 02.14.31

SC 804 MAT Black Boîte 1 litre AT379501 RM01 9996.LW 02.14.31

SC 403 PUR Black Boîte 1 litre AT379502 RM01 9996.LV 02.14.31

SC 01 Boîte 1 litre AV270001 RM01 9996.KA 02.14.31

SC 01 Boîte 5 litres AV270001 RM05 9996.KC 02.14.31

COLORIS UNO HD 01/1L Boîte 1 litre AT370597 RM01 9996.RW 02.14.31

COLORIS UNO HD 01/4L Boîte 4 litres AT370597 RM04 9996.RX 02.14.31

COLORIS UNO Rouge 02/1L Boîte 1 litre AT370598 RM01 9996.RY 02.14.31
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PRODUITS DIVERS : VERNIS - DIAMONT ET ONYX HD

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

UNO BLENDING CLEAR Bidon 1 litre AV090027 RM01 9988.AN 02.14.32

UNO BLENDING CLEAR   Bidon 5 litres AV090027 RM05 9988.AP 02.14.32

CHRONOTOP Bidon 1 litre AV090670 RM01 9988.12 02.14.32

CHRONOTOP Bidon 5 litres AV090670 RM05 9988.13 02.14.32

DIAMONTOP MS Bidon 1 litre AV090602 RM01 9988.EG 02.14.32

DIAMONTOP MS Bidon 5 litres AV090602 RM05 9988.EH 02.14.32

DIAMONTOP MS Bidon 30 litres AV090602 RM30 9988.EJ 02.14.32

STARTOP HS NF Bidon 1 litre AV090652 RM01 9988.EK 02.14.32

STARTOP HS NF Bidon 5 litres AV090652 RM05 9988.EL 02.14.32

CRYSTALTOP HD Bidon 1 litre AV090700 RM01 9988.EN 02.14.32

CRYSTALTOP HD Bidon 5 litres AV090700 RM05 9988.EP 02.14.32

SOLO BLENDING CLEAR Bidon 1 litre AV090010 RM01 9988.14 02.14.32

EUROCLEAR Bidon 1 litre AV090660 RM01 9988.15 02.14.32

PRODUITS DIVERS : DURCISSEURS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

H 8000 Bidon 1 litre SC20029F RM01 9988.AT 02.14.32

H 8000 Bidon 5 litres SC20029F RM05 9988.AV 02.14.32

D 5000   Bidon 250 cc SC2002BF RM92 ZCE 800 636 02.14.32

SOLOFLASH Bidon 1 litre AZ14020F RM01 ZCE 800 629 02.14.32

SOLOFLASH Bidon 5 litres AZ14020F RM05 ZCE 800 630 02.14.32

D 85 Bidon 1 litre SC20022F RM01 ZCE 800 508 02.14.32

D 85 Bidon 5 litres SC20022F RM05 ZCE 800 597 02.14.32

D 5000 N F Bidon 1 litre SC2002BF RM01 9988.CA 02.14.32

D 5000 N F Bidon 5 litres SC2002BF RM05 9988.CC 02.14.32

Vernis Durcisseur H9000 Boîte 1 litre SC20030 RM01 9988.LP
Vernis Durcisseur H9000 Boîte 5 litres SC20030 RM04 9988.LQ
Durcisseur Polyester Stop Universal Boîte 40 g SB483361 RM94 9984.F8
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PRODUITS DIVERS : SOUS-COUCHES

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

RM MULTIFILLER Boîte 1 litre AS567001 RM01 9988.EZ 02.14.32

RM MULTIFILLER Boîte 4 litres AS567001 RM04 9988.FA 02.14.32

RM FAST FILLER Boîte 4 litres AS561019 RM04 ZCE 800 822 A 02.14.32

MAXIFILL HS Boîte 4 litres AS563002 RM04 ZCE 800 600 02.14.32

EXPRESS SEALER Boîte 1 litre AS567024 RM01 9988.FB 02.14.32

AKROMAX 2          Boîte 4 litres AS501004 RM04 ZCE 800 551 02.14.32

DIL AKROMAX      Boîte 5 litres SC10020F RM05 ZCE 800 552 02.14.32

VELVET                  Boîte 4 litres AS211005 RM04 ZCE 800 550 02.14.32

EUROFILL Boîte 1 litre AS502007 RM01 ZCE 800 658 A 02.14.32

EUROFILL Boîte 4 litres AS502007 RM04 ZCE 800 659 A 02.14.32

DIL. EUROFILL Boîte 1 litre SC10022F RM01 ZCE 800 660 A 02.14.32

DIL. EUROFILL Boîte 5 litres SC10022F RM05 ZCE 800 661 A 02.14.32

SEALER PLAST Boîte 1 litre AS580008 RM01 ZCE 800 434 02.14.32

TRANSPARENT Primer    Boîte 1 litre AS560009 RM01 ZCE 800 516 02.14.32

TRANSPARENT Primer New Boîte 1 litre AS560010 RM01 9988.JA 02.14.32

STANDARD FILLER Boîte 4 litres AS567005 RM04 9988.HZ 02.14.32

HIFI PRIMER          Boîte 1 litre AS567012 RM01 ZCE 8004 65 02.14.32

STARFILL          Boîte 1 litre AS147014 RM01 ZCE 800 489 02.14.32

STARFILL                Boîte 4 litres AS147014 RM04 ZCE 800 590 02.14.32

EUROXY Boîte 1 litre AS441015 RM01 ZCE 800 819 A 02.14.32

EUROXY Boîte 4 litres AS441015 RM04 ZCE 800 820 A 02.14.32

DURC. EUROXY Boîte 1 litre SC60021F RM01 ZCE 800 821 A 02.14.32

PRODUITS DIVERS : MASTICS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

RM STOP FILLER NOVEAU Boîte 1,5 kg AS287016 RM01 ZCE 800 852 A 02.14.32

RM STOP FIN Boîte 2 kg SP66020F RM01 ZCE 800 646 02.14.32

RM STOP FIN New sans durcisseur Boîte 1,5 kg SP66020F RM11 9988.HV 02.14.32

RM STOP EXTRA-FIN Boîte 2 kg SP66121F RM01 ZCE 800 647 02.14.32

RM STOP ZINC sans durcisseur Boîte 1,5 kg SP66622F RM11 9984.C3 02.14.32

RM STOP ALU Boîte 2 kg SP66923F RM01 ZCE 800 649 02.14.32

GLASSFIBER Boîte 1,8 kg SP66624F RM01 ZCE 800 648 02.14.32

GLASSFIBER Boîte 1 kg SP66624F RM11 9988.HW 02.14.32

RM STOP FINISH Boîte 0,9 kg SP06126F RM01 ZCE 800 823 A 02.14.32

RM STOP MULTI Boîte 2 kg SP66128F RM01 9988.16 02.14.32

RM STOP MULTI New sans durcisseur Boîte 1,5 kg SP66128F RM11 9988.HT 02.14.32

RM STOP MULTI Cartouche 3 kg SP66128F RM03 9988.17 02.14.32
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Fourniture R-M

PRODUITS DIVERS : MASTICS

REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

PRODUITS DIVERS : DILUANTS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

SPOT 50 Bidon 1 litre AZ56020F RM01 ZCE 800 638 02.14.32
SPOT 50 Bidon 5 litres AZ56020F  RM05 ZCE 800 639 02.14.32
SM 2K ER 54 Bidon 5 litres SV14022F RM05 ZCE 800 571 02.14.32
SM 2K ER 54 Bidon 30 litres SV14022F RM30 ZCE 800 825 A 02.14.32
FR 500 Bidon 1 litre SV46025F RM01 9988.KE 02.14.32
FR 500 Bidon 5 litres SV46025F RM05 9988.KF 02.14.32
FR 500 Bidon 30 litres SV46025F RM30 9988.KG 02.14.32
DIL 2K 1025 Bidon 5 litres SV24020F RM05 ZCE 800 593 02.14.32
BC 020 Bidon 1 litre SV41020F RM01 ZCE 800 652 A 02.14.32
BC 020 Bidon 5 litres SV41020F RM05 ZCE 800 653 A 02.14.32
BC 020 Bidon 30 litres SV41020F RM30 ZCE 800 654 A 02.14.32
BC 030 Bidon 1 litre SV41022F RM01 ZCE 800 655 A 02.14.32
BC 030 Bidon 5 litres SV41022F RM05 ZCE 800 656 A 02.14.32
BC 030 Bidon 30 litres SV41022F RM30 ZCE 800 657 A 02.14.32
BC 040 Bidon 1 litre SV4102EF RM01 9988.FX 02.14.32
P N T 88 Bidon 5 litres SV14020F RM05 ZCE 800 560 02.14.32
MULTIFLASH Bidon 1 litre SV46020F RM01 ZCE800 850 A 02.14.32
MULTIFLASH Bidon 5 litres SV46020F RM05 ZCE800 851 A 02.14.32
SC 820 (Diluant rapide) Bidon 1 litre SV4102AF RM01 9988.AA 02.14.32
SC 820 (Diluant rapide) Bidon 5 litres SV4102AF RM05 9988.AC 02.14.32
SC 850 (Diluant standard) Bidon 1 litre SV4102BF RM01 9988.AE 02.14.32
SC 850 Bidon 5 litres SV4102BF RM05 9988.AF 02.14.32
SC 850 Bidon 30 litres SV4102BF RM30 9988.AG 02.14.32
SC 880 Bidon 1 litre SV4102CF RM01 9988.AH 02.14.32
SC 880 Bidon 5 litres SV4102CF RM05 9988.AJ 02.14.32
UNO SPOT 80 (Diluant raccord) Bidon 1 litre AZ56021F RM01 9988.AK 02.14.32
UNO SPOT 80 Bidon 5 litres AZ56021F RM05 9988.AL 02.14.32
HYDROMIX Bidon 1 litre SV66021F RM01 9988.FW 02.14.32
HYDROMIX Bidon 5 litres SV66021F RM05 9988.ER 02.14.32
HYDROMIX NEW Bidon 5 litres SV660210 RM05 9988.KK 02.14.32

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

RM STOP FIN Cartouche 10 kg SP60020F RM10 9988.18 02.14.32
DURC. RM STOP FILLER Tube 40 grs SC40023F RM01 ZCE 800 645 02.14.32
DURC. RM STOP Tube 50 g SC40320F RM01 9988.HX 02.14.32
DURC. RM STOP Tube 55 g SC40320F RM91 9988.20 02.14.32
DURC. RM STOP ETE Tube 160 g SC40320F RM92 9988.21 02.14.32
DURC. RM STOP HIVER Tube 210 g SC40320F RM93 9988.22 02.14.32
MASTIC POLY. Stop Universal Boîte 1 Kg SP66130F RM11 9984.F4
MASTIC POLY. Stop Universal Boîte 1 Kg SP66130F RM91 9984.F5
MASTIC POLY. Stop Universal Boîte 3 Kg SP66130F RM83 9984.F6
MASTIC POLY. Stop Universal Boîte 10 Kg SP66130F RM80 9984.F7
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BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture R-M

PRODUITS DIVERS : SPECIALITES

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

NOIR 2200 Bidon 1 litre AT119500 RM01 ZCE 800 301 02.14.32

SPECIAL MAT 08 (Base à mater) Bidon 1 litre AZ68023F RM01 9996.LX 02.14.32

RM FLEX Bidon 1 litre AZ26020F RM01 ZCE 800 488 02.14.32

MT 849 Bidon 1 litre AZ58020F RM01 ZCE 800 288 02.14.32

SPECIAL MAT 05 Bidon 1 litre AZ68021F RM01 ZCE 800 637 02.14.32

REACTEUR JET 76 Bidon 1 litre AZ77021F RM01 ZCE 800 285 02.14.32

REACTEUR JET 5 Bidon 1 litre AZ77022F RM01 ZCE 800 824 A 02.14.32

PROTECT BRIL Bidon 1 litre SL60030F RM01 9982.29 02.14.32

SPECIAL BRILL 846 S Bidon 1 litre SL60031F RM01 9982.28 02.14.32

FINE BRIL Bidon 1 litre SL61020F RM01 9982.31 02.14.32

BRIL 852P Bidon 1 litre SL62021F RM01 ZCE 800 304 02.14.32

BRIL 852 Tube 375 ml SL62021F RM92 9982.30 02.14.32

STOP SILICONE Bidon 1 litre SZ73020F RM01 ZCE 800 484 02.14.32

ANTI SILICONE Bidon 1 litre SZ73021F RM01 ZCE 800 511 02.14.32

ULTRA FLASH (accélérateur) Bidon 1 litre AZ15027F RM01 9988.AR 02.14.32

ULTRA FLASH Bidon 5 litres AZ15027F RM05 9988.AS 02.14.32

HYDROSPOT Bidon 1 litre AZ42021F RM01 9988.AX 02.14.32

HYDROPURE (2 kg) Bidon 1 AZ72120F RM01 9988.CE 02.14.32

PRODUITS DIVERS : PREPARATION SURFACE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MC 801 Bidon 1 litre AZ91020F RM01 ZCE 800 329 02.14.32

GENGIS KAHN Bidon 5 litres SL88020F RM05 ZCE 800 565 02.14.32

S 30 D1 Bidon 30 litres SV16020F RM30 ZCE 800 564 02.14.32

PK 700 Bidon 5 litres SV20021F RM05 ZCE 800 826 A 02.14.32

PK 700 Bidon 30 litres SV20021F RM30 ZCE800 827 A 02.14.32

PK 900 Bidon 5 litres SV20023F RM05 ZCE 800 841 A 02.14.32

PK 900 Bidon 30 litres SV20023F RM30 ZCE 800 842 A 02.14.32

PK 1000 Bidon 1 litre SV66020F RM01 9980.63 02.14.32

PK 1000 Bidon 5 litres SV66020F RM05 9980.64 02.14.32
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SPIES HECKER

PEINTURE HYDRODILUABLE - PERMAHYD (séries 280 et 285)

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

SERIE 280
EFFET NOUVEAU 1 litre WB 800 9997.N7 02.14.26
BLANC 1 litre WB 801 9996.WP 02.14.26
NOIR SPECIAL 1 litre WB 803 9996.WR 02.14.26
JAUNE CITRON 1 litre WB 804 9996.WV 02.14.26
OCRE 1 litre WB 805 9996.WW 02.14.26
ROUGE OXYDE 1 litre WB 807 9996.WX 02.14.26
RUBIS 1 litre WB 808 9996.WY 02.14.26
ROUGE 1 litre WB 811 9996.WZ 02.14.26
ALU GROS 1 litre WB 813 9996.WS 02.14.26
ALU 1 litre WB 814 9996.XA 02.14.26
ALU SCINTILLANT 1 litre WB 815 9996.XC 02.14.26
MICRO ALU 1 litre WB 816 9996.XE 02.14.26
ALU FIN 1 litre WB 818 9996.XF 02.14.26
VIOLET GLACIS 1 litre WB 820 9996.XG 02.14.26
JAUNE OCRE 1 litre WB 821 9996.XH 02.14.26
VERT JAUNE GLACIS 1 litre WB 822 9996.XJ 02.14.26
JAUNE ROUGEATRE GLACIS 1 litre WB 823 9996.XK 02.14.26
NOIR GLACIS REDUIT 1 litre WB 825 9996.XL 02.14.26
NOIR GLACIS 1 litre WB 827 9996.XN 02.14.26
ROUGE BRILLANT GLACIS 1 litre WB 829 9996.XP 02.14.26
OXYDE GLACIS 1 litre WB 831 9996.XR 02.14.26
OCRE GLACIS 1 litre WB 832 9996.XS 02.14.26
JAUNE FONCE 1 litre WB 833 9996.XT 02.14.26
ROUGE ORANGE 1 litre WB 835 9996.XV 02.14.26
ROUGE FONCE 1 litre WB 836 9996.XW 02.14.26
BLEU FONCE 1 litre WB 837 9996.XY 02.14.26
VERT GLACIS 1 litre WB 838 9996.XZ 02.14.26
BLANC MICRO 1 litre WB 842 9996.YA 02.14.26
ROUGE GRENADE 1 litre WB 843 9996.YC 02.14.26
VERT BLEU 1 litre WB 848 9996.YE 02.14.26
JAUNE 1 litre WB 851 9996.N8 02.14.26
JAUNE VERDATRE 1 litre WB 852 9996.N9 02.14.26
BLEU AZUR GLACIS 1 litre WB 853 9996.YF 02.14.26
BLEU PROFOND GLACIS 1 litre WB 854 9996.YG 02.14.26
VIOLET FONCE 1 litre WB 856 9996.YH 02.14.26
ALU BRILLANT FIN 1 litre WB 857 9996.YJ 02.14.26
BLEU BRILLANT 1 litre WB 859 9996.YK 02.14.26
NOIR GRAPHITE 1 litre WB 875 9996.YL 02.14.26
ROUGE SPECIAL 1 litre WB 877 9996.YN 02.14.26
OR BRILLANT 1 litre WB 879 9996.P1 02.14.26
MARRON 1 litre WB 881 9996.YP 02.14.26
MARRON GLACIS 1 litre WB 882 9996.YR 02.14.26
TRANSPARENT 1 litre WB 888 9996.YS 02.14.26
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BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SPIES HECKER

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

SERIE 285
VERT BLEU NACRE 1 litre WB 861 9996.YT 02.14.26

BLEU BRILLANT NACRE 1 litre WB 863 9996.YW 02.14.26

BRUN NACRE 1 litre WB 864 9996.YX 02.14.26

LILAS NACRE 1 litre WB 868 9996.YZ 02.14.26

BLANC FIN NACRE 1 litre WB 870 9996.ZC 02.14.26

ROSE NACRE 1 litre WB 871 9996.ZE 02.14.26

VERT NACRE 1 litre WB 872 9996.ZF 02.14.26

PLATINE NACRE 1 litre WB 886 9996.ZG 02.14.26

BLEU FIN NACRE 1 litre WB 887 9996.ZH 02.14.26

CARMIN NACRE 1 litre WB 889 9996.ZJ 02.14.26

BLANC NACRE 1 litre WB 891 9996.ZK 02.14.26

OR NACRE 1 litre WB 892 9996.ZL 02.14.26

BLEU NACRE 1 litre WB 893 9996.ZN 02.14.26

ROUGE NACRE 1 litre WB 894 9996.ZP 02.14.26

RUBIS NACRE 1 litre WB 895 9996.ZR 02.14.26

PRODUITS ANNEXES
PERMAHYD Eau Déminéralisée 5 litres WE 6000 9979.55 02.14.26

PERMAHYD Diluant Anti-silicone 5 litres 7080 9988.CR 02.14.26

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

SERIE 270
BLANC 3 litres HG 901 9997.P2 02.14.27

NOIR PROFOND 1 litre HG 902 9997.P3 02.14.27

OCRE 1 litre HG 905 9997.P4 02.14.27

ROUGE OXYDE 1 litre HG 906 9997.P5 02.14.27

ROUGE SPECIAL 1 litre HG 907 9997.P6 02.14.27

JAUNE VERDATRE 1 litre HG 912 9997.P7 02.14.27

JAUNE ROUGEATRE 1 litre HG 913 9997.P8 02.14.27

ROUGE 1 litre HG 914 9997.P9 02.14.27

NOIR REDUIT 1 litre HL 915 9997.R1 02.14.27

BLEU 1 litre HL 917 9997.R2 02.14.27

VERT 1 litre HL 918 9997.R3 02.14.27

ROUGE BRILLANT 1 litre HL 919 9997.R4 02.14.27

VIOLET 1 litre HL 920 9997.R5 02.14.27

VERT JAUNE 1 litre HL 922 9997.R6 02.14.27

LAQUES - PERMASOLID (série 270)

PEINTURE HYDRODILUABLE - PERMAHYD (série 280 et 285)
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

NOIR SPECIAL 1 litre HL 925 9997.R7 02.14.27
JAUNE BRILLANT 1 litre HL 928 9997.R8 02.14.27
POURPRE 1 litre HL 936 9997.Q1 02.14.27
BLEU FONCE 1 litre HG 938 9997.R9 02.14.27
ROUGE CLAIR 1 litre HG 944 9997.Q2 02.14.27
VERT REDUIT 1 litre HL 947 9997.Q3 02.14.27
BLEU REDUIT 1 litre HL 948 9997.Q4 02.14.27
OCRE REDUIT 1 litre HL 955 9997.Q5 02.14.27
ROUGE OXYDE 1 litre HL 956 9997.Q6 02.14.27
BLEU BRILLANT 1 litre HL 960 9997.Q7 02.14.27
VIOLET REDUIT 1 litre HL 970 9997.Q8 02.14.27

PRODUITS ANNEXES
PERMASOLID Accelerateur HS 1 litre 9030 9988.GX 02.14.27
PERMACRON Durcisseur HS 3310 1 litre 3310 9988.GW 02.14.27

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

SERIE 257 - OPAQUES 2 K
ROUGE ANGLAIS 1 litre AG 6 9996.EM 02.14.28
ROUGE ANGLAIS REDUIT 1litre AG 106 9996.EV 02.14.28
VERT GLACIS REDUIT 1 litre AL 118 9996.EW 02.14.28
NOIR GLACIS REDUIT 1litre AL 125 9996.EK 02.14.28
BLANC 3 litres AG 201 9996.FH 02.14.28
NOIR 1 litre AG 202 9996.FF 02.14.28
JAUNE CLAIR 1 litre AG 203 9996.EH 02.14.28
JAUNE ROUGEATRE 1 litre AG 204 9996.FC 02.14.28
OCRE 1 litre AG 205 9997.N6 02.14.28
ORANGE 1 litre AG 207 9996.EG 02.14.28
BLANC EXTRA 3 litres AG 211 9997.54 02.14.28
BLEU FONCE 1 litre AS 212 9996.EF 02.14.28
VERT 1 litre AL 218 9996.EY 02.14.28
ROUGE BRILLANT GLACIS 1 litre AL 219 9996.HX 02.14.28
VIOLET GLACIS 1 litre AL 220 9996.ED 02.14.28
JAUNE 1 litre AG 221 9997.56 02.14.28
VERT JAUNE GLACIS 1 litre AL 222 9996.EC 02.14.28
NOIR GLACIS 3 litres AL 225 9996.FE 02.14.28
JAUNE BRILLANT 1 litre AL 228 9996.EX 02.14.28
ROUGE FONCE 1 litre AL 236 9996.EA 02.14.28
ROUGE GRENADE 3 litres AS 243 9996.FN 02.14.28

AUTOLAQUES - PERMACRON (série 257, 293 et 295)

Fourniture SPIES HECKER

LAQUES - PERMASOLID (série 270)
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BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SPIES HECKER

AUTOLAQUES - PERMACRON (série 257, 293 et 295)

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

ROUGE 1 litre AG 244 9996.55 02.14.28

BLEU FONCE 1 litre AS 259 9998.EN 02.14.28

BLEU BRILLANT 1 litre AL 260 9996.CY 02.14.28

BLEU GLACIS 3 litres AL 275 9998.EP 02.14.28

MARRON 1 litre AL 281 9996.CW 02.14.28

OCRE REDUIT 1 litre AG 305 9996.CV 02.14.28

BLEU GLACIS REDUIT 1 litre AL 317 9996.CU 02.14.28

VIOLET GLACIS REDUIT 1 litre AL 320 9996.CT 02.14.28

SERIE 293
ADDITIF 1 litre MB 299 9996.FB 02.14.28

ADDITIF A EFFET 1 litre MB 799 9996.FK 02.14.28

BLANC 3 litres MB 501 9996.FV 02.14.28

NOIR 3 litres MB 502 9996.FW 02.14.28

ROUGE BRILLANT 1 litre MB 503 9996.QG 02.14.28

OCRE 1 litre MB 505 9996.FX 02.14.28

OXYDE ROUGE 1 litre MB 506 9996.FY 02.14.28

ALU A EFFET 1 litre MB 510 9996.FM 02.14.28

BLANC 3 litres MB 511 9997.57 02.14.28

ALU GROS 1 litre MB 513 9996.EZ 02.14.28

ALU 3 litres MB 514 9996.FA 02.14.28

MICRO ALU 1 litre MB 516 9996.FI 02.14.28

ALU FIN NOUVEAU 3 litres MB 518 9996.FL 02.14.28

VIOLET GLACIS 1 litre MB 520 9996.GB 02.14.28

JAUNE 1 litre MB 521 9997.59 02.14.28

VERT JAUNE GLACIS 1 litre MB 522 9996.GC 02.14.28

JAUNE ROUGEATRE GLACIS 1 litre MB 523 9996.CS 02.14.28

GLACIS ROUGE 1 litre MB 524 9996.CP 02.14.28

NOIR GLACIS REDUIT 1 litre MB 525 9996.GD 02.14.28

NOIR GLACIS 1 litre MB 527 9996.GS 02.14.28

JAUNE BRILLANT 1 litre MB 528 9996.GE 02.14.28

ROUGE GLACIS 1 litre MB 529 9996.GF 02.14.28

CUIVRE GLACIS 1 litre MB 530 9996.FT 02.14.28

BRUN GLACIS ROUGEATRE 1 litre MB 531 9996.CM 02.14.28

OCRE GLACIS 1 litre MB 532 9996.CL 02.14.28

JAUNE FONCE 1 litre MB 533 9996.GG 02.14.28

ROUGE ORANGE 1 litre MB 535 9996.GI 02.14.28

ROUGE FONCE 1 litre MB 536 9996.GJ 02.14.28

VERT GLACIS 1 litre MB 538 9996.GK 02.14.28

BLANC MICRO 1 litre MB 542 9996.HZ 02.14.28
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SPIES HECKER

AUTOLAQUES - PERMACRON (série 257, 293 et 295)

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

ROUGE GRENADE 3 litres MB 543 9996.JA 02.14.28
ROUGE 1 litre MB 544 9997.58 02.14.28
BLEU PROFOND 1 litre MB 546 9996.JD 02.14.28
VERT BLEU 1 litre MB 548 9996.JE 02.14.28
ALU SCINTILLANT 1 litre MB 549 9996.JF 02.14.28
BLEU REDUIT 1 litre MB 552 9996.EB 02.14.28
BLEU AZUR TRANSPARENT 1 litre MB 553 9996.FJ 02.14.28
BLEU PROFOND GLACIS 1 litre MB 554 9996.FS 02.14.28
BLEU FONCE GLACIS 1 litre MB 555 9996.GT 02.14.28
VIOLET FONCE 1 litre MB 556 9996.JG 02.14.28
ALU BRILLANT FIN 1 litre MB 557 9996.JB 02.14.28
ALU BRILLANT GROS 1 litre MB 558 9996.JC 02.14.28
BLEU FONCE 1 litre MB 559 9998.EQ 02.14.28
NOIR PROFOND 1 litre MB 574 9996.JM 02.14.28
NOIR GRAPHITE 1 litre MB 575 9996.JJ 02.14.28
ROUGE SPECIAL 1 litre MB 577 9996.JK 02.14.28
VERT JAUNE 1 litre MB 578 9996.CX 02.14.28
OR BRILLANT 1 litre MB 579 9996.QF 02.14.28
MARRON 1 litre MB 581 9996.CK 02.14.28
MARRON GLACIS 1 litre MB 582 9996.FU 02.14.28
SERIE 295
VERT BLEU NACRE 1 litre MB 561 9996.HC 02.14.28
BLEU LUISANT NACRE 1 litre MB 563 9996.HE 02.14.28
BRUN NACRE 1 litre MB 564 9996.HF 02.14.28
LILAS NACRE 1 litre MB 568 9996.HK 02.14.28
BLANC NACRE FIN 1 litre MB 570 9996.HM 02.14.28
ROSE NACRE 1 litre MB 571 9996.HN 02.14.28
VERT NACRE 1 litre MB 572 9996.HP 02.14.28
PLATINE NACRE 1 litre MB 586 9998.ER 02.14.28
BLEU NACRE FIN 1 litre MB 587 9996.HS 02.14.28
ROUGE CARMIN NACRE 1 litre MB 589 9996.HT 02.14.28
BLANC NACRE 1 litre MB 591 9996.GM 02.14.28
JAUNE NACRE 1 litre MB 592 9996.GN 02.14.28
BLEU NACRE 1 litre MB 593 9996.GP 02.14.28
ROUGE NACRE 1 litre MB 594 9996.GR 02.14.28
RUBIS NACRE 1 litre MB 595 9996.GU 02.14.28
TEINTES PRETES A L’EMPLOI
PERMACRON Autolaque série 257 1 litre FH 9322460 9996.GV 02.14.28
PERMACRON Prélaque série 293 1 litre FH 9323601 9996.HA 02.14.28
PERMACRON Prélaque nacrée s. 295 1 litre FH 9323602 9996.HB 02.14.28
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AUTOLAQUES - PERMACRON (série 257, 293 et 295)

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

DILUANTS
PERMACRON DILUANT 3363 1 litre 3363 9988.W2 02.14.28

PERMACRON DILUANT 3363 5 litres 3363 9988.W3 02.14.28

PRIOMAT DILUANT Mat. Plastiques 1 litre 8581 9988.W1 02.14.28

PERMACRON SUPERCRYL 1 litre 3054 9988.W4 02.14.28

PERMACRON SUPERCRYL 5 litres 3054 9988.W5 02.14.28

PERMACRON SUPERCRYL EXPRESS 5 litres 3055 9988.W7 02.14.28

PERMACRON MS DURA PLUS 1 litre 8580 9988.X1 02.14.28

PERMACRON MS DURA PLUS 5 litres 8580 9988.X2 02.14.28

PERMACRON DILUANT Raccordeur 5 litres 5997 9988.W8 02.14.28

PERMANENT DILUANT Anti-Silicone 5 litres 7010 9988.KT 02.14.28

DILUANT DE NETTOYAGE Universel 25 litres FH 9323703 9988.GY 02.14.28

GAMME POUR MATIERES PLASTIQUES
PERMASOLID Additif structurant gros 1 litre SA 101 9988.KQ 02.14.28

PERMASOLID Additif structurant fin 1 litre SA 102 9988.KR 02.14.28

PERMASOLID Additif matant MA 100 1 litre MA 100 9988.KS 02.14.28

PERMASOLID Additif élastique 9050 1 litre 9050 9988.JZ 02.14.28

PRIOMAT Diluant pour matières platiques 1 litre 8581 9988.W1 02.14.28

PRIOMAT Apprêt bouche-pores 3311 1 litre 3311 9988.T6 02.14.28

PERMACRON Base à mater élastique 1 litre AL 599 9988.X8 02.14.28

PMCR Apprêt d'adhérence élastique 3300 1 litre 3300 9988.EQ 02.14.28

PMCR Durcisseur élastique 3301 1 litre 3301 9988.ES 02.14.28

Permanent Diluant anti-silicone 7010 5 litres 7010 9988.KT 02.14.28

VERNIS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

PERMACRON VERNIS PLUS T30 Boîte 1 litre 8080 9988.T9 02.14.24

PERMACRON VERNIS PLUS T30 Boîte 5 litres 8080 9988.V1 02.14.24

PERMACRON VERNIS MS 8100 Boîte 5 litres 8100 9988.CS 02.14.24

PERMACRON 3:1 VERNIS RAPIDE Boîte 5 litres 8005 9988.LJ 02.14.24

PERMASOLID VERNIS HS 8030 Boîte 5 litres 8030 9988.FK 02.14.24
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DURCISSEURS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

PMCR DURCISSEUR MS PLUS 3030 Bidon 1 litre 3030 9988.V6 02.14.24

PMCR Durcisseur MS Plus rapide 3040 Bidon 1 litre 3040 9988.V7 02.14.24

PMCR Durc. MS Plus ultra-rapide 3050 Bidon 1 litre 3050 9988.V8 02.14.24

PERMACRON DURCISSEUR RAPIDE Bidon 1 litre 3344 9988.V4 02.14.24

PMCR Durc. Ultra-rapide accéléré Bidon 1 litre 3350 9988.V5 02.14.24

PERMACRON DURCISSEUR HS 3310 Bidon 1 litre 3310 9988.GW 02.14.24

SOUS-COUCHES  -  IMPRESSION APPRET

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

PERMACRON APPRET VARIO 8590 Boîte 3 litres 8590 9988.S7 02.14.25

PRIOMAT IMP. Monocomposant B-Rouge Boîte 3 litres 3255 9988.T2 02.14.25

PRIOMAT WASHPRIMER TRANSPARENT Boîte 2,5 litres 3688 9988.S9 02.14.25

PRIOMAT DILUANT REACTIF Boîte 2,5 litres 3689 9988.T1 02.14.25

PRIOMAT IMP-APPRET 1K GRIS Boîte 1 litre 4080 9988.W9 02.14.25

PRIOMAT IMP-APPRET 1K GRIS Boîte 3 litres 4080 9988.Y9 02.14.25

SPRAY MAX - Priomat imp-apprêt 1K Boîte 0,4 Kg 4080 9988.JF 02.14.25

RADERAL APPRET 3508 Boîte 1 litre 3508 9988.Y7 02.14.25

PERMACRON APPRET A TEINTER 5100 Boîte 3 litres 5100 9988.Y6 02.14.25

PERMASOLID APPRET HIGH SOLID 5115 Boîte 3,5 litres 5115 9988.JY 02.14.25

PERMACRON Apprêt d'adhérence 1:1 3300 Boîte 1 litre 3300 9988.EQ 02.14.25

PERMACRON Apprêt transparent 5180 Boîte 1 litre 5180 9988.KV 02.14.25

MASTICS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

RADERAL MASTIC FIBRE DE VERRE Boîte 1,5 Kg 2507 9984.72 02.14.25

MASTIC POLYESTER ZN 7001 Boîte 2,5 Kg 7001 9984.C4 02.14.25

NETTOYANTS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

PERMACRON ANTI-SILICONE UNIVERSEL Boîte 1 litre 8510 9988.X6 02.14.25

PERMANAL NETTOYANT ANTI6SILICONE Boîte 5 litres 7799 9988.X5 02.14.25
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PEINTURE
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Fourniture STANDOX

PEINTURE ET SOUS-COUCHES - HS FULLER HD ET P2500

PEINTURE SOLVANTEE - STANDOCRYL

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

IMPRESSIONS ET APPRETS
REAKTIV HAFTPRIMER 1 litre DH0208081 9988.K4 02.14.20
ADDITIF POUR HAFTPRIMER 1 litre DH0208194 9988.K5 02.14.20
STANDOFLEX IK PRIM. PLAST 1 litre DH0208127 9988.K6 02.14.20
STANDOFLEX IK APPRET PLAS 1 litre DH0208926 9988.K7 02.14.20
2K TOP FULLER 4 litres FA0207825 9988.K9 02.14.20
APPRET 2K HS FULLER 3,5 litres FA9315215 9988.L2 02.14.20
2K NON STOP FULL PRIMER 3,5 litres DH0208178 9988.GN 02.14.20
2K FILLSEALER 3,5 litres DH0208182 9988.GP 02.14.20
APPRET 2K HS FULLER 3,5 litres FA9315266 9988.JW 02.14.20
SPRAY MAX 0,4 litre FZ8300011 9988.JC 02.14.20
DURCISSEUR 2K SPECIAL  APPRET 1 litre FA0208245 9988.P3 02.14.20
MASTICS
CATALYSEUR MASTIC POLYEST 60 g FZ8300013 9988.LX 02.14.20
STANDOZINK FASER PLASTIC 1,5 litre DH0208668 9984.67 02.14.20
STANDOZINK PLASTIC 2 litres DH0208696 9984.68 02.14.20
BODY FINE 1K. 1 litre DH0208942 9984.69 02.14.20
MASTIC POLYESTER P2500 2,5 Kg FZ8300009 9984.C2 02.14.20
PRODUITS DIVERS
DILUANT 2K 11012 1 litre FA0207809 9988.P5 02.14.20

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BASES STANDOCRYL 2K BRILLANT DIRECT
MIX 015 BLANC HP 3,5 litres DH0208340 9997.48 02.14.21
MIX 010 BLANC 3,5 litres FA0208900 9996.Q9 02.14.21
MIX 011 NOIR 3,5 litres FA0208901 9996.R1 02.14.21
MIX 024 JAUNE OXYDE 3,5 litres DH0208905 9996.R2 02.14.21
MIX 043 ROUGE HP 1 litre DH0208341 9997.49 02.14.21
MIX 052 BLEU FONCE 1 litre DH0209031 9996.R4 02.14.21
MIX 061 VERT TRANSPARENT 1 litre DH0209020 9996.R5 02.14.21
MIX 112 NOIR PROFOND 3,5 litres FA0208851 9996.R6 02.14.21
MIX 150 VIOLET NUANCAGE 1 litre DH0209036 9996.R9 02.14.21
MIX 151 BLEU NUANCAGE 1 litre DH0209037 9996.S1 02.14.21
MIX 521 JAUNE CLAIR 1 litre DH0209463 9996.S4 02.14.21
MIX 522 JAUNE FONCE 1 litre DH0208454 9996.S5 02.14.21
MIX 523 JAUNE TRANSPARENT VERT 1 litre DH0208897 9996.S6 02.14.21
MIX 527 JAUNE BRILLANT 1 litre DH0208877 9996.S7 02.14.21
MIX 529 JAUNE HP 1 litre DH0208001 9997.50 02.14.21
MIX 530 ORANGE 3,5 litres DH0208855 9996.S9 02.14.21
MIX 533 ROUGE OXYDE 1 litre DH0208440 9996.T1 02.14.21
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PEINTURE SOLVANTEE - STANDOCRYL

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MIX 541 ROUGE RUBINE 3,5 litres DH0208751 9996.T4 02.14.21
MIX 543 MARRON 1 litre DH0208845 9996.T5 02.14.21
MIX 544 ROUGE TRANSPARENT 1 litre DH0208856 9996.T6 02.14.21
MIX 546 POURPRE 1 litre DH0208463 9996.T7 02.14.21
MIX 550 VIOLET 1 litre DH0208854 9996.T9 02.14.21
MIX 551 BLEU 3,5 litres DH0208797 9996.V1 02.14.21
MIX 553 BLEU BRILLANT 1 litre DH0208453 9996.V2 02.14.21
MIX 560 VERT 1 litre DH0208878 9996.V3 02.14.21
MIX 611 NOIR NUANCAGE 1 litre FA0208469 9996.V4 02.14.21
MIX 624 JAUNE OXYDE NUANCAGE 1 litre DH0209047 9996.V5 02.14.21
MIX 632 ROUGE OXYDE NUANCAGE 1 litre DH0208766 9996.V6 02.14.21
MIX 660 VERT NUANCAGE 1 litre DH0209049 9996.V7 02.14.21

BASES BI-COUCHES
MIX 005 BASE A MATER 1 litre DH0208686 9996.V8 02.14.21
MIX 008 ADDITIF METALLIQUE 1 litre DH0208673 9996.V9 02.14.21
MIX 561 ROUGE RUBINE 1 litre DH0208010 9996.Y3 02.14.21
MIX 562 BLEU BRILLANT 1 litre DH0208842 9996.Y4 02.14.21
MIX 563 NOIR 1 litre DH0208785 9996.Y5 02.14.21
MIX 564 NOIR NUANCAGE 1 litre DH0208884 9996.Y6 02.14.21
MIX 566 POURPRE 1 litre DH0208819 9996.Y8 02.14.21
MIX 567 ROUGE OXYDE 1 litre DH0208837 9996.Y9 02.14.21
MIX 569 VIOLET 1 litre DH0208833 9996.Z2 02.14.21
MIX 570 BLANC 1 litre DH0208841 9996.Z3 02.14.21
MIX 571 NOIR PROFOND 3,5 litres DH0208843 9996.ZV 02.14.21
MIX 573 VERT TRANSPARENT 1 litre DH0208832 9996.Z6 02.14.21
MIX 574 JAUNE OXYDE 1 litre DH0208839 9996.Z7 02.14.21
MIX 575 JAUNE BRILLANT 1 litre DH0208831 9996.Z8 02.14.21
MIX 576 ROUGE 1 litre DH0208828 9996.Z9 02.14.21
MIX 577 JAUNE FONCE 1 litre DH0208826 9996.AA 02.14.21
MIX 578 JAUNE 1 litre DH0208821 9996.AB 02.14.21
MIX 579 ORANGE 1 litre DH0208820 9996.AC 02.14.21
MIX 580 JAUNE TRANSPARENT 1 litre DH0208009 9996.W1 02.14.21
MIX 581 JAUNE OXYDE TRANSP. 1 litre DH0208038 9996.W2 02.14.21
MIX 582 ROUGE OXYDE TRANSP. 1 litre DH0208039 9996.W3 02.14.21
MIX 583 MARRON 1 litre DH0208040 9996.W4 02.14.21
MIX 585 BLEU COBALT 1 litre DH0208043 9996.W6 02.14.21
MIX 586 ROUGE BRILLANT 1 litre DH0208046 9996.W7 02.14.21
MIX 587 JAUNE VERT 1 litre DH0208047 9996.W8 02.14.21
MIX 588 BLEU AZUR 1 litre DH0208048 9996.W9 02.14.21
MIX 589 VERT 1 litre DH0208817 9996.AD 02.14.21
MIX 590 ALUMINIUM 3,5 litres DH0208872 9996.X1 02.14.21
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TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MIX 593 ALUMINIUM GROS 1 litre DH0208795 9996.X2 02.14.21
MIX 594 ALUMINIUM FIN 3,5 litres DH0208803 9996.X3 02.14.21
MIX 597 ALUMINIUM FIN GRIS 1 litre DH0208296 9996.X6 02.14.21
MIX 598 ALUMINIUM BRILLANT 1 litre DH0208792 9996.X7 02.14.21
MIX 599 STABILISATEUR 1 litre DH0208277 9996.ZT 02.14.21
MIX 810 BLANC A EFFETS SPECIAUX 1 litre DH0208141 9996.AE 02.14.21
MIX 811 ALU LENTICULAIRE GROS 1 litre DH0208144 9996.AF 02.14.21
MIX 812 ALU LENTICULAIRE FIN 1 litre DH0208146 9996.AG 02.14.21
MIX 858 BLEU FONCE 1 litre DH0207177 9998.AG 02.14.21
MIX 859 BLEU 1 litre DH0208054 9996.X9 02.14.21
MIX 861 ROUGE 1 litre DH0208339 9997.52 02.14.21
MIX 870 BLANC EXTRA 3,5 litres DH0208338 9997.51 02.14.21
MIX 882 CUIVRE 1 litre DH0208056 9996.Y1 02.14.21
MIX 883 MARRON 1 litre DH0208059 9996.Y2 02.14.21
MIX 884 JAUNE 1 litre DH0208000 9997.53 02.14.21

BASES A EFFETS SPECIAUX
MIX 801 NACRE BLANC 1 litre DH0208848 9996.AH 02.14.21
MIX 802 NACRE JAUNE 1 litre DH0208861 9996.AI 02.14.21
MIX 803 NACRE BLEU 1 litre DH0208866 9996.AJ 02.14.21
MIX 804 NACRE ROUGE 1 litre DH0208883 9996.AK 02.14.21
MIX 805 ROUGE TITIEN 1 litre DH0208834 9996.AL 02.14.21
MIX 806 OR 1 litre DH0208323 9996.QH 02.14.21
MIX 813 ALU PRESTIGE 1 litre DH0208185 9996.AM 02.14.21
MIX 821 NACRE AMETHYSTE 1 litre DH0208203 9996.AN 02.14.21
MIX 823 NACRE VERT MOUSSE 1 litre DH0208187 9996.AR 02.14.21
MIX 824 NACRE VERT CLAIR 1 litre DH0208192 9996.AS 02.14.21
MIX 825 NACRE AIGUE MARINE 1 litre DH0208190 9996.AT 02.14.21
MIX 828 NACRE MARRON 1 litre DH0208162 9996.AW 02.14.21
MIX 829 NACRE BLANC 1 litre DH0208163 9996.AX 02.14.21
MIX 831 NACRE ROUGE 1 litre DH0208167 9996.AZ 02.14.21
MIX 836 NACRE HERMINE 1 litre DH0208314 9996.CB 02.14.21
MIX 839 NACRE BLEU SAPHIR 1 litre DH0208014 9996.CC 02.14.21
MIX 841 NACRE ALMADIN 1 litre DH0208015 9996.CD 02.14.21
MIX 851 NOIR ANTIQUE 1 litre DH0208090 9996.CE 02.14.21
MIX 852 BLEU  I RIS 1 litre DH0208158 9996.CF 02.14.21
MIX 853 BLEU ROYAL 1 litre DH0208160 9996.CG 02.14.21
MIX 854 NOIR 1 litre DH0208184 9996.CH 02.14.21
MIX 855 VIOLET 1 litre DH0208181 9996.CI 02.14.21
MIX 856 ROUGE ECARLATE 1 litre DH0208315 9996.CJ 02.14.21
MIX 857 ROUGE CORAIL 1 litre DH0208332 9996.QJ 02.14.21
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PEINTURE SOLVANTEE - STANDOCRYL

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

GAMME POUR MATIERES PLASTIQUES ET DURCISSEURS
DURCISSEUR 2K NORMAL 1 litre FA0208455 9988.N3 02.14.21
DURCISSEUR 2K LENT 1 litre FA0208419 9988.N5 02.14.21
DURCISSEUR 2K 2:1 MS 1 litre FA9315097 9988.N6 02.14.21
DURCISSEUR 2K 2:1 MS RAPIDE 1 litre FA9315096 9988.N7 02.14.21
DURCISSEUR 2K NORMAL 5 litres FA0208464 9988.N4 02.14.21
DURCISSEUR 2K RAPIDE 1 litre FA0208501 9988.N8 02.14.21
DURCISSEUR HS 1 litre FA0208257 9988.GR 02.14.21
2K ADDITIF ELASTIQUE 1 litre DH0208427 9988.S2 02.14.21
2K ADD. STRUCTURANT FIN 1 litre DH0208919 9988.S5 02.14.21
2K ADD. STRUCTURANT GROS 1 litre DH0208922 9988.S4 02.14.21
ADD. STRUCTURANT GROS - 603 1 litre DH0208481 9988.KL 02.14.21
ADD. STRUCTURANT FIN 602 1 litre DH0208482 9988.KN 02.14.21
AGENT MATANT HS MIX 606 1 litre DH0208620 9988.KP 02.14.21
2K ADD. ELASTIQUE NOUVEAU 1 litre DH0208404 9988.JX 02.14.21
DILUANTS
DILUANT 11094 5 litres DH0207826 9988.R9 02.14.21
DILUANT 2K 11012 1 litre FA0207809 9988.P5 02.14.21
DILUANT 2K 11012 5 litres FA0207810 9988.P6 02.14.21
DILUANT 2K MS 11106 1 litre FA0207428 9988.P7 02.14.21
DILUANT 2K EXPRESS 5 litres FA0207814 9988.P9 02.14.21
STANDOFLEX DILUANT 11100 1 litre DH0208622 9988.P8 02.14.21
DIL.RACCORDEUR LAQUE 2K 5 litres FA9311979 9988.R2 02.14.21
DILUANT MSB 11070 5 litres FA0207441 9988.R1 02.14.21
DILUANT 2K RAPIDE 5 litres FA0207804 9988.R3 02.14.21
DILUANT MSB 11050 1 litre FA0208260 9988.R4 02.14.21
DILUANT MSB 11050 5 litres FA0208248 9988.R5 02.14.21
DILUANT MSB 11050 25 litres FA9315206 9988.R6 02.14.21
FLASH ADDITIF 1 litre FA9315159 9988.R7 02.14.21
ACCELERATEUR  DE SECHAGE 1 litre DH0208213 9988.GT 02.14.21
DIVERS
AGENT ENTFERNER 5 litres FA9312002 9988.S3 02.14.21
SILISTOP ANTISILICONE 1 litre DH0208687 9988.S1 02.14.21
BASES STANDOCRYL
MIX 610 2K HS BLANC 3,5 litres DH0207300 9997.S3 02.14.21
MIX 612 2K HS NOIR 1 litre DH0207014 9997.T8 02.14.21
MIX 613 2K HS NOIR MOYEN 1 litre DH0207036 9997.T2 02.14.21
MIX 621 2K HS JAUNE 1 litre DH0207046 9997.S8 02.14.21
MIX 623 2K HS OCRE 1 litre DH0207015 9997.S5 02.14.21
MIX 625 2K HS OCRE SOMBRE 1 litre DH0207038 9997.V6 02.14.21
MIX 627 2K HS JAUNE BRILLANT 1 litre DH0207019 9997.T9 02.14.21
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TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MIX 630 2K HS JAUNE SOLEIL 1 litre DH0207047 9997.S9 02.14.21

MIX 633 2K HS ROUGE OXYDE 1 litre DH0207016 9997.S6 02.14.21

MIX 634 2K HS ROUGE FRANC 1 litre DH0207039 9997.V7 02.14.21

MIX 640 2K HS ROUGE GRENAT 1 litre DH0207045 9997.T1 02.14.21

MIX 643 2K HS ROUGE 1 litre DH0207321 9997.V4 02.14.21

MIX 644 2K HS ROUGE SPECIAL 1 litre DH0207025 9997.T5 02.14.21

MIX 645 2K HS ROUGE 1 litre DH0207021 9997.S7 02.14.21

MIX 646 2K HS POURPRE 1 litre DH0207040 9997.V2 02.14.21

MIX 650 2K HS VIOLET 1 litre DH0207018 9997.T6 02.14.21

MIX 651 2K HS BLEU 1 litre DH0207034 9997.T3 02.14.21

MIX 652 2K HS BLEU FONCE 1 litre DH0207041 9997.V1 02.14.21

MIX 653 2K HS BLEU FRANC 1 litre DH0207048 9997.V5 02.14.21

MIX 655 2K HS BLEU BRILLANT 1 litre DH0207024 9997.V8 02.14.21

MIX 661 2K HS EMERAUDE 1 litre DH0207035 9997.T7 02.14.21

MIX 662 2K HS VERT 1 litre DH0207026 9997.T4 02.14.21

MIX 666 2K HS NOIR PROFOND 1 litre DH0207042 9997.S4 02.14.21

MIX 669 2K HS VIOLET FRANC 1 litre DH0207033 9997.V9 02.14.21

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BASES STANDOHYD
301  NACRE BLANC 1 litre DH0205537 9996.SK 02.14.22

302  NACRE JAUNE 1 litre DH0205538 9996.SL 02.14.22

303  NACRE BLEU 1 litre DH0205540 9996.SN 02.14.22

304  NACRE ROUGE 1 litre DH0205539 9996.SP 02.14.22

305  NACRE ROUGE TITIEN 1 litre DH0205541 9996.SR 02.14.22

306  ORANGE 1 litre DH0205567 9997.Q9 02.14.22

310  BLANC EFFETS SPECIAUX 1 litre DH0205528 9996.SV 02.14.22

312  ALUMINIUM LENTICULAIRE FIN 1 litre DH0205562 9996.SW 02.14.22

321  NACRE AMETHYSTE 1 litre DH0205549 9996.SX 02.14.22

323  NACRE VERT MOUSSE 1 litre DH0205542 9996.SZ 02.14.22

324  NACRE VERT CLAIR 1 litre DH0205545 9996.TA 02.14.22

325  NACRE ALGUE MARINE 1 litre DH0205544 9996.TC 02.14.22

328  NACRE MARRON 1 litre DH0205547 9996.TF 02.14.22

329  NACRE BLANC 1 litre DH0205536 9996.TG 02.14.22

331  NACRE ROUGE 1 litre DH0205546 9996.TH 02.14.22

336  NACRE HERMINE 1 litre DH0205551 9996.TK 02.14.22

339  NACRE BLEU SAPHIR 1 litre DH0205552 9996.TL 02.14.22

PEINTURE HYDRODILUABLE - STANDOHYD
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture STANDOX

PEINTURE HYDRODILUABLE - STANDOHYD

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

341  NACRE ALMADIN 1 litre DH0205553 9996.TN 02.14.22
351  NOIR ANTIQUE 1 litre DH0205508 9996.TP 02.14.22
352  BLEU IRIS 1 litre DH0205527 9996.TR 02.14.22
355  VIOLETT 1 litre DH0205509 9996.TS 02.14.22
356  ROUGE ECARLATE 1 litre DH0205510 9996.TT 02.14.22
357  BLEU OCEAN 1 litre DH0205559 9996.TV 02.14.22
358  BLEU VELOURS 1 litre DH0205560 9996.TW 02.14.22
359  BLEU 1 litre DH0205521 9996.TX 02.14.22
361  ROUGE RUBINE 1 litre DH0205511 9996.TY 02.14.22
363  NOIR 1 litre DH0205501 9996.TZ 02.14.22
364  NOIR DE NUANCAGE 1 litre DH0205525 9996.VA 02.14.22
365  ROUGE 1 litre DH0205506 9996.VE 02.14.22
366  POURPRE 1 litre DH0205529 9996.VC 02.14.22
367  OXYDE ROUGE 1 litre DH0205504 9996.VF 02.14.22
368  OCRE NUANCAGE 1 litre DH0205523 9996.VG 02.14.22
369  VOILET NUANCAGE 1 litre DH0205526 9996.VH 02.14.22
370  BLANC 1 litre DH0205500 9996.VJ 02.14.22
372  NOIR SPECIAL 1 litre DH0205564 9996.VK 02.14.22
373  VERT EMERAUDE 1 litre DH0205524 9996.VL 02.14.22
374  OCRE 1 litre DH0205503 9996.VN 02.14.22
376  ROUGE BRILLANT 1 litre DH0205516 9996.VR 02.14.22
377  JAUNE FONCE 1 litre DH0205514 9996.VS 02.14.22
378  JAUNE SOLEIL 1 litre DH0205568 9997.S1 02.14.22
379  ORANGE 1 litre DH0205519 9996.VT 02.14.22
380  JAUNE 1 litre DH0205505 9996.VV 02.14.22
382  CUIVRE 1 litre DH0205520 9996.VX 02.14.22
383  MARRON 1 litre DH0205522 9996.VY 02.14.22
384  OXYDE ROUGE NUANCAGE 1 litre DH0205507 9996.VZ 02.14.22
386  MARRON BRILLANT 1 litre DH0205561 9996.WA 02.14.22
388  BLEU AZUR 1 litre DH0205517 9996.WC 02.14.22
389  VERT 1 litre DH0205518 9996.WE 02.14.22
390  ALUMINIUM 1 litre DH0205533 9996.WF 02.14.22
393  ALUMINIUM GROS 1 litre DH0205531 9996.WG 02.14.22
394  ALUMINIUM FIN 1 litre DH0205535 9996.WH 02.14.22
395  ALUMINIUM EXTRA FIN 1 litre DH0205534 9996.WJ 02.14.22
398  ALUMINIUM BRILLANT 1 litre DH0205532 9996.WK 02.14.22
399  TRANSPARENT 1 litre DH0205698 9996.WL 02.14.22
009  ADDITIF METALLIC 1 litre DH0205566 9997.S2 02.14.22
DIVERS
Dégraissant TB 10 5 litres DH0208013 9980.59 02.14.22
Dégraissant TB 50 1 litre DH0208044 9980.58 02.14.22
Standohyd Eau déminéralisée 5 litres DH0208018 9979.54 02.14.22
Nettoyant Mixte 25 litres FA9315258 9980.60 02.14.22
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture STANDOX

VERNIS - POLYVALENT, MS, HS ET 15/60

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

VERNIS
VERNIS RAPIDE 15/60 5 litres DH2077000 9988.LK

VERNIS 2K STANDOCRYL POLYVALENT 1 litre FA9315129 9988.L6 02.14.23

VERNIS 2K STANDOCRYL POLYVALENT 5 litres FA9315130 9988.L7 02.14.23

VERNIS 2K MS 1 litre FA9315229 9988.L8 02.14.23

VERNIS 2K MS 5 litres FA9315230 9988.L9 02.14.23

VERNIS 20-60 1 litre DH0208416 9988.N1 02.14.23

VERNIS 20-60 5 litres DH0208417 9988.N2 02.14.23

VERNIS MS EXPRESS 1 litre FA0208031 9988.CT 02.14.23

VERNIS MS EXPRESS 5 litres FA0208032 9988.CV 02.14.23

VERNIS STANDOCRYL HS 1 litre FA0208250 9988.FJ 02.14.23

DURCISSEUR
DURCISSEUR 2K NORMAL 1 litre FA0208455 9988.N3 02.14.23

DURCISSEUR 2K LENT 1 litre FA0208419 9988.N5 02.14.23

DURCISSEUR 2K 2:1 MS 1 litre FA9315097 9988.N6 02.14.23

DURCISSEUR 2K 2:1 MS RAPIDE 1 litre FA9315096 9988.N7 02.14.23

DURCISSEUR 2K NORMAL 1 litre FA0208464 9988.N4 02.14.23

DURCISSEUR 2K RAPIDE 1 litre FA0208501 9988.N8 02.14.23

DILUANT
DILUANT 2K 11012 1 litre FA0207809 9988.P5 02.14.23

DILUANT 2K 11012 5 litres FA0207810 9988.P6 02.14.23

DILUANT 2K MS 11106 1 litre FA0207428 9988.P7 02.14.23

DILUANT 2K EXPRESS 5 litres FA0207814 9988.P9 02.14.23

DILUANT 2K RAPIDE 5 litres FA0207804 9988.R3 02.14.23
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

PEINTURE ACRYLIQUE - AUTOCRYL PLUS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

A 065 LIANT Boîte 3,75 litres 328972 9998.05 02.14.15

A 110 BLANC Boîte 3,75 litres 328973 9998.06 02.14.15

A 140 NOIR - JAUNE Boîte 3,75 litres 328974 9998.07 02.14.15

A 160 NOIR - BLEU Boîte 3,75 litres 328975 9998.08 02.14.15

A 432 JAUNE - ROUGE Boîte 3,75 litres 328978 9998.09 02.14.15

A 220 ROUGE - NEUTRE Boîte 1 litre 328960 9998.10 02.14.15

A 675 BLEU - ROUGE Boîte 1 litre 328969 9998.17 02.14.15

A 767 VIOLET - BLEU Boîte 1 litre 339741 9998.18 02.14.15

A 273 ROUGE - VIOLET Boîte 3,75 litres 328976 9998.19 02.14.15

A 275 ROUGE - VIOLET Boîte 3,75 litres 328977 9998.20 02.14.15

A 235 ROUGE - ORANGE Boîte 1 litre 328958 9998.21 02.14.15

A 438 JAUNE - ROUGE Boîte 1 litre 328964 9998.22 02.14.15

A 452 JAUNE - VERT Boîte 1 litre 328966 9998.23 02.14.15

A 454 JAUNE - VERT Boîte 1 litre 328965 9998.24 02.14.15

A 237 ROUGE - NEUTRE Boîte 1 litre 328959 9998.31 02.14.15

A 277 ROUGE - VIOLET Boîte 1 litre 328961 9998.32 02.14.15

A 345 ORANGE - JAUNE Boîte 1 litre 328963 9998.33 02.14.15

A 546 VERT - JAUNE Boîte 1 litre 328967 9998.34 02.14.15

A 565 VERT - BLEU Boîte 1 litre 328968 9998.35 02.14.15

A 653 BLEU - VERT Boîte 1 litre 328970 9998.36 02.14.15

Additif AUTOCRYL PLUS ACCELERATOR Boîte 1 litre 331627 9988.JP 02.14.15

DURCISSEURS - AUTOCRYL PLUS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

AUTOCRYL PLUS HARDENER P 25 Boîte 1 litre 331348 9988.JJ 02.14.15

AUTOCRYL PLUS HARDENER P 25 Boîte 5 litres 331349 9988.JK 02.14.15

AUTOCRYL PLUS HARDENER P 35 Boîte 1 litre 331350 9988.JL 02.14.15

AUTOCRYL PLUS HARDENER P 35 Boîte 5 litres 331351 9988.JN 02.14.15
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

PEINTURE ACRYLIQUE - AUTOCRYL

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

971 VIOLET TRANSPARENT Boîte 1 litre 300458 9996.N2 02.14.16

242 NOIR PROFOND Boîte 1 litre 300405 9996.A9 02.14.16

253 ORANGE FONCE Boîte 1 litre 305594 9996.C0 02.14.16

297 JAUNE VIF Boîte 1 litre 305595 9996.C1 02.14.16

335 JAUNE BRILLANT Boîte 1 litre 300411 9996.C2 02.14.16

361 JAUNE ORANGE Boîte 1 litre 300415 9996.C3 02.14.16

528 ROUGE FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 300418 9996.C5 02.14.16

538 BORDEAUX TRANSPARENT Boîte 1 litre 321113 9996.C6 02.14.16

559 OXYDE ROUGE Boîte 1 litre 300426 9996.C7 02.14.16

572 JAUNE CLAIR Boîte 1 litre 300434 9996.C8 02.14.16

573 JAUNE Boîte 1 litre 300436 9996.C9 02.14.16

575 BLEU VIF Boîte 1 litre 300439 9996.E0 02.14.16

576 VERT VIF TRANSPARENT Boîte 1 litre 300441 9996.E1 02.14.16

630 BLEU DE PRUSSE Boîte 1 litre 300444 9996.E2 02.14.16

732 VERT FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 300445 9996.E3 02.14.16

956 ROUGE VIOLET TRANSP. Boîte 1 litre 300454 9996.E5 02.14.16

BLANC Boîte 3,75 litres 300402 9996.E6 02.14.16

359 ROUGE VIF Boîte 3,75 litres 300414 9996.E7 02.14.16

558 OXYDE JAUNE Boîte 3,75 litres 300424 9996.E8 02.14.16

563 ORANGE ROUGE Boîte 3,75 litres 300429 9996.E9 02.14.16

744 NOIR A MELANGE Boîte 3,75 litres 300447 9996.F0 02.14.16

904 BLEU FONCE Boîte 3,75 litres 300450 9996.F1 02.14.16

330 CC METALLISE TRES GROS Boîte 1 litre 305856 9996.F3 02.14.16

METALLISE MOYEN Boîte 1 litre 303071 9996.F4 02.14.16

338 ORANGE BRILLANT Boîte 1 litre 300412 9996.F6 02.14.16

530 BRUN TRANSPARENT Boîte 1 litre 300419 9996.F7 02.14.16

557 JAUNE VERT TRANSP. Boîte 1 litre 300423 9996.F9 02.14.16

568 ORANGE ROUGE TRANSP. Boîte 1 litre 300432 9996.G0 02.14.16

579 JAUNE ORANGE TRANSP. Boîte 1 litre 300443 9996.G1 02.14.16

977 JAUNE FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 300459 9996.G2 02.14.16

AUTOCRYL NOIR RALLYE Boîte 1 litre 303623 9996.A8 02.14.16

444 BASE A MATER Boîte 1 litre 300416 9996.C4 02.14.16

Additif AUTOCRYL EXTRATOP Boîte 0,5 litre 300820 9988.J3 02.14.16

Additif AUTOCRYL ACCELERATOR FAST Boîte 1 litre 303003 9988.J4 02.14.16

Additif AUTOCRYL ACCELERATOR FAST Boîte 5 litres 303004 9988.J5 02.14.16
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

DILUANTS ET DURCISSEURS- AUTOCRYL

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

DILUANT TEMP O ACTIF 2 Boîte 5 litres 302953 9988.H5 02.14.16
DILUANT AUTOCRYL XT Boîte 5 litres 301739 9988.H7 02.14.16
DURCISSEUR AUTOCRYL XT Boîte 5 litres 301723 9988.E4 02.14.16
DURCISSEUR AUTOCRYL 1.2.3. Boîte 0,5 litre 303165 9988.E5 02.14.16
DURCISSEUR AUTOCRYL 1.2.3. Boîte 1 litre 301951 9988.E6 02.14.16
DURCISSEUR AUTOCRYL 1.2.3. Boîte 5 litres 301952 9988.E7 02.14.16
AUTOCRYL HARDENER MS 20 Boîte 1 litre 309029 9988.E8 02.14.16
AUTOCRYL HARDENER MS 20 Boîte 5 litres 309030 9988.E9 02.14.16
AUTOCRYL HARDENER MS 30 Boîte 1 litre 314694 9988.F0 02.14.16
AUTOCRYL HARDENER MS 30 Boîte 5 litres 309032 9988.F1 02.14.16
AUTOCRYL HARDENER MS 40 Boîte 5 litres 309033 9988.F2 02.14.16
DURCISSEUR AUTOCRYL 3+1 FILLER Boîte 1 litre 303090 9988.A7 02.14.16

PEINTURE HYDRODILUABLE- AUTOWAVE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

Additif AUTOWAVE DEGREASER Boîte 5 litres 206111 9980.70 02.14.17
Additif AUTOWAVE GUNCLEANER Boîte 5 litres 321248 9980.71 02.14.17
Additif AUTOWAVE SEPARATOR 1525 Boîte 0,84 Kg 211165 9980.72 02.14.17
Additif AUTOWAVE ACTIVATOR Boîte 1 litre 315721 9988.FG 02.14.17
Additif AUTOWAVE ACTIVATOR Boîte 5 litres 330408 9988.FH 02.14.17
00 BLANC Boîte 1 litre 324515 9997.06 02.14.17
666 LIANT Boîte 1 litre 324538 9997.07 02.14.17
100 BLANC TRANSPARENT Boîte 1 litre 324516 9997.08 02.14.17
253 ORANGE FONCE Boîte 1 litre 324517 9997.09 02.14.17
333 C METALLISE GROS Boîte 1 litre 324509 9997.10 02.14.17
333 CC METALLISE TRES GROS Boîte 1 litre 324511 9997.11 02.14.17
333 EC METALLISE EXTRA GROS Boîte 1 litre 324514 9997.12 02.14.17
341 BLEU VERT TRANSP. Boîte 1 litre 324522 9997.13 02.14.17
360 OXYDE DE FER ROUGE Boîte 1 litre 324524 9997.14 02.14.17
379 VERT BLEU TRANSP. Boîte 1 litre 324526 9997.15 02.14.17
400 NOIR PROFOND Boîte 1 litre 324527 9997.16 02.14.17
533 VIOLET BLEU TRANSP. Boîte 1 litre 324531 9997.17 02.14.17
558 JAUNE OXYDE CLAIR Boîte 1 litre 324533 9997.18 02.14.17
575 BLEU TRANSPARENT Boîte 1 litre 324535 9997.19 02.14.17
576 VERT TRANSPARENT Boîte 1 litre 324536 9997.20 02.14.17
579 ORANGE JAUNE TRANSP. Boîte 1 litre 324537 9997.21 02.14.17
599 ROUGE BRUN TRANSP. Boîte 1 litre 336171 9997.22 02.14.17
732 VERT FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 324539 9997.23 02.14.17
744 NOIR A MELANGE Boîte 1 litre 324540 9997.24 02.14.17
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

PEINTURE HYDRODILUABLE DOUBLE COUCHE - AUTOWAVE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

777 LIANT GRIS TRANSPARENT Boîte 1 litre 324541 9997.25 02.14.17

952 ROUGE OXYDE FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 324542 9997.26 02.14.17

971 VIOLET TRANSPARENT Boîte 1 litre 324544 9997.27 02.14.17

973 OXYDE JAUNE FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 336141 9997.28 02.14.17

980 BLEU FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 324546 9997.29 02.14.17

297 JAUNE CLAIR Boîte 1 litre 324519 9997.30 02.14.17

335 JAUNE CLAIR Boîte 1 litre 324520 9997.31 02.14.17

359 ROUGE PROFOND Boîte 1 litre 324523 9997.32 02.14.17

361 JAUNE ROUGEATRE Boîte 1 litre 324525 9997.33 02.14.17

505 ROUGE SEMI TRANSP. Boîte 1 litre 324528 9997.34 02.14.17

528 ROUGE MARRON TRANSP. Boîte 1 litre 324529 9997.35 02.14.17

538 MARRON CLAIR TRANSP. Boîte 1 litre 324532 9997.36 02.14.17

568 ORANGE ROUGE TRANSP. Boîte 1 litre 324534 9997.37 02.14.17

956 VIOLET ROUGE TRANSP. Boîte 1 litre 324543 9997.38 02.14.17

332 BA NACRE BLEU FIN Boîte 1 litre 324548 9997.39 02.14.17

332 GA NACRE VERT Boîte 1 litre 324549 9997.40 02.14.17

332 VA NACRE VIOLET Boîte 1 litre 324550 9997.41 02.14.17

333 DC METALLISE GROS (très brillant) Boîte 1 litre 324512 9997.42 02.14.17

333 DF METALLISE FIN (très brillant) Boîte 1 litre 324513 9997.43 02.14.17

333 P NACRE BLANC Boîte 1 litre 324547 9997.44 02.14.17

333 PB NACRE BLEU Boîte 1 litre 324551 9997.45 02.14.17

333 PG NACRE JAUNE Boîte 1 litre 324552 9997.46 02.14.17

333 PR NACRE ROUGE Boîte 1 litre 324553 9997.47 02.14.17

332 RA NACRE ROUGE INTERFERENTIEL Boîte 1 litre 328368 9997.C7 02.14.17

334 GA NACRE VERT (flop jaune/bronze) Boîte 1 litre 328369 9997.C8 02.14.17

334 GB NACRE VERT BLEUTE Boîte 1 litre 328370 9997.C9 02.14.17

334 RA NACRE MARRON ROUGE FIN Boîte 1 litre 328371 9997.E1 02.14.17

334 RB NACRE MARRON ROUGE MOYEN Boîte 1 litre 328372 9997.E2 02.14.17

334 WA NACRE BLANC TRES FIN Boîte 1 litre 324554 9997.E3 02.14.17

334 WB NACRE BLANC FIN Boîte 0,5 litre 345063 9997.E4 02.14.17

334 GA NACRE VERT (flop-jaune/bronze) Boîte 0,5 litre 345059 9998.87 02.14.17

334 GB NACRE VERT BLEUTE Boîte 0,5 litre 345060 9998.88 02.14.17

334 RA NACRE MARRON ROUGE FIN Boîte 0,5 litre 345061 9998.89 02.14.17

334 RB NACRE MARRON ROUGE MOYEN Boîte 0,5 litre 345062 9998.90 02.14.17

334 WB NACRE BLANC FIN Boîte 0,5 litre 345063 9998.91 02.14.17

332 GB NACRE VERT FIN Boîte 0,5 litre 345387 9998.92 02.14.17

332 YA NACRE DORE FIN Boîte 0,5 litre 345389 9998.93 02.14.17

334 ZA GRAPHITE Boîte 0,5 litre 345391 9998.94 02.14.17

334 YA NACRE JAUNE MOYEN Boîte 1 litre 345790 9998.95 02.14.17
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

PEINTURE SOLVANTEE DOUBLE COUCHE - AUTOBASE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

333 M METALLISE MOYEN Boîte 1 litre 318266 9996.H0 02.14.18

333 MS METALLISE MOYEN BRILLANT Boîte 1 litre 318282 9996.H1 02.14.18

333 P NACRE BLANC Boîte 1 litre 303233 9996.H2 02.14.18

333 PB NACRE BLEU Boîte 1 litre 303240 9996.H3 02.14.18

333 PG NACRE OR Boîte 1 litre 303241 9996.H4 02.14.18

333 PR NACRE ROUGE Boîte 1 litre 303242 9996.H5 02.14.18

341 BLEU VERT TRANSPARENT Boîte 1 litre 303204 9996.H6 02.14.18

359 ROUGE VIF Boîte 1 litre 303205 9996.H7 02.14.18

360 OXYDE ROUGE SOLID Boîte 1 litre 303206 9996.H8 02.14.18

528 ROUGE FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 303210 9996.H9 02.14.18

530 BRUN TRANSPARENT Boîte 1 litre 303211 9996.J0 02.14.18

533 BLEU VIOLET TRANSP. Boîte 1 litre 303212 9996.J1 02.14.18

538 BORDEAUX TRANSP. Boîte 1 litre 303213 9996.J2 02.14.18

550 OYXDE ROUGE Boîte 1 litre 303214 9996.J3 02.14.18

558 OXYDE JAUNE Boîte 1 litre 303215 9996.J4 02.14.18

568 ORANGE TRANSPARENT Boîte 1 litre 303217 9996.J5 02.14.18

575 BLEU VIF Boîte 1 litre 303218 9996.J6 02.14.18

576 VERT VIF Boîte 1 litre 303219 9996.J7 02.14.18

579 BRUN JAUNE TRANSP. Boîte 1 litre 303220 9996.J8 02.14.18

732 VERT FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 303222 9996.J9 02.14.18

952 BRUN ROUGE TRANSP. Boîte 1 litre 303226 9996.K1 02.14.18

956 ROUGE VIOLET TRANSP. Boîte 1 litre 303227 9996.K2 02.14.18

971 VIOLET TRANSPARENT Boîte 1 litre 305863 9996.K3 02.14.18

977 JAUNE FONCE TRANSP. Boîte 1 litre 303229 9996.K4 02.14.18

333 CC METALLISE TRES GROS Boîte 3,75 litres 303234 9996.K5 02.14.18

333 C METALLISE GROS Boîte 3,75 litres 303231 9996.K6 02.14.18

333 CS METALLISE GROS BRILLANT Boîte 3,75 litres 303235 9996.K7 02.14.18

400 NOIR PROFOND Boîte 3,75 litres 303208 9996.K8 02.14.18

666 LIANT Boîte 3,75 litres 303221 9996.K9 02.14.18

980 BLEU FONCE TRANSP. Boîte 3,75 litres 303230 9996.L0 02.14.18

333 EC METALLISE EXTRA GROS Boîte 1 litre 318279 9996.L1 02.14.18

744 NOIR A MELANGE Boîte 1 litre 318241 9996.L2 02.14.18

101 BLANC TRANSPARENT Boîte 1 litre 303195 9996.L3 02.14.18

259 OXYDE ROUGE Boîte 1 litre 303197 9996.L4 02.14.18

332 BA NACRE BLEU INTERFERENTIEL Boîte 1 litre 310319 9996.L5 02.14.18

332 GA NACRE VERT INTERFERENTIEL Boîte 1 litre 310320 9996.L6 02.14.18

332 VA NACRE VIOLET INTERFERENTIEL Boîte 1 litre 310318 9996.L7 02.14.18

335 JAUNE BRILLANT Boîte 1 litre 303202 9996.L8 02.14.18

338 ORANGE BRILLANT Boîte 1 litre 303203 9996.L9 02.14.18
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

PEINTURE SOLVANTEE DOUBLE COUCHE - AUTOBASE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

361 JAUNE ORANGE Boîte 1 litre 303207 9996.N0 02.14.18

505 ROUGE BORDEAUX TRANSP. Boîte 1 litre 303209 9996.N1 02.14.18

332 RA NACRE ROUGE INTERFERENTIEL Boîte 1 litre 318271 9996.QT 02.14.18

332 SA NACRE ROUGE CUIVRE Boîte 1 litre 333113 9996.QV 02.14.18

334 BB NACRE BLEU VERT Boîte 1 litre 332884 9996.QX 02.14.18

334 GA NACRE VERT Boîte 1 litre 318292 9996.QY 02.14.18

334 GB NACRE VERT BLEUTE Boîte 1 litre 318293 9996.QZ 02.14.18

334 YA NACRE JAUNE OR Boîte 1 litre 327209 9996.ZY 02.14.18

334 RA NACRE MARRON ROUGE FIN Boîte 1 litre 318294 9997.00 02.14.18

334 RB NACRE MARRON ROUGE MOYEN Boîte 1 litre 318295 9997.01 02.14.18

334 WA NACRE BLANC TRES FIN Boîte 1 litre 318296 9997.02 02.14.18

334 WB NACRE BLANC FIN Boîte 1 litre 318297 9997.03 02.14.18

334 YB NACRE JAUNE Boîte 1 litre 333114 9997.04 02.14.18

334 ZA GRAPHITE NOIR Boîte 1 litre 321487 9997.05 02.14.18

LIANT GRIS TRANSPARENT Boîte 1 litre 338398 9988.JQ 02.14.18

BLANC Boîte 1 litre 303194 9996.G3 02.14.18

253 ORANGE FONCE Boîte 1 litre 303196 9996.G4 02.14.18

261 BLEU Boîte 1 litre 303198 9996.G5 02.14.18

262 ROUGE TRANSPARENT Boîte 1 litre 303199 9996.G6 02.14.18

297 JAUNE VIF Boîte 1 litre 303201 9996.G7 02.14.18

ARGENT ETINCELANT GROS GRAINS Boîte 1 litre 303236 9996.G8 02.14.18

ARGENT ETINCELANT GRAINS FINS Boîte 1 litre 303237 9996.G9 02.14.18

333 SC METALLISE EXTRA GROS BRILLANT Boîte 1 litre 340618 9998.83 02.14.18

332 YA NACRE DORE FIN Boîte 1 litre 345441 9998.84 02.14.18

334 RC NACRE VERT ROUGE Boîte 1 litre 343754 9998.85 02.14.18

332 RA NACRE ROUGE INTERFERENTIEL Boîte 0,5 litre 345058 9998.86 02.14.18

ADDITIFS
APPRET - BASEFIX Boîte 1 litre 303378 9988.A3 02.14.18

APPRET - BASEFIX Boîte 1 litre 319356 9988.A4 02.14.18

Additif AUTOBASE PLUS ACTIVATOR HS SLOW Boîte 1 litre 338494 9988.JR 02.14.18

Additif AUTOBASE PLUS ACTIVATOR HS Boîte 1 litre 338496 9988.JS 02.14.18
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

ADDITIFS, APPRETS, DILUANTS, DURCISSEURS, MASTICS, PRIMAIRES ET VERNIS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

ADDITIFS SPECIAL PLASTIQUES
ELAST O ACTIF AUTOCRYL Boîte 1 litre 303625 9988.J6 02.14.19

ANTISTATIC DEGREASER Boîte 5 litres 305838 9980.39 02.14.19

APPRETS
PRIMING FILLER 680 Boîte 3 litres 333533 9988.EC 02.14.19

PRIMING FILLER 680 Boîte 1 litre 301787 9988.93 02.14.19

AUTOCRYL SEALER TRANSPARENT Boîte 1 litre 303162 9988.A1 02.14.19

AUTOCRYL 3+1 FILLER Boîte 3 litres 318155 9988.CW 02.14.19

AUTOCRYL FILLER CF OFF WHITE Boîte 3 litres 333539 9988.EA 02.14.19

AUTOCRYL 3110 FILLER Boîte 3 litres 312389 9988.EE 02.14.19

AUTOCRYL SEALER TRANSPARENT Boîte 3 litres 333554 9988.EF 02.14.19

AUTOSURFACER 940 HS Boîte 3 litres 333136 9988.FE 02.14.19

AUTOCRYL FILLER MULTICOLOR Boîte 3 litres 331791 9988.FY 02.14.19

AUTOCRYL FILLER CF OFF WHITE Boîte 1 litre 302716 9988.91 02.14.19

AUTOCRYL 3110 FILLER Boîte 1 litre 300281 9988.95 02.14.19

DILUANTS
DILUANT AUTOCRYL NON-STOP Boîte 3 litres 300038 9988.F3 02.14.19

DILUANT S.R.A. Boîte 3,75 litres 302123 9988.H6 02.14.19

DILUANT X Boîte 3,75 litres 300552 9988.G6 02.14.19

DILUANT X Boîte 3,75 litres 300553 9988.G7 02.14.19

DILUANT 1.2.3. FAST Boîte 3,75 litres 303156 9988.G8 02.14.19

DILUANT 1.2.3. FAST Boîte 3,75 litres 301666 9988.G9 02.14.19

DILUANT 1.2.3. FAST Boîte 1 litre 301667 9988.H0 02.14.19

DILUANT 1.2.3. SLOW Boîte 1 litre 301724 9988.H1 02.14.19

DILUANT 1.2.3. SLOW Boîte 1 litre 301725 9988.H2 02.14.19

DILUANT 1.2.3. SLOW Boîte 1 litre 301726 9988.H3 02.14.19

DILUANT 1.2.3. EXTRA SLOW Boîte 1 litre 302788 9988.H4 02.14.19

UNIVERSAL REMOVER Boîte 1 litre 321620 9980.69 02.14.19

DILUANT M 600 Boîte 1 litre 303158 9988.G3 02.14.19

DILUANT M 600 Boîte 1 litre 300624 9988.G4 02.14.19

DILUANT M 600 Boîte 1 litre 300625 9988.G5 02.14.19

DURCISSEURS SOUS-COUCHES
DURCISSEUR AUTOCRYL 3+1 FILLER Boîte 2,5 litres 303091 9988.A8 02.14.19

DURCISSEUR 2K PP/EPDM PRIMER Boîte 0,5 litres 342316 9988.JV 02.14.19

DURCISSEUR WASHPRIMER CR Boîte 1 litre 301742 9988.A5 02.14.19

DURCISSEUR WASHPRIMER CR Boîte 5 litres 301743 9988.A6 02.14.19

DURCISSEUR PRIMER SURFACER EP Boîte 2,5 litres 302406 9988.A9 02.14.19



182

REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture SIKKENS

ADDITIFS, APPRETS, DILUANTS, DURCISSEURS, MASTICS, PRIMAIRES ET VERNIS

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

DURCISSEUR 590/EM CF Boîte 1 litre 300873 9988.C1 02.14.19

DURCISSEUR 590/EM CF Boîte 5 litres 300874 9988.C2 02.14.19

AUTOSURFACER hardener 940HS Boîte 1 litre 333137 9988.FF 02.14.19

MASTICS
KOMBI FILLER Boîte 1,5 kg 301299 9984.59 02.14.19

POLYKIT IV SET Boîte 2 kg 205629 9984.60 02.14.19

POLYSTOP LP SET Boîte 2 kg 303751 9984.63 02.14.19

POLYFIBER SET Boîte 1,5 kg 303745 9984.65 02.14.19

POLYMETAL SET Boîte 2 kg 303743 9984.66 02.14.19

POLYKIT IV Boîte 1,5 Kg 207258 9984.A2 02.14.19

PRIMAIRES
WASHPRIMER CR Boîte 3 litres 333541 9988CY 02.14.33

WASHPRIMER CR Boîte 1 litre 301721 998890 02.14.33

2K PP/EPDM PRIMER Boîte 1 litre 342315 9988JT 02.14.33

WASHPRIMER EXTRA-MILD CF Boîte 3 litres 333548 9988CX 02.14.33

WASHPRIMER EXTRA-MILD CF Boîte 1 litre 300821 998888 02.14.33

PRIMER SURFACER EP Boîte 3 litres 333536 9988CZ 02.14.33

PLASTOFLEX PRIMER Boîte 1 litre 303649 998887 02.14.33

VERNIS
AUTOCLEAR Boîte 1 litre 305744 9988C4 02.14.33

AUTOCLEAR Boîte 5 litres 301844 9988C5 02.14.33

AUTOCLEAR Boîte 25 litres 315245 9988C6 02.14.33

AUTOCLEAR MS 1000 Boîte 1 litre 303344 9988C7 02.14.33

AUTOCLEAR MS 1000 Boîte 5 litres 303345 9988C8 02.14.33

AUTOCLEAR MS 2000 Boîte 1 litre 303346 9988C9 02.14.33

AUTOCLEAR MS 2000 Boîte 5 litres 303347 9988E0 02.14.33

AUTOCLEAR MS 2000 Boîte 25 litres 322786 9988E1 02.14.33

AUTOCLEAR MS 3000 Boîte 1 litre 303369 9988E2 02.14.33

AUTOCLEAR MAT Boîte 1 litre 301487 9988E3 02.14.33

AUTOCLEAR MS 3000 Boîte 5 litres 303370 9988X9 02.14.33



183

REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

NOIR Boîte 3,5 litres D740 9996.57 02.14.07

NOIR Boîte 1 litre D740 9996.56 02.14.07

BLEU CLAIR Boîte 1 litre D741 9996.58 02.14.07

BLEU ROUGEATRE Boîte 1 litre D742 9996.59 02.14.07

OR JAUNE TRANSPARENT Boîte 1 litre D743 9996.60 02.14.07

JAUNE ORGANIQUE Boîte 1 litre D744 9996.61 02.14.07

OXYDE ROUGE TRANSPARENT Boîte 1 litre D745 9996.62 02.14.07

MAGENTA Boîte 1 litre D746 9996.63 02.14.07

BRUN Boîte 1 litre D749 9996.65 02.14.07

OLIVE Boîte 1 litre D750 9996.66 02.14.07

BLANC PERLE Boîte 1 litre D751 9996.67 02.14.07

ROUGE Boîte 1 litre D752 9996.68 02.14.07

BLANC BICOUCHE Boîte 1 litre D753 9996.69 02.14.07

BLEU TRANSPARENT Boîte 1 litre D754 9996.70 02.14.07

VIOLET Boîte 1 litre D755 9996.71 02.14.07

NOIR BLEUTE Boîte 1 litre D756 9996.72 02.14.07

ROUGE TRANSPARENT Boîte 1 litre D757 9996.73 02.14.07

BASE A MATER Boîte 1 litre D759 9996.74 02.14.07

PERLE BLEUE Boîte 1 litre D763 9996.78 02.14.07

PERLE ROUGE FINE Boîte 1 litre D765 9996.80 02.14.07

ALUMINIUM SATINE FIN Boîte 1 litre D767 9996.81 02.14.07

ALUMINIUM SATINE MOYEN Boîte 1 litre D768 9996.82 02.14.07

BASE METAL EXTRA FINE Boîte 1 litre D769 9996.84 02.14.07

BASE METAL FINE Boîte 3,5 litres D770 9996.85 02.14.07

BASE METAL GRAIN MOYEN Boîte 3,5 litres D771 9996.86 02.14.07

BASE METAL GROS GRAIN Boîte 3,5 litres D772 9996.87 02.14.07

ROUGE SAUMON Boîte 1 litre D773 9996.GX 02.14.07

BORDEAUX Boîte 1 litre D774 9996.88 02.14.07

MARRON ORGANIQUE Boîte 1 litre D775 9996.89 02.14.07

BLEU Boîte 1 litre D776 9996.90 02.14.07

VERT TRANSPARENT Boîte 1 litre D777 9996.91 02.14.07

OXYDE JAUNE Boîte 1 litre D778 9996.92 02.14.07

OXYDE ROUGE Boîte 1 litre D779 9996.93 02.14.07

JAUNE VIF Boîte 1 litre D780 9996.94 02.14.07

ROUGE CARMIN Boîte 1 litre D791 9998.DP 02.14.07

ORANGE CLAIR Boîte 1 litre D792 9998.DQ 02.14.07

PERLE ROUGE LUMINEUSE Boîte 1 litre D793 9997.60 02.14.07

Fourniture PPG

PEINTURE SOLVANTEE - DELTRON BC
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

PEINTURE SOLVANTEE - DELTRON BC

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

JAUNE VERDATRE Boîte 1 litre D794 9996.95 02.14.07

BLEU ROUGE INTENSE Boîte 1 litre D795 9998.DR 02.14.07

ORANGE VIF Boîte 1 litre D796 9996.96 02.14.07

VERT PHTALO Boîte 1 litre D797 9996.97 02.14.07

NOIR INTENSE Boîte 1 litre D798 9996.98 02.14.07

ROSE Boîte 1 litre D799 9996.GY 02.14.07

INCOLORE POUR VERNIS TEINTE Boîte 1 litre D941 9996.A4 02.14.07

NOIR GRAFITE Boîte 1 litre D942 9996.A7 02.14.07

PERLE BLEUE FINE Boîte 1 litre D943 9996.A6 02.14.07

ALUMINIUM DORE MOYEN Boîte 1 litre D944 9997.61 02.14.07

PERLE JAUNE DORE Boîte1 litre D945 9997.62 02.14.07

ALUMINIUM LENTICULAIRE EXTRA FIN Boîte 1 litre D946 9997.63 02.14.07

ALUMINIUM LENTICULAIRE FIN Boîte 1 litre D952 9996.A1 02.14.07

ALUMINIUM LENTICULAIRE GROS Boîte 1 litre D953 9996.A2 02.14.07

PERLE BLANCHE EXTRA FINE Boîte 1 litre D954 9996.GZ 02.14.07

PERLE CUIVREE Boîte 1 litre D955 9996.A3 02.14.07

PERLE JAUNE Boîte 1 litre D956 9996.76 02.14.07

PERLE VERTE Boîte 1 litre D957 9996.77 02.14.07

PERLE MAUVE Boîte 1 litre D958 9996.79 02.14.07

BLANC ULTRA FIN Boîte 1 litre D959 9996.A5 02.14.07

PERLE ROUGE Boîte 1 litre D960 9998.DY 02.14.07

PERLE VERTE ROUGEATRE Boîte 1 litre D961 9998.DS 02.14.07

BLEU VERT INTENSE Boîte 1 litre D963 9998.DT 02.14.07

PEINTURE SOLVANTEE - DELTRON DG

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BLANC A MELANGE Boîte 3,5 litres D700 9996.03 02.14.08

NOIR A MELANGE Boîte 3,5 litres D701 9996.05 02.14.08

NOIR DE CARBONE Boîte 3,5 litres D702 9996.07 02.14.08

NOIR DE CARBONE Boîte 1 litre D702 9996.06 02.14.08

NOIR DE NUANCAGE Boîte 3,5 litres D703 9996.09 02.14.08

NOIR DE NUANCAGE Boîte 1 litre D703 9996.08 02.14.08

BLEU HELIO Boîte 3,5 litres D704 9996.11 02.14.08

BLEU HELIO Boîte 1 litre D704 9996.10 02.14.08
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

PEINTURE SOLVANTEE - DELTRON DG

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

JAUNE DE CHROME CLAIR (contient du Plomb) Boîte 3,5 litres D705 9996.13 02.14.08

JAUNE DE CHROME CLAIR (contient du Plomb) Boîte 1 litre D705 9996.12 02.14.08

JAUNE DE CHROME DORE (contient du Plomb) Boîte 3,5 litres D706 9996.15 02.14.08

JAUNE DE CHROME DORE (contient du Plomb) Boîte 1 litre D706 9996.14 02.14.08

ORANGE DE MOLYBDENE (contient du Plomb) Boîte 3,5 litres D707 9996.17 02.14.08

ORANGE DE MOLYBDENE (contient du Plomb) Boîte 1 litre D707 9996.16 02.14.08

OXYDE JAUNE Boîte 3,5 litres D708 9996.19 02.14.08

OXYDE JAUNE Boîte 1 litre D708 9996.18 02.14.08

ROUGE DE MOLYBDENE (contient du Plomb) Boîte 3,5 litres D709 9996.21 02.14.08

ROUGE DE MOLYBDENE (contient du Plomb) Boîte 1 litre D709 9996.20 02.14.08

ORANGE LUMINEUX Boîte 1 litre D710 9998.EC 02.14.08

ROUGE CARMIN Boîte 3,5 litres D711 9996.23 02.14.08

ROUGE CARMIN Boîte 1 litre D711 9996.22 02.14.08

ROUGE VIF Boîte 3,5 litres D717 9996.26 02.14.08

ROUGE VIF Boîte 1 litre D717 9996.25 02.14.08

JAUNE VIF Boîte 1 litre D718 9996.27 02.14.08

JAUNE VERDATRE Boîte 1 litre D719 9996.28 02.14.08

BLANC DE NUANCAGE Boîte 1 litre D720 9996.29 02.14.08

NOIR PROFOND Boîte 1 litre D721 9996.30 02.14.08

BLEU LUMINEUX Boîte 1 litre D723 9996.32 02.14.08

BLEU DE PRUSSE Boîte 1 litre D724 9996.33 02.14.08

BLEU HELIO NUANCAGE Boîte 1 litre D725 9996.34 02.14.08

OXYDE JAUNE NUANCAGE Boîte 1 litre D728 9996.35 02.14.08

OXYDE ROUGE Boîte 1 litre D729 9996.36 02.14.08

ROUGE PERMANENT Boîte 1 litre D732 9996.38 02.14.08

VIOLET DE NUANCAGE Boîte 1 litre D734 9996.39 02.14.08

OXYDE ROUGE NUANCAGE Boîte 1 litre D735 9996.40 02.14.08

VERT PHTALO Boîte 1 litre D736 9996.41 02.14.08

VERT DORE Boîte 1 litre D737 9996.42 02.14.08

ORANGE VIF Boîte 1 litre D739 9996.44 02.14.08

BASE A MATER Boîte 1 litre D759 9996.74 02.14.08

BORDEAUX Boîte 1 litre D785 9996.31 02.14.08

ORANGE INTENSE Boîte 1 litre D787 9999.E5 02.14.08

ROSE Boîte 1 litre D788 9998.DN 02.14.08
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

PEINTURE BAS V.O.C. - ENVIROBASE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BLANC Boîte 1 litre T400 9998.AH 02.14.09

BLANC ULTRA FIN Boîte 0,5 litre T401 9998.AJ 02.14.09

BLANC DE NUANCAGE Boîte 0,5 litre T402 9998.AK 02.14.09

NOIR BLEUTE DE NUANCAGE Boîte 0,5 litre T404 9998.AL 02.14.09

NOIR GRAPHITE Boîte 0,5 litre T405 9998.AN 02.14.09

NOIR BLEUTE Boîte 1 litre T406 9998.AP 02.14.09

NOIR Boîte 1 litre T408 9998.AQ 02.14.09

BLEU HELIO Boîte 0,5 litre T410 9998.AR 02.14.09

BLEU Boîte 1 litre T411 9998.AS 02.14.09

BLEU TRANSPARENT Boîte 1 litre T412 9998.AT 02.14.09

BLEU CLAIR Boîte 1 litre T413 9998.AV 02.14.09

BLEU ROUGEATRE Boîte 1 litre T414 9998.AW 02.14.09

BLEU DE NUANCAGE Boîte 0,5 litre T415 9998.AX 02.14.09

BLEU LUMINEUX Boîte 0,5 litre T416 9998.AY 02.14.09

VERT PHTALO Boîte 1 litre T417 9998.AZ 02.14.09

VERT TRANSPARENT Boîte 1 litre T418 9998.BA 02.14.09

VERT OLIVE Boîte 0,5 litre T421 9998.BC 02.14.09

OXYDE JAUNE Boîte 0,5 litre T422 9998.BE 02.14.09

OXYDE JAUNE NUANCAGE Boîte 0,5 litre T423 9998.BF 02.14.09

JAUNE VIF Boîte 0,5 litre T424 9998.BG 02.14.09

JAUNE PERMANENT Boîte 0,5 litre T425 9998.BH 02.14.09

JAUNE ORGANIQUE Boîte 0,5 litre T426 9998.BJ 02.14.09

JAUNE VERDATRE Boîte 0,5 litre T428 9998.BK 02.14.09

OR JAUNE TRANSPARENT Boîte 0,5 litre T429 9998.BL 02.14.09

OXYDE ROUGE Boîte 0,5 litre T436 9998.BS 02.14.09

MAGENTA Boîte 0,5 litre T437 9998.BT 02.14.09

ROSE Boîte 1 litre T438 9998.BV 02.14.09

MARRON ORGANIQUE Boîte 1 litre T439 9998.BW 02.14.09

OXYDE ROUGE NUANCAGE Boîte 0,5 litre T440 9998.BX 02.14.09

ROUGE CARMIN Boîte 0,5 litre T441 9998.BY 02.14.09

BRUN Boîte 0,5 litre T442 9998.BZ 02.14.09

VIOLET Boîte 1 litre T443 9998.CA 02.14.09

BORDEAUX Boîte 1 litre T444 9998.CC 02.14.09

MAGENTA TRANSPARENT Boîte 0,5 litre T445 9998.CE 02.14.09

PERLE BLANCHE EXTRA FINE Boîte 0,5 litre T451 9998.CF 02.14.09

PERLE BLANCHE FINE Boîte 0,5 litre T452 9998.CG 02.14.09

PERLE BLANCHE Boîte 1 litre T453 9998.CH 02.14.09
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REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

PEINTURE BAS V.O.C. - ENVIROBASE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

PERLE BLEUE FINE Boîte 0,5 litre T455 9998.CJ 02.14.09
PERLE BLEUE Boîte 1 litre T456 9998.CK 02.14.09
PERLE VERTE Boîte 0,5 litre T457 9998.CL 02.14.09
PERLE BLEUE VERDATRE Boîte 0,5 litre T458 9998.CN 02.14.09
PERLE JAUNE Boîte 0,5 litre T460 9998.CP 02.14.09
PERLE JAUNE DOREE Boîte 0,5 litre T461 9998.CQ 02.14.09
PERLE ROUGE FINE Boîte 0,5 litre T463 9998.CR 02.14.09
PERLE ROUGE LUMINEUSE Boîte 1 litre T464 9998.CS 02.14.09
PERLE ROUGE Boîte 0,5 litre T465 9998.CT 02.14.09
PERLE ROUGE VIOLETTE Boîte 0,5 litre T467 9998.CV 02.14.09
PERLE MAUVE Boîte 0,5 litre T468 9998.CW 02.14.09
PERLE CUIVREE Boîte 0,5 litre T469 9998.CX 02.14.09
ALUMINIUM GRAIN EXTRA FIN Boîte 1 litre T481 9998.CY 02.14.09
ALU. LENTICULAIRE GRAIN ULTRA FIN Boîte 1 litre T482 9998.CZ 02.14.09
ALUMINIUM GRAIN MOYEN Boîte 1 litre T483 9998.DA 02.14.09
ALUMINIUM GRAIN FIN Boîte 1 litre T484 9998.DC 02.14.09
ALU. LENTICULAIRE GRAIN EXTRA FIN Boîte 1 litre T485 9998.DE 02.14.09
ALU. LENTICULAIRE GRAIN FIN Boîte 1 litre T486 9998.DF 02.14.09
ALU. LENTICULAIRE TR. GROS GRAIN Boîte 0,5 litre T487 9998.DG 02.14.09
ALUMINIUM DORE MOYEN Boîte 0,5 litre T489 9998.DH 02.14.09
ADDITIF INCOLORE POUR VERNIS Boîte 0,5 litre T490 9998.DJ 02.14.09
BASE A MATER Boîte 1 litre T491 9998.DK 02.14.09
EAU DEIONISEE Boîte 1 litre T494 9998.DL 02.14.09

PEINTURE BAS V.O.C. - U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BASE A MATER Boîte 1 litre D759 9996.74 02.14.10

BLANC A MELANGE Boîte 3,5 litres D500 9998.42 02.14.10

NOIR A MELANGE Boîte 3,5 litres D501 9998.43 02.14.10

NOIR DE CARBONE Boîte 1 litre D502 9998.44 02.14.10

NOIR DE NUANCAGE Boîte 1 litre D503 9998.45 02.14.10

NOIR DE NUANCAGE Boîte 3,5 litres D503 9998.46 02.14.10

BLEU HELIO Boîte 1 litre D504 9998.47 02.14.10

BLEU HELIO Boîte 3,5 litres D504 9998.48 02.14.10

JAUNE DE CHROME CLAIR (Pb) Boîte 1 litre D505 9998.49 02.14.10

JAUNE DE CHROME DORE (Pb) Boîte 1 litre D506 9998.50 02.14.10

ORANGE DE MOLYBDENE (Pb) Boîte  1 litre D507 9998.51 02.14.10

OXYDE JAUNE Boîte 1 litre D508 9998.52 02.14.10
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

PEINTURE BAS V.O.C. - U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

OXYDE JAUNE Boîte 3,5 litres D508 9998.53 02.14.10

ROUGE DE MOLYBDENE (Pb) Boîte 1 litre D509 9998.54 02.14.10

ORANGE CLAIR Boîte 1 litre D510 9998.55 02.14.10

ROUGE CARMIN Boîte 1 litre D511 9998.56 02.14.10

ROUGE CARMIN Boîte 3,5 litres D511 9998.57 02.14.10

ROUGE VIF Boîte 1 litre D517 9998.58 02.14.10

ROUGE VIF Boîte 3,5 litres D517 9998.59 02.14.10

JAUNE VIF    Boîte 1 litre D518 9998.60 02.14.10

JAUNE VERDATRE Boîte 1 litre D519 9998.61 02.14.10

BLANC DE NUANCAGE Boîte 1 litre D520 9998.62 02.14.10

NOIR PROFOND Boîte 1 litre D521 9998.63 02.14.10

NOIR PROFOND Boîte 3,5 litres D521 9998.64 02.14.10

BLEU LUMINEUX Boîte 1 litre D523 9998.65 02.14.10

BLEU DE PRUSSE Boîte 1 litre D524 9998.66 02.14.10

BLEU HELIO NUANCAGE Boîte 1 litre D525 9998.67 02.14.10

OXYDE JAUNE NUANCAGE Boîte 1 litre D528 9998.68 02.14.10

OXYDE ROUGE Boîte 1 litre D529 9998.69 02.14.10

ROUGE PERMANENT Boîte 1 litre D532 9998.70 02.14.10

VIOLET DE NUANCAGE Boîte 1 litre D534 9998.71 02.14.10

VIOLET DE NUANCAGE Boîte 3,5 litres D534 9998.72 02.14.10

OXYDE ROUGE NUANCAGE Boîte 1 litre D535 9998.73 02.14.10

VERT PHTALO Boîte 1 litre D536 9998.74 02.14.10

VERT DORE Boîte 1 litre D537 9998.75 02.14.10

ORANGE VIF  Boîte 1 litre D539 9998.76 02.14.10

BORDEAUX    Boîte 1 litre D585 9998.77 02.14.10

BORDEAUX    Boîte 3,5 litres D585 9998.78 02.14.10

ORANGE INTENSE Boîte 1 litre D587 9998.79 02.14.10

ROSE    Boîte 1 litre D588 9998.80 02.14.10

MASTICS - DELTRON BC, DELTRON DG, ENVIROBASE ET U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MASTIC BOUCHE-PORES Bidon 0,5 Kg A655 9984.58 02.14.07

GALVAPLAST 77 - Polyester Polyfonctionnel Bidon 1,5 Kg A656 9984.C9 02.14.08

CHENON - Cellulosique Gris Bidon 1 Kg A657 9988.63 02.14.09

CHENON SPRAY - Cellulosique Pistolable Gris Bidon 3 litres A658 9988.68 et

DURCISSEUR MASTIC POLYESTER Bidon 0,05 Kg A665 9988.FN 02.14.10
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

APPRETS - DELTRON BC, DELTRON DG, ENVIROBASE ET U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

APPRÊT pour plastiques Bidon 1 litre D815 9988.77

APPRÊT SOUPLE pour plastiques Bidon 1 litre D816 9988.78

UNIV. - Impres.  Apprêt 1er Elément Bidon 3 litres D831 9988.70

UNIV. - Impres.  Apprêt 1er Elément Bidon 1 litre D831 9988.69

UNIVERSEL - DILUANT REACTIF Bidon 3 litres D832 9988.72

UNIVERSEL - DILUANT REACTIF Bidon 1 litre D832 9988.71

UNIV. - DILUANT REACTIF ANTI-BLUSH Bidon 3 litres D833 9988.74 02.14.07

UNIV. - DILUANT REACTIF ANTI-BLUSH Bidon 1 litre D833 9988.73 02.14.08

DP40 - EPOXY 2K sans Chromate Bidon 3 litres D834 9988.56 02.14.09

DP40 - EPOXY 2K sans Chromate Bidon 1 litre D834 9988.55 et

DP402 - DURCISSEUR Bidon 3 litres D835 9988.58 02.14.10

DP402 - DURCISSEUR Bidon 1 litre D835 9988.57

KOBA PLUS - 2 Composants-Jaune Bidon 3 litres D836 9988.60

KOBA PLUS - 2 Composants-Jaune Bidon 1 litre D836 9988.59

KOBA 2K 5+1 - 2 Composants-Blanc Bidon 3 litres D838 9988.62

KOBA 2K 5+1 - 2 Composants-Blanc Bidon 1 litre D838 9988.61

SCANSEALER - SEALER TRANSP. Bidon 3 litres D847 9988.FR

SCANSEALER - SEALER TRANSP. Bidon 1 litre D847 9988.FP

DILUANTS - DELTRON BC, DELTRON DG, ENVIROBASE ET U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

DILUANT STANDARD Bidon 25 litres D807 9988.42

DILUANT STANDARD Bidon 5 litres D807 9988.41

DILUANT STANDARD Bidon 1 litre D807 9988.40

DILUANT RAPIDE Bidon 25 litres D808 9988.45

DILUANT RAPIDE Bidon 5 litres D808 9988.44 02.14.07

DILUANT RAPIDE Bidon 1 litre D808 9988.43 02.14.08

DILUANT LENT Bidon 5 litres D812 9988.47 02.14.09

DILUANT LENT Bidon 1 litre D812 9988.46 et

DILUANT RACCORDEUR POUR BC Bidon 1 litre D851 9988.48 02.14.10

DILUANT POUR APPRÊTS 2K Bidon 5 litres D866 9988.51

DILUANT POUR APPRÊTS 2K Bidon 1 litre D866 9988.50

DILUANT RACCORDEUR POUR DG Bidon 1 litre D868 9984.C9

DILUANT RACCORDEUR POUR DG Bidon 5 litres D868 9988.52
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture PPG

DURCISSEURS - DELTRON BC, DELTRON DG, ENVIROBASE ET U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

DURCISSEUR Bidon 3 litres D802 9988.30
DURCISSEUR Bidon 1 litre D802 9988.29
DURCISSEUR MS RAPIDE Bidon 3 litres D803 9988.32
DURCISSEUR MS RAPIDE Bidon 1 litre D803 9988.31 02.14.07
DURCISSEUR MS - STANDARD Bidon 3 litres D841 9988.34 02.14.08
DURCISSEUR MS - STANDARD Bidon 1 litre D841 9988.33 02.14.09
DURCISSEUR MS - LENT Bidon 1 litre D861 9988.35 et
DURCISSEUR ACCELERE Bidon 3 litres D863 9988.38 02.14.10
DURCISSEUR ACCELERE Bidon 1 litre D863 9988.37
DURCISSEUR ACCELERE MS Bidon 1 litre D864 9988.39
DURCIS. A HAUT EXTRAIT SEC pour U.H.S. Bidon 1 litre D897 9988.KC
DURCIS. ACCELERE POUR U.H.S. Bidon 1 litre D8208 9988.KD

PEINTURE - PRODUITS DIVERS - DELTRON BC, DELTRON DG, ENVIROBASE ET U.H.S.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

CONVERTISSEUR Boîte 1 litre D811 9988.63
FLEXIBILISATEUR Boîte 1 litre D814 9988.76
ANTISILICONES Boîte 1 litre D817 9988.79
ACCELERATEUR Boîte 0,25 litre D818 9988.80 02.14.07
FLEXIBILISATEUR MAT Boîte 1 litre D819 9988.81 02.14.08
DX330 - NETTOYANT DEGRAISSANT Boîte 5 litres D837 9980.37 02.14.09
DX330 - NETTOYANT DEGRAISSANT Boîte 1 litre D837 9980.36 et
DX380 - NETT. DEGRAIS. A BAS VOC Boîte 5 litres D842 9980.38 02.14.10
AGENT TEXTURANT Boîte 1 litre D843 9988.82
ADDITIF GRAIN CUIR Boîte 1 litre D844 9988.83
DX103 - DEGRAISSANT pour plastiques Boîte 1 litre D846 9980.35
POT LIFE PROMONGATEUR POUR U.H.S. Boîte 25 cc D886 9988.KA

VERNIS - DELTRON BC ET ENVIROBASE

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

VERNIS Bidon 5 litres A655 9988.25
VERNIS Bidon 1 litre A656 9988.24 02.14.07
VERNIS A HAUT EXTRAIT SEC Bidon 5 litres A658 9988.28 et 02.14.09
VERNIS A HAUT EXTRAIT SEC Bidon 1 litre A665 9988.26
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture DUPONT

MASTICS, APPRETS ET SOUS-COUCHES

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MASTICS
POLYESTER FIN + TUBE UC 1 760R ZCE 800 809 A 02.14.11

POLYESTER FIN + CARTOUCHE UC 1 760RC ZCE 800 811 A 02.14.11

SOUS-COUCHES
APPRET MONOCOMPOSANT Boîte 4 litres 40S 9988.02 02.14.11

ISOLANT Boîte 1 litre 800R ZCE 800 750 A 02.14.11

IA SANS CHROMATE DE ZINC Boîte 1 litre 820R ZCE 800 776 A 02.14.11

IA SANS CHROMATE DE ZINC Boîte 4 litres 820R ZCE 800 788 A 02.14.11

DILUANT ACTIVATEUR Boîte 1 litre 821R ZCE 800 777 A 02.14.11

DILUANT ACTIVATEUR Boîte 4 litres 821R ZCE 800 789 A 02.14.11

DILUANT ACTIV. grande surface Boîte 4 litres 822R 9988.KZ 02.14.11

APPRET HS Boîte 4 litres 1220R ZCE 800 791 A 02.14.11

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 5 litres 1010R 9988.LA 02.14.11

DILUANT HS Boîte 5 litres 1225R ZCE 800 794 A 02.14.11

CONVERTISSEUR HS Boîte 5 litres 1030R 9988.LC 02.14.11

APPRÊT HS BLANC Boîte 4 litres LE101 9988.Z8 02.14.11

APPRÊT HS GRIS Boîte 4 litres LE104 9988.Z7 02.14.11

APPRÊT HS NOIR Boîte 4 litres LE107 9988.EY 02.14.11

DILUANT Boîte 1 litre LE305 9988.Z9 02.14.11

DILUANT MOUILLE / MOUILLE Boîte 1 litre LE307 9988.ZA 02.14.11

ACTIVATEUR HB Boîte 1 litre AK260 ZCE 800 749 A 02.14.11

ACTIVATEUR HB Boîte 5 litres AK260 ZCE 800 771 A 02.14.11

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 1 litre 250S ZCE 800 740 A 02.14.11

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 5 litres 250S ZCE 800 756 A 02.14.11

ACTIVATEUR Boîte 1 litre XK205 9988.ZC 02.14.11

ACTIVATEUR Boîte 5 litres XK205 9988.ZD 02.14.11

ACTIVATEUR H.T. Boîte 1 litre XK206 9988.ZE 02.14.11

PRODUITS DIVERS
DILUANT CELLULOSIQUE Boîte 5 litres 3608S ZCE 800 814 A 02.14.11

DILUANT NETTOYANT DE SURFACE Boîte 5 litres 3919S ZCE 800 816 A 02.14.11

DILUANT DEGRAISANT DE SURFACE Boîte 5 litres 3920S ZCE 800 817 A 02.14.11

ANTI-SILICONE UC 1 459S ZCE 800 804 A 02.14.11
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BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture DUPONT

VERNIS ET ACTIVATEURS
Se référer à la fiche de commercialisation pour l’utilisation des activateurs.

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

VERNIS STANDARD Boîte 1 litre 120S ZCE 800 745 A 02.14.12

VERNIS STANDARD Boîte 5 litres 120S 9988.LE 02.14.12

ACTIVATEUR 120S Boîte 1 litre 125S ZCE 800 748 A 02.14.12

ACTIVATEUR 120S Boîte 5 litres 125S 9988.LF 02.14.12

VERNIS HB Boîte 1 litre 690S 9988.K1 02.14.12

VERNIS HB Boîte 5 litres 690S 9988.K2 02.14.12

VERNIS HS Boîte 5 litres 695S 9988.FC 02.14.12

ACTIVATEUR HB Boîte 1 litre AK260 ZCE 800 749 A 02.14.12

ACTIVATEUR HB Boîte 5 litres AK260 ZCE 800 771 A 02.14.12

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 1 litre 250S ZCE 800 740 A 02.14.12

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 5 litres 250S ZCE 800 756 A 02.14.12

VERNIS HB A HAUT RENDEMENT Boîte 1 litre 670S 9988.GK 02.14.12

VERNIS HB A HAUT RENDEMENT Boîte 5 litres 670S 9988.GL 02.14.12

VERNIS CHROMACLEAR HS Boîte 5 litres 3200S 9988.GZ 02.14.12

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 1 litre XK204 9988.CH 02.14.12

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 5 litres XK204 9988.CJ 02.14.12

ACTIVATEUR Boîte 1 litre XK205 9988.ZC 02.14.12

ACTIVATEUR Boîte 5 litres XK205 9988.ZD 02.14.12

ACTIVATEUR H.T. Boîte 1 litre XK206 9988.ZE 02.14.12

VERNIS RACCORD Boîte 1 litre XK455 9988.ZG 02.14.12
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PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture DUPONT

PEINTURE SOLVANTEE - FAIBLE EMISSION DE VOC - CENTARI

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BLANC HS Boîte 4 litres AM1 ZCE 800 709 A 02.14.13
BLANC LS Boîte 1 litre AM2 ZCE 800 665 A 02.14.13
MICROTITANIUM BLANC Boîte 1 litre AM3 9998.EF 02.14.13
NOIR JET Boîte 1 litre AM5 ZCE 800 666 A 02.14.13
NOIR HS Boîte 4 litres AM6 ZCE 800 710 A 02.14.13
NOIR LS Boîte 1 litre AM7 ZCE 800 667 A 02.14.13
NOIR GRAPHITE Boîte 1 litre AM8 9998.EG 02.14.13
ALU FIN Boîte 1 litre AM10 9998.EH 02.14.13
ALU MOYEN Boîte 1 litre AM11 ZCE 800 669 A 02.14.13
ALU GROS Boîte 1 litre AM13 ZCE 800 671 A 02.14.13
ALU TRES GROS Boîte 1 litre AM14 ZCE 800 672 A 02.14.13
ALU MULTIGRADE Boîte 1 litre AM15 ZCE 800 673 A 02.14.13
ALU MOYEN Boîte 1 litre AM16 9997.N3 02.14.13
ALU LENTICULAIRE FIN Boîte 1 litre AM17 ZCE 800 855 A 02.14.13
VIOLET Boîte 1 litre AM20 ZCE 800 674 A 02.14.13
ALU VIOLACE Boîte 1 litre AM21 ZCE 800 675 A 02.14.13
BLEU TRANSPARENT Boîte 1 litre AM25 9998.01 02.14.13
BLEU ORGANIQUE Boîte 1 litre AM26 ZCE 800 677 A 02.14.13
BLEU TRANSPARENT Boîte 1 litre AM27 ZCE 800 678 A 02.14.13
BLEU SOLIDE HS Boîte 1 litre AM28 ZCE 800 679 A 02.14.13
BLEU SOLIDE LS Boîte 1 litre AM29 ZCE 800 680 A 02.14.13
VERT SOLIDE HS Boîte 1 litre AM30 ZCE 800 681 A 02.14.13
VERT SOLIDE LS Boîte 1 litre AM31 ZCE 800 682 A 02.14.13
VERT Boîte 1 litre AM32 ZCE 800 683 A 02.14.13
OR VERDATRE Boîte 1 litre AM33 ZCE 800 684 A 02.14.13
VERT Boîte 1 litre AM34 9998.04 02.14.13
JAUNE PALE Boîte 1 litre AM40 ZCE 800 685 A 02.14.13
JAUNE Boîte 1 litre AM41 ZCE 800 686 A 02.14.13
JAUNE CLAIR Boîte 1 litre AM42 ZCE 800 687 A 02.14.13
JAUNE VIF Boîte 1 litre AM43 ZCE 800 688 A 02.14.13
JAUNE MOYEN Boîte 1 litre AM44 ZCE 800 689 A 02.14.13
JAUNE TRANSPARENT Boîte 1 litre AM45 ZCE 800 690 A 02.14.13
JAUNE ORANGE Boîte 1 litre AM46 ZCE 800 691 A 02.14.13
ROUGE Boîte 1 litre AM50 ZCE 800 854 A 02.14.13
ORANGE VIF Boîte 1 litre AM51 ZCE 800 692 A 02.14.13
ORANGE Boîte 1 litre AM52 ZCE 800 693 A 02.14.13
ROUGE ORANGE Boîte 1 litre AM53 ZCE 800 694 A 02.14.13
ROUGE CLAIR Boîte 1 litre AM55 ZCE 800 696 A 02.14.13
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Fourniture DUPONT

PEINTURE SOLVANTEE - FAIBLE EMISSION DE VOC - CENTARI

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

MARRON PROFOND Boîte 1 litre AM58 ZCE 800 699 A 02.14.13

ROUGE Boîte 1 litre AM61 ZCE 800 701 A 02.14.13

ROUGE TRANSPARENT HS Boîte 1 litre AM62 ZCE 800 702 A 02.14.13

MAGENTA TRANSPARENT Boîte 1 litre AM63 9998.03 02.14.13

MAGENTA Boîte 1 litre AM64 ZCE 800 703 A 02.14.13

ROUGE VIOLACE Boîte 1 litre AM66 ZCE 800 705 A 02.14.13

BLEU CLAIR Boîte 1 litre AM70 ZCE 800 706 A 02.14.13

ROUGE NACRE Boîte 1 litre AM72 ZCE 800 708 A 02.14.13

TEINTE DE BASE NACREE Boîte 1 litre AM73 ZCE 800 714 A 02.14.13

BLEU NACRE Boîte 1 litre AM74 ZCE 800 715 A 02.14.13

VERT NACRE Boîte 1 litre AM75 9996.01 02.14.13

OR Boîte 1 litre AM76 9998.EJ 02.14.13

CUIVRE NACRE Boîte 1 litre AM77 9996.JR 02.14.13

ALUMINIUM OR Boîte 1 litre AM78 9998.EK 02.14.13

VIOLET NACRE Boîte 1 litre AM79 9996.02 02.14.13

OCRE Boîte 1 litre AM80 ZCE 800 716 A 02.14.13

JAUNE OXYDE HS Boîte 1 litre AM81 ZCE 800 717 A 02.14.13

JAUNE OXYDE LS Boîte 1 litre AM82 ZCE 800 718 A 02.14.13

ROUGE OXYDE LS Boîte 1 litre AM84 ZCE 800 720 A 02.14.13

MARRON TRANSPARENT Boîte 1 litre AM85 9996.QP 02.14.13

ROUGE OPAQUE Boîte 1 litre AM86 9996.QR 02.14.13

VIOLET ROUGEATRE Boîte 1 litre AM87 9997.Z7 02.14.13

JAUNE OXYDE TRANSPARENT Boîte 1 litre AM90 ZCE 800 721 A 02.14.13

ROUGE OXYDE TRANSPARENT Boîte 1 litre AM91 ZCE 800 722 A 02.14.13

ROUGE OXYDE TRANSPARENT Boîte 1 litre AM92 ZCE 800 723 A 02.14.13

MARRON TRANSPARENT Boîte 1 litre AM93 ZCE 800 724 A 02.14.13

ALU TRES GROSSES PARTICULES Boîte 1 litre AM94 9996.QK 02.14.13

ALU LENTICULAIRE GROS Boîte 1 litre AM95 9996.QL 02.14.13

BLEU ROUGEATRE Boîte 1 litre AM96 9998.02 02.14.13

ROUGE NACRE FIN SATINE Boîte 1 litre AM721 9996.Q5 02.14.13

NACRE INTERFERENTIEL ROUGE Boîte 1 litre AM724 9996.JT 02.14.13

NACRE ROUGE VERT Boîte 1 litre AM728 9997.N4 02.14.13

BLANC NACRE FIN SATINE Boîte 1 litre AM731 9996.Q6 02.14.13

BLANC NACRE MOYEN Boîte 1 litre AM732 9997.N5 02.14.13

BLEU NACRE FIN SATINE Boîte 1 litre AM741 9996.Q7 02.14.13

VERT NACRE FIN SATINE Boîte 1 litre AM751 9998.EL 02.14.13

BLEU VERT  NACRE Boîte 1 litre AM756 9996.QS 02.14.13

ADDITIF DE PLACEMENT Boîte 1 litre 4530S 9996.QN 02.14.13

REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf
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Fourniture DUPONT

PEINTURE SOLVANTEE - FAIBLE EMISSION DE VOC - CENTARI 500, 5035 ET 600/6000

REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

CENTARI 500
LIANT 2K CENTARI® 500 Boîte 4 litres AK100 ZCE 800 731 A 02.14.13

LIANT STRUCTURE Boîte 1 litre AK117 9988.J9 02.14.13

BASE STRUCTURANTE GRAIN FIN Boîte 1 litre AK119 9988.K0 02.14.13

ACTIVATEUR HB Boîte 1 litre AK260 ZCE 800 749 A 02.14.13

ACTIVATEUR HB Boîte 5 litres AK260 ZCE 800 771 A 02.14.13

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 1 litre 250S ZCE 800 740 A 02.14.13

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 5 litres 250S ZCE 800 756 A 02.14.13

DILUANT RACCORD Boîte 5 litres AK350 ZCE 800 760 A 02.14.13

DILUANT HB Boîte 5 litres AK360 ZCE 800 761 A 02.14.13

DILUANT HB Boîte 5 litres AK365 ZCE 800 857 A 02.14.13

VERNIS RACCORD Boîte 5 litres AK450 ZCE 800 764 A 02.14.13

CENTARI 5035
LIANT Boîte 4 litres ZK135 9998.JH 02.14.13

ADDITIF Boîte 1 litre ZK335 9998.JD 02.14.13

ADDITIF Boîte 5 litres ZK335 9998.JG 02.14.13

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 1 litre XK204 9988.CH 02.14.13

ACTIVATEUR RAPIDE Boîte 5 litres XK204 9988.CJ 02.14.13

ACTIVATEUR Boîte 1 litre XK205 9988.ZC 02.14.13

ACTIVATEUR Boîte 5 litres XK205 9988.LG 02.14.13

ACTIVATEUR H.T. Boîte 1 litre XK206 9988.ZE 02.14.13

VERNIS RACCORD Boîte 1 litre XK455 9988.LH 02.14.13

CENTARI 600/6000
LIANT CENTARI® 6000 Boîte 4 litres XB155 9988.03 02.14.13

LIANT CENTARI® 6000 Boîte 4 litres XB165 9988.04 02.14.13

ACTIVATEUR Boîte 1 litre BK220 9988.GJ 02.14.13

DILUANT STANDARD Boîte 1 litre AB380 ZCE 800 744 A 02.14.13

DILUANT STANDARD Boîte 5 litres AB380 ZCE 800 765 A 02.14.13

DILUANT RETARDEUR Boîte 5 litres AB385 ZCE 800 766 A 02.14.13

DILUANT HAUTE TEMPERATURE Boîte 5 litres XB387 9988.CK 02.14.13

DILUANT STANDARD Boîte 5 litres XB383 9988.GH 02.14.13
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BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA
REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura
Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture DUPONT

PEINTURE HYDRODILUABLE - CROMAX

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

BASES HYDRODILUABLES
BLANC HS Boîte 1 litre 1401W 9997.64 02.14.14

BLANC LS Boîte 1 litre 1402W 9997.65 02.14.14

BLANC MICRONISE Boîte 1 litre 1403W 9997.E6 02.14.14

NOIR PROFOND Boîte 1 litre 1404W 9997.E7 02.14.14

NOIR BLEUTE Boîte 1 litre 1405W 9997.E8 02.14.14

NOIR HS Boîte 1 litre 1406W 9997.E9 02.14.14

NOIR LS Boîte 1 litre 1407W 9997.F1 02.14.14

NOIR SATINE Boîte 1 litre 1408W 9997.F2 02.14.14

ADDITIF DE PLACEMENT Boîte 1 litre 1418W 9997.F3 02.14.14

VIOLET Boîte 1 litre 1420W 9997.F4 02.14.14

BLEU VIOLACE Boîte 1 litre 1421W 9997.F5 02.14.14

BLEU ROUGETRE Boîte 1 litre 1426W 9997.F7 02.14.14

BLEU VERT Boîte 1 litre 1427W 9997.F8 02.14.14

BLEU SOLIDE Boîte 1 litre 1428W 9997.F9 02.14.14

BLEU Boîte 1 litre 1429W 9997.G1 02.14.14

VERT BLEUTE Boîte 1 litre 1430W 9997.G2 02.14.14

VERT BLEUTE de nuançage Boîte 1 litre 1431W 9997.G3 02.14.14

VERT JAUNTRE Boîte 1 litre 1432W 9997.G4 02.14.14

OR VERDTRE Boîte 1 litre 1433W 9997.G5 02.14.14

JAUNE Boîte 1 litre 1441W 9997.G7 02.14.14

JAUNE VIF Boîte 1 litre 1443W 9997.G8 02.14.14

JAUNE TRANSPARENT Boîte 1 litre 1445W 9997.G9 02.14.14

JAUNE ORANGE Boîte 1 litre 1446W 9997.H1 02.14.14

ROUGE BRILLANT Boîte 1 litre 1450W 9997.H2 02.14.14

ORANGE Boîte 1 litre 1453W 9997.H3 02.14.14

ROUGE CLAIR Boîte 1 litre 1455W 9997.H4 02.14.14

MARRON Boîte 1 litre 1458W 9997.H5 02.14.14

ROUGE TRANSPARENT Boîte 1 litre 1462W 9997.H6 02.14.14

ROUGE BLEUTE de nuançage Boîte 1 litre 1463W 9997.H7 02.14.14

MAGENTA Boîte 1 litre 1464W 9997.H8 02.14.14

VIOLET ROUGETRE Boîte 1 litre 1466W 9997.H9 02.14.14

ROUGE Boîte 1 litre 1467W 9997.J1 02.14.14

BLEU de nuançage Boîte 1 litre 1470W 9997.J2 02.14.14

JAUNE OXYDE Boîte 1 litre 1482W 9997.J4 02.14.14

ROUGE OXYDE Boîte 1 litre 1484W 9997.J5 02.14.14

JAUNE OXYDE TRANSPARENT Boîte 1 litre 1490W 9997.J6 02.14.14
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REPARATION DE CARROSSERIE
BODYWORK REPAIR - REPARACION CARROCERIA

REPARAÇÃO CARROÇARIA - KAROSSERIEREPARATUR
RIPARAZIONE CARROZZERIA - REPARATIE CARROSSERIE

PEINTURE
Paint / Pintura / Pintura

Lackierung / Vernice / Verf

Fourniture DUPONT

PEINTURE HYDRODILUABLE - CROMAX

TEINTES CONDITIONNEMENT Réf. FOURNISSEUR Réf. CITROËN N° FICHE

ROUGE OXYDE TRANSPARENT Boîte 1 litre 1491W 9997.J7 02.14.14

MARRON TRANSPARENT Boîte 1 litre 1493W 9997.J8 02.14.14

BLANC NACRE Boîte 1 litre 1501W 9997.J9 02.14.14

ROUGE NACRE Boîte 1 litre 1502W 9997.K1 02.14.14

BLEU NACRE Boîte 1 litre 1504W 9997.K2 02.14.14

OR NACRE Boîte 1 litre 1505W 9997.K3 02.14.14

CUIVRE NACRE Boîte 1 litre 1506W 9997.K4 02.14.14

LILAS NACRE Boîte 1 litre 1507W 9997.K5 02.14.14

VERT MOUSSE NACRE Boîte 1 litre 1508W 9997.K6 02.14.14

ROUGE NACRE SATINE Boîte 1 litre 1510W 9997.K7 02.14.14

BLANC NACRE SATINE Boîte 1 litre 1511W 9997.K8 02.14.14

BLEU NACRE SATINE Boîte 1 litre 1512W 9997.K9 02.14.14

ROUGE NACRE FIN Boîte 1 litre 1514W 9997.L1 02.14.14

VERT BLEUTE NACRE Boîte 1 litre 1515W 9997.L2 02.14.14

VERT NACRE SATINE Boîte 1 litre 1516W 9997.L3 02.14.14

VERT NACRE SATINE Boîte 1 litre 1517W 9997.L4 02.14.14

VERT ROUGEATRE NACRE Boîte 1 litre 1519W 9997.Z8 02.14.14

ALUMINIUM FIN Boîte 1 litre 1530W 9997.L5 02.14.14

ALUMINIUM TRES FIN Boîte 1 litre 1531W 9997.L6 02.14.14

ALUMINIUM LENTICULAIRE FIN Boîte 1 litre 1532W 9997.L7 02.14.14

ALUMINIUM Boîte 1 litre 1533W 9997.L8 02.14.14

ALUMINIUM LENTICULAIRE GROS Boîte 1 litre 1535W 9997.L9 02.14.14

ALUMINIUM MOYEN Boîte 1 litre 1537W 9997.N1 02.14.14

ALUMINIUM GROS Boîte 1 litre 1539W 9997.N2 02.14.14

ALUMINIUM OR Boîte 1 litre 1578W 9997.Z9 02.14.14

BLEU ORGANIQUE Boîte 1 litre 1242W 9998.ES

VIOLET FONCE Boîte 1 litre 1468W 9998.ET

LIANTS
LV POUR TEINTES OPAQUES Boîte 3,5 litres 1620W 9988.GA 02.14.14

HV POUR TEINTES OPAQUES Boîte 3,5 litres 1630W 9988.GC 02.14.14

LV POUR TEINTES MET. ET NAC. Boîte 3,5 litres 1640W 9988.GE 02.14.14

HV POUR TEINTES MET. ET NAC. Boîte 3,5 litres 1650W 9988.GF 02.14.14

PRODUITS DIVERS
VERNIS RACCORD Boîte 1 litre 1601WB 9988.GG 02.14.14

COAGULANT Boîte 0,5 kg 1617WB 9988.HY 02.14.14

DILUANT ADDITIF Boîte 1 litre WB400 9988.LL

DEGRAISSANT Boîte 5 litres 3910WB 9980.78 02.14.14

DEGRAISSANT HYDRODILUABLE Boîte 5 litres 3911WB 9988.LN


	intro PRODUITS D'ENTRETIEN
	SOMMAIRE
	ENTRETIEN EXTERIEUR
	DEGIVRANT
	DEGOUDRONNANT-LAVAGE-NETTOYAGE
	LUSTRANT PROTECTEUR
	POLISSAGE-LUSTRAGE
	MATERIEL DE LUSTRAGE
	MATERIEL DE NETTOYAGE
	NETTOYANT CAOUTCHOUC
	NETTOYANT JANTE
	NETTOYANT MOTEUR
	NETTOYANT VITRE
	PATE A POLIR
	REGENERATEUR PLASTIQUE
	SHAMPOOING CARROSSERIE

	ENTRETIEN INTERIEUR
	DESODORISANT
	NETTOYANT TEXTILE
	RENOVATEUR PLASTIQUE

	ENTRETIEN MECANIQUE
	ADDITIF CARBURANT
	ADDITIF RADIATEUR
	ANTI-CREVAISON
	ANTI-HUMIDITE
	DEGRAISSANT
	DEGRIPPANT
	EAU DEMINERALISEE
	ENTRETIEN CLIMATISEUR
	GRAISSE
	HUILE BV/PONT
	HUILE CLIMATISEUR
	LIQUIDE DE FREIN
	LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
	LIQUIDE HYDRAULIQUE
	LIQUIDE LAVE-GLACE
	LUBRIFIANT
	MASSE EQUILIBRAGE ROUE
	NETTOYANT FREIN
	REPARATION PNEUMATIQUE

	ESSUYAGE-NETTOYAGE
	BOBINE D'ESSUYAGE
	ENTRETIEN DES LOCAUX

	PREPARATION CARROSSERIE
	ABRASIF EN DISQUE
	ABRASIF EN FEUILLE/3M
	ABRASIF EN ROULEAU
	ABRASIF EN DISQUE
	ROUE DE DECOUPAGE/EBARBAGE/A MEULER
	ABRASIF EN FEUILLE/CEPAC
	ABRASIF EN DISQUE/Suite
	DEPROTECTEUR CARROSSERIE
	FINITION: RETOUCHE PEINTURE
	HOUSSE DE MASQUAGE
	MASTIC POLYESTER
	PAPIER/FILM DE MASQUAGE
	ROUE DE DECAPAGE
	ROUE DE DECOUPAGE/EBARBAGE/A MEULER
	RUBAN DE MASQUAGE

	PRODUITS CUTANES
	CREME DE PROTECTION
	SAVON

	PROTECTION ATELIER
	HOUSSE DE PROTECTION CARROSSERIE
	HOUSSE, TAPIS ET DEVIDOIR D'ATELIER
	PROTECTION DU CORPS

	REPARATION CARROSSERIE
	ADHESIF
	ANTI-CORROSION
	ANTI-GRAVILLONNAGE
	COLLE GARNISSAGE
	COLLE MULTI-USAGES
	COLLE STRUCTURABLE
	COLLE VERRE-METAL
	COLLE VITRAGE
	INSONORISANT
	MASTIC ETANCHEITE
	PRODUITS SOUDURE
	REPARATION PLASTIQUE
	REPARATION VITRE
	TRAITEMENT ROUILLE
	FILTRE A AIR POUR CABINE DE PEINTURE

	REPARATION MECANIQUE
	COLLE MECANIQUE
	ETANCHEITE MECANIQUE

	PRODUITS DE RETOUCHE/PEINTURE
	AEROSOLS ET STYLOS PEINTURE
	AEROSOLS POUR MATERIAUX COMPOSITES PARE-CHOCS
	AEROSOLS POUR VEHICULES UTILITAIRES
	REPARATION DE CARROSSERIE

	- Imprimer -
	- Quitter -

